



**Měsíčník za
duben 2023**

Měsíčník za duben 2023

www.vim-jmk.cz
+420 543 426 011
Hybešova 253/15
602 00 Brno



Jsme organizace, která svým
profesionálním přístupem pomáhá
úspěšnému rozvoji škol a zlepšení
individuálních dovedností
jejich zaměstnanců.

Vzdělávací institut pro Moravu,
zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků
a středisko služeb školám, příspěvková organizace

Obsah

Kvalifikační studia	9
Studium pro ředitele škol a školských zařízení 2023	9
Studium k výkonu specializované činnosti: Prevence sociálně patologických jevů	9
Český jazyk	10
Výuka češtiny jako druhého/cizího jazyka – začlenění žáků do výuky – Mgr. Hana Svobodová, Dr. phil.	10
Čeština interaktivně – AKREDITOVANÝ – Mgr. Ludmila Kovaříková	10
Český pravopis – jistoty a novinky	10
Literatura a film – AKREDITOVÁNO – Mgr. Jarmila Sulovská	11
Čeština pro ukrajinského žáka krok za krokem	11
Tvorba materiálů do výuky češtiny jako cizího jazyka	12
Komiks a ilustrace ve výuce ČJL – AKREDITOVÁNO – Mgr. Jarmila Sulovská	12
Digitální kompetence v ČJL – AKREDITOVÁNO – Mgr. Ludmila Kovaříková	13
Digitální kompetence v ČJL – webinář – AKREDITOVÁNO – Mgr. Ludmila Kovaříková	13
Jak rozvíjet čtenářskou gramotnost v literární výchově a slohu na 2. st. ZŠ	13
Psaní v 1. třídě – od čáry k psacímu písmu	14
Čeština s humorem – AKREDITOVÁNO – Mgr. Jarmila Sulovská	14
Angličtina	15
Angličtina pro ty, které učení nebaví – Mgr. Sylvie Doláková	15
English Pronunciation aneb výslovnost je třeba pěstovat	15
Angličtina s dyslektiky	15
S pohádkou to dokážu...	16
Týdenní intenzivní kurz anglického jazyka s rodilým mluvčím pro pokročilé	16
Využití InspIS ŠVP pro ZŠ a SŠ	17
Management + hodnocení vzdělávání	17
Využití InspIS ŠVP pro MŠ	17
Leadership z pohledu ředitele/zástupce ředitele a z pohledu učitele v praxi	17
Hospitace a její výstupy – jak je využít k profesnímu rozvoji pedagoga i celé sborovny	18
Efektivní motivace pracovníků jako součást řízení školy	18
Ekonomika	19
Ekonomické znalosti od A do Z pro ředitele škol a školských zařízení	19
Inventarizace – Bc. Lenka Vídeňská	19
Provoz a řízení	20
Právní poradna (ředitel-zřizovatel) – webinář – JUDr. Poláková	20
Právní předpisy a praxe v MŠ aktuálně – Mgr. Splavcová	20
Cestovní náhrady od A do Z	20
Spisová služba ve školách – Mgr. Galina Rucká	21
Pedagogická intervence – webinář – Ing. Schwarzová	21
Konzultace k aktuální dokumentaci v MŠ – online – Mgr. Chvátalová	21
Patálie s datovkou aneb jak na datové schránky ve školách	22
Právní poradna – webinář – JUDr. Poláková	22
Alternativní zdroje financování ve školství – webinář – Ing. Schwarzová	23
Cestovní náhrady od A do Z	23
Aktuality v účetnictví příspěvkových organizací II.	23
Kolokvium ředitelů – pro mateřské školy	24
Právní poradna – webinář	24
Časté chyby v hospodaření s FKSP	25
Školení vedoucích zaměstnanců v oblasti BOZP a PO – Ing. Josef Škoda	25

Měkké dovednosti	25
Rychločtení, racionální čtení, rychlostudium	25
iKAP – Preventivní techniky na zklidnění a snížení tenze žáků i pedagogů ve škole	26
Jak rozvíjet klíčové kompetence na ZŠ	26
Jógové techniky pro mírně pokročilé	27
Mentoring a koučing	27
Podpora pedagogů v jejich práci aneb supervize ve škole – Mgr. Lucie Mucalová	27
Koučink a jeho využití pro sebe i v práci	28
Komunikační dovednosti	28
Neverbální projev v praxi učitele	28
Komunikace s rodiči, v týmu, s nadřízeným – jak zvládat efektivně a bez stresu . .	28
Komunikace ve školním prostředí – webinář – PhDr. Pekařová	29
Základy komunikace s žáky s nežádoucími projevy chování a s jejich rodiči – PhDr.Mgr.Burdová – AKREDIT.	29
Řeč těla – jak porozumět druhým z gest, mimiky a postojů těla	30
Obecná pedagogika	30
Rodič a učitel – spolu, nebo proti sobě – webinář – PhDr. Pekařová	30
Škola? V pohodě!	31
Počítač – učitelův pomocník pro tvorbu aktivit do hodin	31
Příklady dobré praxe – webinář – pro ŠD, ŠK, DDM – Naděžda Kalábová – AKREDITOVÁNO	32
iKAP – Praktická a efektivní komunikace s rodiči – Mgr. et Mgr. Zahradník	32
Boj o špetku aneb nové trendy v psaní rukou	32
Formativní hodnocení podporující učení žáků jako součást výuky – Doc. Mgr. J.Kratochvílová,Ph.D.	33
Formativní hodnocení žáků ve výuce	33
Sdílení dobré praxe na ZŠ aneb Cesta do hlubin ředitelské duše – Workshop . . .	34
Aktualizace ŠVP ZV (podle malé revize RVP ZV).	34
Dobrá praxe v příkladech, aneb hry plné nápadů a fantazie – AKREDITOVANÝ . .	34
Metodický průvodce první třídou	35
Výukové metody, bez kterých se na 1. stupni neobejdeme	35
Předškolní pedagogika	36
Rozvíjející hry s předškolními dětmi – inspirace ze zahraničí – Iva Faltýsková	36
Rozvoj grafomotorických a vizuomotorických dovedností, odstranění obtíží	36
Příprava týdenního plánu učitelky MŠ – webinář	37
Motorika a hry na rozvoj motoriky	37
Učení s úsměvem rozvoj psychomotoriky/senzomotoriky žáka ve vzdělávacím procesu	37
Začínající učitel(ka) a třídní dokumentace aneb jak se neztratit?	38
Bee Bot – rozvoj inforatického myšlení v předškolním věku – Iva Faltýsková . . .	38
Metody aktivního učení v MŠ II. s Doc. PhDr. Zorou Syslovou Ph.D.	39
Cizí jazyk v předškolním věku – Iva Faltýsková	39
Dramatické cvičení a hry v MŠ	39
Škádlení, nebo šikana v MŠ?	40
Cukrovka, epilepsie, atopický ekzém a další autoimunitní onemocnění u dětí v MŠ	40
Matematika v předškolním věku – Iva Faltýsková	41
Pedagogické dovednosti učitelky MŠ IV. – Spolupráce rodiny a školy	41
Škádlení, nebo šikana v MŠ?	42
Kreativní prostředí v MŠ – „Nic to nestojí!“ – Iva Faltýsková	42
Rizikové dítě předškolního věku	42
Portfolio dítěte prakticky a smysluplně	43
Rozvoj smyslového vnímání u dětí předškolního věku	43
Multikulturní výchova v předškolním vzdělávání – Iva Faltýsková	44

Obrázky a stavby v předškolním geometrickém vzdělávání	44
Práce s dětmi s OMJ v předškolním věku – Iva Faltýsková	45
Aktivity podporující přirozený rozvoj řeči u dětí	45
Učení s úsměvem rozvoj psychomotoriky/senzomotoriky žáka ve vzdělávacím procesu	45
Pravolevá orientace a lateralita v předškolním věku (aneb co nejméně školních starostí)	46
Dokumentace v MŠ	46
Adaptační obtíže dítěte předškolního věku při nástupu do MŠ	47
Relaxační techniky v MŠ	47
Neverbální komunikace dítěte – Mgr. Svatava Vyhliďalová	47
Adaptační obtíže dítěte předškolního věku při nástupu do MŠ	48
Portfolio v praxi mateřských škol a jeho možnosti při diagnostické činnosti – Mgr. Svatava Vyhliďalová	48
Dramatické cvičení a hry v MŠ – Bc. Irena Zavadilová	48
Osobnostně sociální rozvoj pedagogů volnočasových aktivit	49
Metodický materiál ve školní družině	49
Didaktika	50
iKAP – Metody aktivního učení – ZDARMA	50
Speciální pedagogika	50
Spolupráce pedagoga a asistenta pedagoga ve výuce	50
Pohled na vnitřní procesy dítěte – s ADD, ADHD, PAS a SPUCH	51
Dětská kresba jako nástroj poznání dítěte II.	51
Role speciálního pedagoga ve škole	52
Specifické poruchy učení s možným nastavením podpůrných opatření ve škole – webinar	52
iKAP – Sexuální výchova žáků se speciálními vzdělávacími potřebami	52
Podpora vývojově oslabeného dítěte/žáka, komunikace se zákonným zástupcem – PhDr. Jurčíková	53
Jak rozpoznat a podpořit nadané dítě – webinar	53
Hodnocení výsledků vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami – Mgr. Čadová	54
Levák a jeho svět – být levákem – webinar – AKREDITOVANÝ – Mgr. Ivo Vodička	54
Vzdělávání, přístupy, podpora dětí, žáků s poruchou autistického spektra	55
Specifické poruchy chování s možným nastavením podpůrných opatření ve škole – webinar	55
Efektivní hodnocení žáků a specifčnost hodnocení žáků se SPU, SPCH	55
Žák s dyslexií a cizí jazyk – neslučitelné pojmy?	56
Rizikové faktory pro rozvoj rizikového chování dětí a mládeže – dr. Zdeněk Martínek	56
Levák a jeho svět – být levákem – webinar – AKREDITOVANÝ – Mgr. Ivo Vodička	57
Vzdělávání, přístupy, podpora dětí, žáků s poruchou autistického spektra – Mgr. Svatava Vyhliďalová	57
Poradenské a konzultační služby	58
Praxe školního psychologa – kazuistický seminář	58
Podpora nadaných	58
Známe nadané žáky a víme, jaké mají kognitivní a emoční potřeby?	58
Psychologie	59
Jak přistupovat k dítěti v náročné životní situaci	59
iKAP – Třída plná pohody – ZDARMA	59
Využití sociometrických metod ke zkvalitnění třídního kolektivu – Mgr. Marika Kropíková	60
Jak stanovovat hranice dětem i rodičům	60

Konflikty – řešení modelových situací z praxe – Mgr. Jiří Halda	60
Setkání ředitelů ZŠ a SŠ na téma – Agrese a její řešení – PhDr. Jan Svoboda	61
Nuda nebo přetížení – webinář – PhDr. Pekařová	61
Pomáháme žákům zvládat stres	62
Wellbeing: Resilience v profesi pedagoga, orientovaná na rozvíjení řešení	62
Prevence vyhoření – Mgr. Monika Struhárová	63
Dramatická výchova	63
Pedagog a kultura slova – mluvm krásně a technicky	63
Environmentální výchova	63
Environmentální vzdělávání v praxi mateřské školy	63
Hudební výchova	64
Hrátky s drumbeny	64
Hrátky s drumbeny – Eva Sádliková	64
Mediální výchova	65
Mediální gramotnost – jak sledovat vnější vlivy a tvořit vlastní názor	65
Tělesná výchova	65
Cvičme hravě a hlavně zdravě	65
Výchova ke zdraví a zdravému životnímu stylu	66
Jak hravě na zdravý životní styl nejen u dětí	66
Odbourejme předsudky vůči veganství	66
Výtvarná výchova	67
Výtvarná dílna – Mám pro tebe dárek – Originální dárečky	67
Výtvarná dílna – Malovaný svět: Kouzelnými vrátky vstupte do pohádky	67
Vytváření – Polytechnická výchova	67
Brno jako centrum moderní výtvarné kultury (exkurze do terénu)	68
Podzimní výtvarná dílna – Mgr. Dana Dušková	68
Čert, anděl a Mikuláš – Mgr. Dana Dušková	69
Matematika	69
Geometrie v rovině a prostoru na 1. stupni ZŠ	69
Didaktické hry a objevování ve vyučování matematice	69
Zeměpis	70
Rozvoj digitálních kompetencí v Zeměpisu – od papíru po GIS – Mgr. Karel Malík – AKREDITOVÁNO	70
ICT	70
Zpestření výuky pomocí aplikace OrgPad – Mgr. Barbora Jeřábková	70
Nová informatika pro 4.–5. ročník 1. stupně ZŠ	71
ICT v MŠ – propagace, prezentace školy	71
Programování her a výukových aplikací ve Scratchi – webinář	72
Rozvoj digitálních kompetencí s využitím kancelářských aplikací	72
iKAP – Digitální wellbeing v praxi – ZDARMA pro sborovny – 2. st. ZŠ, SŠ v JmK – Mgr. Jaroslav Mašek	72
Jak začít s novou informatikou ve škole? – Mgr. Lukáš Mertlík	73
Inkscape – snadná a rychlá tvorba vektorové grafiky – webinář	73
Dobré nápady pro výuku informatiky na 2. st. ZŠ – webinář	74
MS Word – pro mírně pokročilé – webinář	74
Počítač – užitečný pomocník v MŠ	75
Učím (budu učit) informatiku na 1. stupni ZŠ	75
GIMP – snadná a rychlá úprava digitálních fotografií, tvorba fotomontáží – webinář	75

Polytechnická výchova	76
Náměty netradičních výtvarných technik, projekty se společným tématem – technická práce celé MŠ	76
Polytechnická výchova z pohledu praktika 1 – pracovní a technické činnosti . . .	76
Prevence, podpora bezpečného školního prostředí	77
Duševní pohoda – workshop pro pedagogické pracovníky – ZDARMA – pro ZŠ v JmK	77
Základní norma zdravotnických znalostí pro pedagogické pracovníky – doškolovací kurz	77
Základní norma zdravotnických znalostí pro pedagogické pracovníky	78
První pomoc na školních akcích aneb Už se výletu nemusíme bát	78
Motivačně intervenční pedagogická a výchovná práce s dospívajícími	78
iKAP – Prevence syndromu vyhoření u pedagogických pracovníků – ZDARMA . .	79
OSPOD v kontextu školy	79
Základní norma zdravotnických znalostí pro pedagogické pracovníky – doškolovací kurz	80
iKAP – Práce se třídou – ZDARMA	80
Motivačně intervenční pedagogická a výchovná práce s dospívajícími – webinář .	80
Rozvoj emoční inteligence u dětí	81
iKAP Práce s dětmi a mladistvými s psychosomatickými obtížemi v pedagogické praxi ZDARMA	81
Neukázněný a neprospívající žák (neučí se, a ještě zlobí)	82
Poruchy příjmu potravy u dospívajících a jejich prevence	82
iKAP Záměrné sebepoškozování u dětí a náctiletých ZDARMA	82
Školní stravování	83
Hygienické minimum – Ing. Lucie Janotová, Ph.D.	83
Označování pokrmů – Ing. Lucie Janotová, Ph.D.	83
Praxe ve školních jídelnách – Bc. Anna Packová	84
99 potravin ve spotřebním koši – Ing. Pavel Ludvík	84
Hygienické minimum pro pracovníky ve stravovacích službách	84
Skladba jídelniček a plnění spotřebního koše	85
Školní stravování v legislativě a v praxi	85
HACCP – máte systém aktuální? – Ing. Lucie Janotová, Ph.D.	85
Kvalita stravování, skladba jídel. lístku a plnění Nutričního doporučení	86
Dietní stravování ve školní jídelně – Mgr. Jana Broulíková – nutriční terapeutka . .	86
Bezlepková dieta ve školní jídelně z pohledu nutričního terapeuta – Mgr. Jana Broulíková	87
Všeobecné obchodní podmínky pro účast na vzdělávacích akcích	88

Kvalifikační studia

Studium pro ředitele škol a školských zařízení 2023

14 000 Kč | 05.04.2023 | 124 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, OST, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, ŠJ, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Studiem pro ředitele škol a školských zařízení získává jeho absolvent znalosti a dovednosti v oblasti řízení škol a školských zařízení, v oblasti řízení a rozvoje lidských zdrojů, včetně ochrany zdraví, které jsou kvalifikačním předpokladem pro výkon funkce ředitele školy a školského zařízení. Vzdělávací program je organizován do 6 modulů s rozsahem 104 vyučovacích hodin přímé výuky a 20 hodin odborné stáže na vytipovaných školách nebo školských zařízeních. Součástí vzdělávacího programu je doporučené samostudium. Za tímto účelem obdrží každý z účastníků studijní materiály shrnující podrobný obsah jednotlivých modulů, zaměřený na cílové kompetence vedoucích pracovníků.

Číslo akreditace: MSMT-1159/2020-2-157

Termín zahájení: 05.04.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Hynek Nespěšný, Mgr. Marta Hromková, Mgr. Miloslav Hubatka, JUDr. Hana Poláková, Ing. Josef Škoda, Mgr. Karel Štefl, RNDr. Bc. Jana Marková

Uzávěrka přihlášek: 29.03.2023

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

Studium k výkonu specializované činnosti: Prevence sociálně patologických jevů

19 500 Kč | 08.09.2023 | 250 h.

SVČ (DDM), GYM, SOŠ, SPEC, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Účastníci tohoto studia si prohloubí a rozšíří vědomosti a dovednosti pro práci s dětmi s rizikem vzniku sociálně nežádoucího chování (prevence rizikového chování), a to jak s jednotlivcem, tak se skupinou (třídou). Absolventi studia budou připraveni k tomu, aby dokázali sami vyhledávat tyto žáky, doporučovat pro žáky i třídy odborné intervence a spolupracovat se školskými poradenskými zařízeními a institucemi specializovanými na práci s rizikovou mládeží.

Číslo akreditace: MSMT-40272/2020-2-1023

Termín zahájení: 08.09.2023, 08:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Helena Adamusová, Mgr. Renata Ježková, Mgr. Monika Struhárová (Fojtáčová)

Uzávěrka přihlášek: 07.09.2023

Kontaktní osoba: Ing. Michal Slezák, e-mail: slezak@vim-jmk.cz, tel. 733 585 873

[Přihlásit se](#)

Český jazyk

Výuka češtiny jako druhého/cizího jazyka – začlenění žáků do výuky – Mgr. Hana Svobodová, Dr. phil.

920 Kč | 23.03.2023 | 4 h.
GYM, SOŠ, VOŠ, ZŠ2

Webinář nastíní základní výukové přístupy pro učitele různých předmětů (vč. naukových), které jsou citlivé vůči jiným jazykům žáků, než je jazyk výuky. Přestaveny budou možnosti využití vybraných metod a postupů ve výuce češtiny jako druhého/cizího jazyka. Většina z nich rozvíjí schopnost porozumět psanému a mluvenému projevu, vede k rozvoji vlastních schopností a vědomostí a napomáhá k aktivnímu začlenění do společnosti. Vybrané metody slouží ve výuce češtiny jako druhého/cizího jazyka nejen k motivaci a rozvoji psaní a mluvení, nezbytných k běžnému dennímu kontaktu, vede k podpoře vzdělávání a úspěšnému testování znalostí, především ale podporuje integraci těchto žáků do běžného života. Pro inspiraci budou rovněž představeny různé materiály.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 23.03.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Hana Svobodová Dr. phil.

Uzávěrka přihlášek: 17.03.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Čeština interaktivně – AKREDITOVANÝ – Mgr. Ludmila Kovaříková

950 Kč | 12.04.2023 | 4 h.
ZŠ2

Na semináře se seznámíte s různými druhy aplikací a naučí se vytvářet interaktivní materiály do svých hodin tak, aby činnosti vedly k aktivizaci a motivaci dětí. Mgr. Ludmila Kovaříková – <http://ludmilakovarikova.cz/>

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145

Termín zahájení: 12.04.2023, 16:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Ludmila Kovaříková

Uzávěrka přihlášek: 05.04.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Český pravopis – jistoty a novinky

1 200 Kč | 12.04.2023 | 6 h.
GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, ZŠ1, ZŠ2

Účastníci kurzu si zopakují všechna základní pravopisná pravidla češtiny, zjistí, ve které oblasti mají případné slabiny, a dozvědí se o pravopisných novinkách. Zvláště důkladně budou vyloženy a procvičeny jevy, v nichž se nejčastěji chybí. Spolehlivé zdroje informací o českém pravopisu; psaní s/z (domácí a cizí slova); mě/mně, i/y; zkratky a značky; psaní velkých písmen; spřežky, zdvojené hlásky a délka samohlásek; pravopis cizích slov; základní interpunkční pravidla; pravopisné novinky

Číslo akreditace: MSMT-21406/2022-3-822

Termín zahájení: 12.04.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Jan Táborský

Uzávěrka přihlášek: 04.04.2023

Kontaktní osoba: Ivana Suchánková, e-mail: suchankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 036, 601 160 353

[Přihlásit se](#)

Literatura a film – AKREDITOVÁNO – Mgr. Jarmila Sulovská

1 390 Kč | 17.04.2023 | 8 h.

GYM, SOŠ, ZŠ2

Seminář vychází z požadavků na rozvoj estetické výchovy a na interdisciplinární vztahy. Účastníci se seznámí s možnostmi, jak do hodin ČJL vhodně implantovat film, jeho hudební a výtvarnou součást i další prvky. Zaměřuje se na vnímání díla čtenářem a divákem. Pracovat se bude s různými literárními druhy, žánry a historickými obdobími, např. Radúz a Mahulena, Kytice, Postřižiny, Spalovač mrtvol, Zvířecí farma, Žert, Ucho, Báječná léta pod psa atd. Zaměříme se i na tvorbu filmového scénáře.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 17.04.2023, 09:30

Místo konání: Břeclav, Sovadinova 45

Lektor: Mgr. Jarmila Sulovská

Uzávěrka přihlášek: 11.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Jana Studýnková, e-mail: studynkova@vim-jmk.cz, tel. 733 500 822

[Přihlásit se](#)

Čeština pro ukrajinského žáka krok za krokem

1 600 Kč | 18.04.2023 | 8 h.

GYM, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Po absolvování semináře budete schopni: pracovat s žákem-cizincem (Ukrajincem; seminář se zaměřuje přímo na ukrajinsky a rusky hovořící žáky cizince), pomoci žáku-cizinci v orientaci v základní české gramatice, pomoci žáku-cizinci navazovat vztahy ve třídě díky rozvoji jeho znalostí češtiny, které bude schopen uplatnit v praxi v komunikaci ve třídě, vybrat a připravit vhodné výukové materiály a pomůcky. Budete vědět, jaké shody a rozdíly existují mezi češtinou a ukrajinštinou a jak jich využít při výuce. Seznámíte se s nejčastějšími chybami, které žáci cizinci dělají při studiu češtiny. Obsah: příprava a výběr materiálů pro žáka cizince, na co si dát pozor, jaké si stanovit cíle výuky, plánování vyučovací hodiny, jak postupovat, jak s žákem komunikovat (čeština x komunikační jazyk), komentované ukázky domácích úkolů žáků cizinců – nejčastější chyby žáků při studiu češtiny, nejčastější chyby učitelů při výuce češtiny jako cizího jazyka, rady a doporučení.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 18.04.2023, 09:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Tereza Bojanovská

Uzávěrka přihlášek: 11.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Tvorba materiálů do výuky češtiny jako cizího jazyka

1 600 Kč | 27.04.2023 | 8 h.
GYM, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Cílem semináře je seznámit učitele češtiny jako cizího jazyka se specifiky přípravy materiálů a tvorby pracovních listů pro své ukrajinsky či rusky mluvící žáky s cílem maximálního zefektivnění vyučovací hodiny. Účastníci se seznámí s praktickými radami a možnostmi výběru a zpracování materiálů do výuky, k dispozici budou komentované ukázky materiálů. V praktické části semináře si vyzkouší tvorbu vlastních cvičení, která mohou později využít ve výuce. Obsah: obecný úvod ke slovanským jazykům (shody a rozdíly mezi nimi, jakým „pastem“ se vyhnout při výuce češtiny jako cizího jazyka pro slovansky mluvícího cizince), stanovení cíle vyučovací hodiny, výběr materiálů (jaké jsou možnosti výběru materiálů, jaké materiály může vyučující vytvořit sám a kdy je to vhodné), nejčastější chyby žáků–cizinců při studiu češtiny, obtížné momenty a praktická doporučení, jak s takovými obtížnostmi pracovat (ukázky materiálů z praxe a jejich komentář).

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 27.04.2023, 09:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Tereza Bojanovská

Uzávěrka přihlášek: 20.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Komiks a ilustrace ve výuce ČJL – AKREDITOVÁNO – Mgr. Jarmila Sulovská

1 090 Kč | 12.05.2023 | 6 h.
GYM, SOŠ, ZŠ2

Obsah semináře vychází z požadavků na humanizaci vyučování a na rozvíjení klíčových kompetencí. Pozornost bude věnována i potřebám znevýhodněných žáků (dyslektiků, cizinců). Nabízí inspirace, jak je možno pracovat na základě stáže ve Francii a praxe lektorky s komiksem ve slohu, literární výchově a v dalších předmětech. Ukáže, jak motivovat žáky ke čtení, rozvíjet jejich čtenářskou gramotnost, naučit je pracovat s komiksovou literaturou beletristickou i s populárně naučným textem, hledat a nalézat vazby mezi jednotlivými druhy umění a podporovat tvořivost. Účastníci si prakticky vyzkoušejí vybrané aktivity spojené s prací s komiksem a ilustracemi.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 12.05.2023, 09:30

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Mgr. Jarmila Sulovská

Uzávěrka přihlášek: 05.05.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Digitální kompetence v ČJL – AKREDITOVÁNO – Mgr. Ludmila Kovaříková

1 100 Kč | 12.05.2023 | 4 h.

ZŠ2

Digitální kompetence učitelů a žáků, SAMR model a vhodné zdroje k problematice digitálních kompetencí, RVP a ŠVP. Vyhledávání informací (Internetová jazyková příručka, Český národní korpus, Wikipedie...). Psaní elektronického textu (typografie, e-mail, weby). Tvůrčí prezentace (fakové profily) a nová média (e-knihy, audioknihy, podcasty, Instagram).

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 12.05.2023, 08:30

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Mgr. Ludmila Kovaříková

Uzávěrka přihlášek: 05.12.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Digitální kompetence v ČJL – webinar – AKREDITOVÁNO – Mgr. Ludmila Kovaříková

950 Kč | 17.05.2023 | 4 h.

ZŠ2

Digitální kompetence učitelů a žáků, SAMR model a vhodné zdroje k problematice digitálních kompetencí, RVP a ŠVP. Vyhledávání informací (Internetová jazyková příručka, Český národní korpus, Wikipedie...) Psaní elektronického textu (typografie, e-mail, weby). Tvůrčí prezentace (fakeové profily) a nová média (e-knihy, audioknihy, podcasty, Instagram).

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 17.05.2023, 16:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Ludmila Kovaříková

Uzávěrka přihlášek: 12.05.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Jak rozvíjet čtenářskou gramotnost v literární výchově a slohu na 2. st. ZŠ

1 100 Kč | 29.05.2023 | 4 h.

GYM, ZŠ2

Pomocí literárních textů dochází k přirozenému propojení literární výchovy se slohovou složkou českého jazyka, tudíž žáci bez stresující zodpovědnosti k pravopisné a stylistické bezchybnosti spontánně popisují své pocity, nálady a dojmy. S taktem a pochopením přijmou vyznání spolužáků, poslechem a četbou literárních ukázek zlepšují vlastní komunikativní dovednosti dětí, tvůrčí jednání, ale i sociální spolupráci a mezilidské vztahy. Praktické ukázky z práce žáků doplňují náměty podporující individuální četbu, estetickou výchovu a hlavně, zlepšují vztah k literární výchově. Ta by se měla stát pro žáky tím nejlepším, co rozvíjí jejich čtenářskou gramotnost.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 29.05.2023, 12:30

Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2
Lektor: Mgr. Blanka Rozehnalová Ph.D.
Uzávěrka přihlášek: 22.05.2023
Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Psaní v 1. třídě – od čáry k psacímu písmu

1 300 Kč | 05.06.2023 | 8 h.
SPEC, ZŠ1

Účastníci se seznámí s časově tematickým plánem psaní na celý školní rok, porozumí vzdělávacím cílům psaní podle RVP na 1. období, které rozpracujeme do dílčích cílů pro 1. ročník. Vyzkouší si v praxi různé aktivity na uvolnění ruky, prodiskutují problémy počátečního výcviku psaní a budou hledat možnosti jejich řešení. Prohloubí si znalosti o správné posloupnosti GF prvků, vyzkouší si v praxi metodický postup při výuce grafomotoriky i při dalších etapách výuky psaní, získají informace o různých možnostech hodnocení a sebehodnocení psaní. Prohlédnou si mnoho ukázek i nahrávek přímo z výuky a předají si vlastní příklady dobré praxe.

Číslo akreditace: MSMT-673/2022-3-177
Termín zahájení: 05.06.2023, 09:00
Místo konání: Brno, Hybešova 15
Lektor: PaedDr. Hana Mühlhauserová
Uzávěrka přihlášek: 29.05.2023
Kontaktní osoba: Nad'a Zhořová, e-mail: zhorova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 068

[Přihlásit se](#)

Čeština s humorem – AKREDITOVÁNO – Mgr. Jarmila Sulovská

1 200 Kč | 06.06.2023 | 6 h.
GYM, SOŠ, VOŠ, ZŠ2

Seminář vychází z požadavků RVP humanizovat vyučování a z vědeckých poznatků, jež ukázaly, že optimistická atmosféra ve třídě uvolňuje napětí, smích odstraňuje stres a humor stimuluje kreativitu, která napomáhá rozvoji komunikace. Prostřednictvím humoru může učitel žákům ukázat plastičnost mateřského jazyka, nekonečné možnosti hry s ním, i to, že četba poskytuje nejen poučení, ale i zábavu. V psychické rovině může humor žáky zklidnit, v sociální rovině pomůže navodit vzájemné sympatie a soulad. Pracovní seminář poskytne návod, jak toho docílit prostřednictvím praktických aktivit.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822
Termín zahájení: 06.06.2023, 10:00
Místo konání: Gymnázium Boskovice, Palackého nám. 1
Lektor: Mgr. Jarmila Sulovská
Uzávěrka přihlášek: 30.05.2023
Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Angličtina

Angličtina pro ty, které učení nebaví – Mgr. Sylvie Doláková

1 750 Kč | 23.03.2023 | 8 h.
GYM, ZŠ2

Nabídnuté aktivity by měly inspirovat učitele, jak osvěžit hodiny, naplněné zpravidla jen učebnicí či pracovním sešitem. Běžně dostupné materiály (pracovní listy, internet, YouTube) poskytnou možnosti, jak vytvářet hodiny s žáky a pro žáky. Aktivity jsou zaměřené na nenásilné procvičování textu, upevňování frází, porozumění obsahu sdělení i vlastní produkci anglického textu, k zapamatování slovní zásoby i frází, ke smysluplné reprodukci textu i vytváření nových řečových struktur. Seminář je doplněn mnoha dalšími podpůrnými materiály a také návody, jak jednoduše připravit hodinu, při které si žáci nebudou připadat jako nezúčastnění diváci. Tematicky uspořádané lekce naučí učitele, jak s minimální intervencí dosáhnout hodiny, kdy jsou žáci zaujati daným úkolem, na kterém pracují individuálně či ve skupinách a učí se prezentovat výsledky své práce.

Číslo akreditace: MSMT-14187/2021-4-581

Termín zahájení: 23.03.2023, 09:00

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Mgr. Sylvie Doláková

Uzávěrka přihlášek: 16.03.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

English Pronunciation aneb výslovnost je třeba pěstovat

1 550 Kč | 04.04.2023 | 8 h.
ZŠ1, ZŠ2

Cílem vzdělávacího programu je seznámit učitele s aktivitami, které jsou nezbytné pro výuku a procvičení správné anglické výslovnosti. Učitelům budou předkládány techniky správné tvorby specifických hlásek, jejich opakování a procvičování, jak dětem přiblížit odlišnou anglickou intonací slov a vět, význam střídání silných a slabých slabik a jejich bezpečné rozlišení, tedy jak naučit děti používat správné techniky výslovnosti přirozeně a automaticky, bez velkého vědomého úsilí. Účastníci se na základě vyzkoušených aktivit naučí projektovat své vlastní aktivity cíleně podle potřeby konkrétních žáků.

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145

Termín zahájení: 04.04.2023, 08:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Sylvie Doláková

Uzávěrka přihlášek: 29.03.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Angličtina s dyslektikou

1 500 Kč | 15.05.2023 | 8 h.
ZŠ1, ZŠ2

Cílem vzdělávacího programu je seznámit učitele s problematikou výuky cizího jazyka u žáků s potížemi dyslektického rázu, nastínit jim, s jakými problémy se tito žáci potýkají,

a co těmto žákům překáží ve vzdělávacím procesu. Účastníci se zaměří na úskalí, která dětem brání v učení, a vyzkoušejí si strategie nezbytné pro výuku, pochopení a procvičení jazyka a vedoucí k osvojení si základních poznatků. Účastníci se na základě vyzkoušených aktivit naučí projektovat své vlastní aktivity cíleně podle potřeby konkrétních žáků.

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145

Termín zahájení: 15.05.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Sylvie Doláková

Uzávěrka přihlášek: 08.05.2023

Kontaktní osoba: Nad'a Zhořová, e-mail: zhorova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 068

[Přihlásit se](#)

S pohádkou to dokážu...

1 500 Kč | 25.05.2023 | 8 h.

MŠ, ZŠ1

V kurzu se představí soubor aktivit na základě pohádek Na dvorečku na dvorku a O třech prasátkách. Každá z těchto pohádek nabízí rozsáhlou sadu aktivit pro výuku všech vzdělávacích oblastí – v jazyce, v matematice, prvouce, tělesné, výtvarné a pracovní a hudební výchově. Aktivity mohou být procvičovány v češtině, v angličtině, nebo nejlépe v obou jazycích najednou (vyhýbáme se přímému překladu). Účastníci si vyzkoušejí práci s materiály pro rozvoj jazyka (rytmus, výslovnost, stavba věty, slovní zásoba, stavba textu), matematické operace (více/méně, sčítání, odčítání, násobení i dělení), poznatky z přírody, zprostředkované za pomoci manipulačních činností a her, naučí se tematicky zaměřené pohybové aktivity a rozličné výtvarné techniky, vše na základě textu pohádky.

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145

Termín zahájení: 25.05.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Sylvie Doláková

Uzávěrka přihlášek: 18.05.2023

Kontaktní osoba: Nad'a Zhořová, e-mail: zhorova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 068

[Přihlásit se](#)

Týdenní intenzivní kurz anglického jazyka s rodilým mluvčím pro pokročilé

4 000 Kč | 21.08.2023 | 35 h.

GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, ZŠ1, ZŠ2

V týdenním intenzivním kurzu prohloubíme komunikativních schopnosti a rozšíříme si aktivní slovní zásobu. Cílem je, aby se frekventanti prohloubením své znalostní úrovně co nejvíce přiblížili vyšší jazykové úrovni. Předpokládá se přiblížení se úrovni B2 nebo její upevnění. 5 dní v týdnu, každý den 7 vyučovacích hodin intenzivní výuky AJ.

Číslo akreditace: MSMT-27947/2021-3-963

Termín zahájení: 21.08.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Michael Griggs

Uzávěrka přihlášek: 25.06.2023

Kontaktní osoba: Ivana Suchánková, e-mail: suchankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 036, 601 160 353

[Přihlásit se](#)

Využití InspIS ŠVP pro ZŠ a SŠ

1 200 Kč | 27.03.2023 | 8 h.
GYM, OST, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Modul InspIS ŠVP slouží školám ke vkládání a editaci školních vzdělávacích programů. Seminář je zaměřen na praktické seznámení s možností modulu, s přínosy vložení ŠVP pro školu a s aktuálními změnami v InspIS ŠVP. Vkládání a úpravy ŠVP budou prováděny na počítačích. Účastníci mohou vkládat aktuální verzi ŠVP, pokud si ji přinesou na flashdisku. Doporučujeme mít přihlašovací údaje Vaší organizace do systému, ale není to podmínkou. Obsahové zaměření bude tentokrát specifikováno pro základní a střední školy.

Číslo akreditace: MSMT-11454/2020-2-388

Termín zahájení: 27.03.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Tomáš Pavlas

Uzávěrka přihlášek: 19.03.2023

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

Management + hodnocení vzdělávání

Využití InspIS ŠVP pro MŠ

1 200 Kč | 17.04.2023 | 6 h.
MŠ

Modul InspIS ŠVP slouží školám ke vkládání a editaci školních vzdělávacích programů. Seminář je zaměřen na praktické seznámení s možnostmi modulu a s přínosy vložení ŠVP pro školu. Vkládání a úpravy ŠVP budou prováděny na počítačích. Účastníci mohou vkládat aktuální verzi ŠVP, pokud si ji přinesou na flashdisku.

Číslo akreditace: MSMT-6550/2022-3-414

Termín zahájení: 17.04.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Tomáš Pavlas

Uzávěrka přihlášek: 07.04.2023

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

Leadership z pohledu ředitele/zástupce ředitele a z pohledu učitele v praxi

1 350 Kč | 26.04.2023 | 6 h.
GYM, MŠ, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Vzdělávací program je zaměřený na seznámení učitelů i vedoucích pracovníků mateřských, základních a středních škol s problematikou technik leadershipu v běžné

učitelské praxi, která podpoří jejich schopnost spolupráce v týmu a vlastní seberozvoj. Obsah semináře: a) leadership jako umění maximálně využít svůj vlastní potenciál, b) metoda GROW, c) mapa pracovních vztahů a moje pozice v ní, d) konstruktivní zpětná vazba (jak jí dát a jak si ji vyžádat), e) komunikace s nadřízeným, podřízeným a) práce se stresem a emocemi v mé práci, b) kritika a jak jí čelit, jak ji zpracovat, c) řešení konfliktních situací, d) jak motivovat sám sebe, e) vedení obtížných rozhovorů s kolegy v týmu, s rodiči

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 26.04.2023, 08:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Ing. Renata Skýpalová Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 19.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Hospitace a její výstupy – jak je využít k profesnímu rozvoji pedagoga i celé sborovny

1 850 Kč | 04.05.2023 | 8 h.

GYM, MŠ, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Vzdělávací program je orientován na rozvojový potenciál ve vztahu k pracovníkům. Správně nastavená strategie hospitační činnosti může tento potenciál nastartovat. Propojení hospitační činnosti s hodnotícími rozhovory umožňuje zaměřit pozornost na minulé úspěchy, přítomné zdroje a budoucí možnosti. Tímto postupem je eliminováno přílišné zaměření na minulé neúspěchy. Pozornost je věnována vytýčení vizí a cílů, taktéž způsobu, jak toho dosáhnout, tedy mapování zdrojů a možnostem podporování. Obsah kurzu: – vize a cíle v hospitační činnosti (cíle dlouhodobé, cíle na daný školní rok), – hospitační týmy, – jak využít sebehodnocení učitele jako východiska pro hospitační činnost, – předhospitační rozhovor, – vzájemné hospitace a náslechy, – pohospitační rozhovor, – hodnotící rozhovor, – nastavení profesního rozvoje pedagoga v návaznosti na výstupy hodnotícího rozhovoru, – pozorovací arch úspěchů, – podpora sebereflexe učitele.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 04.05.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Ing. Renata Skýpalová Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 27.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Efektivní motivace pracovníků jako součást řízení školy

1 850 Kč | 25.05.2023 | 8 h.

GYM, MŠ, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Vzdělávací program je zaměřený na rozvoj vlastních manažerských kompetencí vedoucích ke zlepšování plánování a řízení času, eliminaci stresových situací. V rámci programu se prolínají teoretické poznatky s praktickými příklady práce s časem, efektivním vedením porad, delegováním a motivací pracovníků dle mapy pracovních vztahů. Pozornost je věnována taktéž faktorům ovlivňujícím efektivní motivaci u jednotlivých typů pracovníků. Obsah kurzu: – vize, cíle a strategie školy, – osobní

organizace času – já jako manažer, – prioritizace úkolů – důležité a naléhavé, – zloději času, – zvládnutí stresu a emocí v komunikaci, – práce s obrannými mechanismy, – efektivní vedení porad, – jak efektivně delegovat úkoly, – technika pomodoro, – mapa pracovních vztahů – motivovat pracovníky efektivně.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 25.05.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Ing. Renata Skýpalová Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 18.05.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Ekonomika

Ekonomické znalosti od A do Z pro ředitele škol a školských zařízení

3 500 Kč | 12.04.2023 | 25 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Seminář je rozdělen do pěti bloků. Cílem semináře je zvýšení znalostí a dovedností o hospodaření příspěvkové organizace zřízené ÚSC a použití platné legislativy. Témata: platná legislativa pro příspěvkové organizace zřízené územně samosprávnými celky, směrnice, zásady hospodaření PO, zdroje financování, zřizovací listina, hlavní a doplňková činnost, vedení účetnictví, vyhláška 410/2009 Sb., ČUS 701 – 710, peněžní fondy – fond odměn, rezervní fond, investiční fond, fond kulturních a sociálních potřeb, účetní závěrka a účetní uzávěrka, inventarizace, doplňková činnost – kalkulace, daňové přiznání právnické osoby.

Číslo akreditace: MSMT-21406/2022-3-822

Termín zahájení: 12.04.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Bc. Lenka Vídeňská

Uzávěrka přihlášek: 05.04.2023

Kontaktní osoba: Dana Koláčková, e-mail: kolackova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 060

[Přihlásit se](#)

Inventarizace – Bc. Lenka Vídeňská

950 Kč | 23.11.2023 | 4 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, OST, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, ŠJ, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Účastníci získají komplexní informace z oblasti inventarizace (od legislativy přes směrnice až ke kontrolnímu systému), budou informováni o nejčastěji se vyskytujících chybách a problémech spojených s inventarizací a inventurami.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2019

Termín zahájení: 23.11.2023, 09:00

Místo konání: Hodonín, Horní Váhy 2

Lektor: Bc. Lenka Vídeňská

Uzávěrka přihlášek: 16.11.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Provoz a řízení

Právní poradna (ředitel-zřizovatel) – webinar – JUDr. Poláková

900 Kč | 28.03.2023 | 4 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, VOŠ, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Obsahem webinaru jsou práva a povinnosti ředitele školy, školského zařízení nastavená školským zákonem. Jaké kompetence přiznává školský zákon zřizovateli? Nahlédneme do zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, abychom věděli, jak jsou nastaveny kompetence ředitele a zřizovatele v rámci ekonomického fungování školy. Co zřizovatel kontroluje, k jakým dokumentům má přístup. Vymezení vzájemných kompetencí, jejich respektování, je základní podmínkou efektivního partnerství.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 28.03.2023, 08:30

Místo konání: on-line

Lektor: JUDr. Hana Poláková

Uzávěrka přihlášek: 22.03.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

Právní předpisy a praxe v MŠ aktuálně – Mgr. Splavcová

1 400 Kč | 30.03.2023 | 8 h.

MŠ

Účastníci se seznámí s aktuálními právními předpisy, novými výzvami a tématy, jejich promítnutím v RVP PV, přenosem do ŠVP a do práce s dětmi. Obsahem bude i vzdělávání dětí s odlišným mateřským jazykem, povinné předškolní vzdělávání, vzdělávání dětí mladších tří let, gramotnosti v předškolním vzdělávání a závěrečná diskuse. Případné dotazy vztahující se k právním předpisům nebo obecně k předškolnímu vzdělávání, které potřebujete aktuálně řešit, můžete poslat předem do mailu.

Číslo akreditace: MSMT-21406/2022-3-822

Termín zahájení: 30.03.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Hana Splavcová

Uzávěrka přihlášek: 19.03.2023

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

Cestovní náhrady od A do Z

850 Kč | 03.04.2023 | 4 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Účastníci získají komplexní informace z oblasti cestovních náhrad (od legislativy přes směrnice až ke kontrolnímu systému), naučí se správně vyplňovat cestovní příkaz a budou informováni o nejčastěji se vyskytujících chybách a problémech spojených s vyúčtováním pracovních cest.

Číslo akreditace: MSMT-40272/2020-2-1023

Termín zahájení: 03.04.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15
Lektor: JUDr. Dana Juříčková
Uzávěrka přihlášek: 27.03.2023
Kontaktní osoba: Dana Koláčková, e-mail: kolackova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 060

[Přihlásit se](#)

Spisová služba ve školách – Mgr. Galina Rucká

1 100 Kč | 11.04.2023 | 4 h.
SVČ (DDM), GYM, MŠ, OST, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, ŠJ, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Cílem semináře je seznámit posluchače s platnou legislativou v oblasti spisové služby a archivnictví zastoupenou zákonem č. 499/2004 Sb. o archivnictví a spisové službě a dopadem novely toho předpisu na původce dokumentů.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2020
Termín zahájení: 11.04.2023, 08:30
Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2
Lektor: Mgr. Galina Rucká
Uzávěrka přihlášek: 05.04.2023
Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Pedagogická intervence – webinar – Ing. Schwarzová

700 Kč | 18.04.2023 | 2 h.
GYM, SOŠ, SPEC, ZŠ1, ZŠ2

Cílem webinaru je komplexní seznámení účastníků s problematikou realizace pedagogické intervence s důrazem na správný způsob financování. Obsahem bude poskytování pedagogické intervence, legislativní rámec pro nový způsob vykazování, zdroje pro financování, odměňování pedagogů a vykazování pedagogické intervence v P1c-01.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022
Termín zahájení: 18.04.2023, 14:00
Místo konání: On-line
Lektor: Ing. Petra Schwarzová
Uzávěrka přihlášek: 12.04.2023
Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

Konzultace k aktuální dokumentaci v MŠ – online – Mgr. Chvátalová

760 Kč | 24.04.2023 | 4 h.
MŠ, ZŠ1

V neakreditovaném online programu lze konzultovat otázky týkající se dokumentace v MŠ se zkušenou lektorkou/ředitelkou MŠ Mgr. Chvátalovou. Obsahově se lze dotknout: Aktuálně k dokumentaci k zahájení školního roku. Požadavků zákona č. 561/2004 Sb. (školský zákon) na dokumentaci škol jako východisko pro tvorbu povinné dokumentace v mateřské škole (koncepce školy – strategický plán rozvoje, ŠVP PV, TVP, školní řád, přijímání dětí, DVPP, prezentace školy atd.). Kritérií hodnocení podmínek,

průběhu a vzdělávání ve vztahu k tvorbě dokumentace – kvality řízení mateřské školy (organizace vzdělávání, podmínky vzdělávání, pedagogické rady, kontrolní a hospitační činnost ředitelky MŠ, spolupráce s partnery, vnitřní a vnější evaluace školy. Myšlenek, témat a trendů současného vzdělávání – požadavky na ŠVP PV (metody a formy práce). Třídní dokumentace v MŠ (třídní vzdělávací plán, třídní kniha, záznamy o dětech, průběžná evaluace).

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 24.04.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Eva Chvátalová

Uzávěrka přihlášek: 21.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

Patálie s datovkou aneb jak na datové schránky ve školách

840 Kč | 24.04.2023 | 3 h.

GYM, SOŠ, ŠD, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2

Cílem je seznámit účastníky semináře s problematikou elektronické komunikace škol nejen s úřady, se zaměřením na praktickou práci s datovou schránkou a e-mailovou komunikací, včetně elektronického podepisování dokumentů. V průběhu celého semináře bude probírána teorie spojena s praktickými ukázkami v prostředí zkušební datové schránky. Témata: způsoby elektronické komunikace (datovou schránkou, e-mailem), zrovnoprávnění papírové a elektronické verze dokumentu, co je to datová schránka a k čemu slouží, nastavení funkcionalit přímo v datové schránce, zneplatnění a vydání nových přístupových údajů, zneprístupnění/zrušení datové schránky, datová zpráva jako elektronická data zasílaná datovou schránkou a její možné stavy, dokument jako příloha datové zprávy zasílaná datovou schránkou a jeho přípustné formáty, poštovní datová zpráva jako komerční služba zasílaná datovou schránkou, způsoby ukládání elektronických dokumentů a dlouhodobé zabezpečení jejich důvěryhodnosti.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 24.04.2023, 09:00

Místo konání: Břeclav a okolí

Lektor: Bc. Eva Hermanová

Uzávěrka přihlášek: 17.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Jana Studýnková, e-mail: studynkova@vim-jmk.cz, tel. 733 500 822

[Přihlásit se](#)

Právní poradna – webinar – JUDr. Poláková

900 Kč | 26.04.2023 | 4 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, VOŠ, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Obsah webinaru bude věnován aktuálním novelám a bude upřesněn v polovině dubna 2023.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 26.04.2023, 08:30

Místo konání: on-line

Lektor: JUDr. Hana Poláková

Uzávěrka přihlášek: 21.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

Alternativní zdroje financování ve školství – webinar – Ing. Schwarzová

1 200 Kč | 11.05.2023 | 4 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Získání nadnormativních zdrojů financování může přinést do rozpočtu školy nebo školského zařízení peníze pro zatraktivnění a modernizaci výuky. Cílem webinaru je, aby účastníci měli vědomosti a dovednosti, které jim umožní základní orientaci v problematice alternativních zdrojů financování školy, ucelený přehled o možnostech, jak získat finanční prostředky nad rámec přidělených zdrojů, a to ať již jde o doplňkovou činnost, projekty či dary a praktické rady k jejich správě.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 11.05.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor: Ing. Petra Schwarzová

Uzávěrka přihlášek: 03.05.2023

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

Cestovní náhrady od A do Z

890 Kč | 15.05.2023 | 4 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Na semináři získají účastníci komplexní informace z oblasti cestovních náhrad (od legislativy přes směrnice až ke kontrolnímu systému), naučí se správně vyplňovat cestovní příkaz a budou informováni o nejčastěji se vyskytujících chybách a problémech spojených s vyúčtováním pracovních cest. Témata semináře: Legislativa, směrnice. Zahájení a ukončení pracovní cesty, vyplnění cestovního příkazu, stravné, ostatní náhrady. Vnitrozemské a zahraniční pracovní cesty, kontrolní činnost. Zpráva z pracovní cesty, vyúčtování a likvidace cestovního příkazu.

Číslo akreditace: MSMT-40272/2020-2-1023

Termín zahájení: 15.05.2023, 09:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: JUDr. Dana Juříčková

Uzávěrka přihlášek: 08.05.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Aktuality v účetnictví příspěvkových organizací II.

1 240 Kč | 18.05.2023 | 5 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, PPP, SOŠ, SPEC, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Účastníci získají aktualizované potřebné vědomosti pro praktickou aplikaci z oblasti účetnictví. Budou jim poskytnuty takové informace, které jim umožní řešení konkrétních účetních problémů na svých pracovištích.

Číslo akreditace: MSMT-32211/2020-2-832

Termín zahájení: 18.05.2023, 09:00

Místo konání: Břeclav, Sovadinova 45

Lektor: Bc. Lenka Vídeňská

Uzávěrka přihlášek: 12.05.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Jana Studýnková, e-mail: studynkova@vim-jmk.cz, tel. 733 500 822

[Přihlásit se](#)

Kolokvium ředitelů – pro mateřské školy

1 480 Kč | 22.05.2023 | 8 h.

MŠ

Vzdělávací program zaměřený na prohlubování a aktualizaci manažerských kompetencí a řešení problémových a konfliktních situací, s nimiž se ředitelé denně setkávají ve své praxi. Program zahrnuje základní tematické okruhy: Mezilidské vztahy na pracovišti a konfliktní situace – účinné formy prevence, užitečné zásady a pravidla ve vzájemné komunikaci a interakci. Systémové a strategické řízení – spolupráce a koordinace lidí a úkolů, správné zásady delegování a přenášení zodpovědnosti. Krizový management – možnosti řešení problémů a krizí, efektivní metody, delegování, kauzalita problémů. Otázky komunikace s rodiči (zákonými zástupci dětí/žáků) – typologie rodičů, identifikace skupin a diferencované úspěšné přístupy a formy komunikace, vyjednávání v krizi a příprava na náročné pohovory. Teoretické poznatky a vědomosti budou doplňovány představením a rozбором konkrétních případů, praktickými ukázkami včetně nácviku modelových situací.

Číslo akreditace: MSMT-27947/2021-3-963

Termín zahájení: 22.05.2023, 08:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Eva Chvátalová

Uzávěrka přihlášek: 16.05.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Právní poradna – webinar

900 Kč | 24.05.2023 | 4 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, ŠD, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Webinář s JUDr. Polákovou na aktuální témata z oblasti školské legislativy.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 24.05.2023, 09:00

Místo konání: On-line

Lektor: JUDr. Hana Poláková

Uzávěrka přihlášek: 17.05.2023

Kontaktní osoba: Ing. Dagmar Simandelová, e-mail: simandelova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 063

[Přihlásit se](#)

Časté chyby v hospodaření s FKSP

1 690 Kč | 12.06.2023 | 8 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Získáte informace z oblasti FKSP. Zaměříme se na problémy a chyby spojené s tvorbou a použitím FKSP. Obsahem: Legislativní rámec, Základní pravidla pro hospodaření s prostředky fondu, Chyby v tvorbě fondu (výše základního přídelu), Chyby při použití fondu.

Číslo akreditace: MSMT-673/2022-3-177

Termín zahájení: 12.06.2023, 08:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Ing. Petr Sikora

Uzávěrka přihlášek: 05.06.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Školení vedoucích zaměstnanců v oblasti BOZP a PO – Ing. Josef Škoda

980 Kč | 29.08.2023 | 5 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, OST, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, ŠJ, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Na semináři se dozvíte, jaké jsou aktuální změny v legislativě, jakou dokumentaci k BOZP a PO má škola mít, na co si dát pozor u dodavatelů, u smluv, u jejich revizních a kontrolních dokumentů, co má obsahovat roční prověrka BOZP, jak vyhodnocovat rizika pro činnosti ve škole a přístrojové vybavení školy, jak rozhodovat o vybavení zaměstnanců OOPP, co dnes vyžadují orgány státního odborného dozoru, ČŠI, OIP, ZS, a mnoho dalších věcí. Získáte aktuální formuláře na zdravotní prohlídky, pracovní a školní úrazy, určení obsluhy a další, a dozvíte se, jak je vyplňovat.

Číslo akreditace: neakreditováno

Termín zahájení: 29.08.2023, 08:00

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Ing. Josef Škoda

Uzávěrka přihlášek: 24.08.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Měkké dovednosti

Rychločtení, racionální čtení, rychlostudium

1 850 Kč | 05.04.2023 | 8 h.

SVČ (DDM), GYM, SOŠ, ŠD, VOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Po absolvování semináře se účastníci zvládnou rychleji vypořádat s každodenní záplavou korespondence, e-mailů, dokumentů i studijních materiálů. Budou číst běžné texty třikrát až čtyřikrát rychleji a efektivně využívat různé typy čtení. Vystihnou hlavní myšlenku textu a důležité detaily, zvýší množství informací, které může mozek přijmout. Zlepší koncentraci. Obsah: Vstupní měření aktuálního čtenářského výkonu účastníků. Rychlost čtení, chápavost a schopnost vystihnout hlavní myšlenku přečteného textu. Osvojování správných návyků a postupů při čtení, nácvik rychločtenářských technik

a jejich průběžné testování. Skladba textu, kde najít důležité informace, trénink koncentrace. Návik zvyšování rychlosti čtení.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 05.04.2023, 08:00

Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2

Lektor: Marlena Vítková DiS.

Uzávěrka přihlášek: 29.03.2023

Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

iKAP – Preventivní techniky na zklidnění a snížení tenze žáků i pedagogů ve škole

Zdarma | 19.04.2023 | 4 h.

SVC (DDM), GYM, MŠ, PPP, SOŠ, ŠD, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Pedagogové se dozví o různých úrovních zklidnění a dokážou lépe reagovat na individuální potřeby žáků. Vyzkoušíme bohatou škálu cvičení a jednoduchých, časově nenáročných tipů, použitelných jak během výuky s dětmi, tak i ve vlastním profesním/osobním životě. Webinář je koncipován sebezážitkovou formou na dobrovolné bázi. Obsah webináře: Fyziologie neklidu/tenze a úrovně zklidnění (verbální, fyzická, senzomotorická) Praktické ukázky zklidnění na každé úrovni u žáků a vyučujících Další preventivní techniky na zklidnění: práce s emocemi, práce s tělem (všímavé hry, bioenergetická cvičení). Doporučeno sledovat webinář v klidné místnosti podporující vnímavost a soukromí.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 19.04.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Tatiana Dumbrava

Uzávěrka přihlášek: 17.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

Jak rozvíjet klíčové kompetence na ZŠ

980 Kč | 19.04.2023 | 4 h.

ZŠ1, ZŠ2

Co jsou a jak může učitel využít klíčových kompetencí (soft skills) při výuce? Jak motivovat žáky ke spolupráci, lepší komunikaci, dotahování práce do konce nebo zdravé sebedůvěře? Prakticky si ukážeme, jak u žáků rozvíjet základní paletu klíčových kompetencí s pomocí kompetenčních karet. Získáte nadhled v tématu klíčových kompetencí a představu o dovednostech, které budou žákům platné nyní i v budoucnosti. Lektor čerpá z aktuální zkušenosti s rozvojem soft skills na ZŠ a pestré škály využitelných zdrojů v tématu soft skills. Webinář je určen pro učitele 1. a 2. stupně ZŠ a pro ostatní zájemce.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 19.04.2023, 08:30

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Lukáš Heřman

Uzávěrka přihlášek: 16.04.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Jógové techniky pro mírně pokročilé

1 900 Kč | 10.05.2023 | 16 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, ŠD, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2

Osvojíte si praktické jógové techniky, které budete moci použít nejen po práci, ale i přímo během ní. Učitelé se mohou snadno dostat v hodině při práci se žáky do nejrůznějších vypjatých situací. V okamžiku, kdy umíme vědomě zpracovat obsah své mysli, naučíme se být pozorovatelem a reagovat s odstupem, můžeme pak takové situace postupně eliminovat a stát se zdravým vzorem pro své žáky, protože platí, že pokud není v harmonii učitel, nemohou se cítit dobře ani jeho žáci. Osvojené techniky lze také použít při práci s žáky v rámci třídnických hodin, kdy učíme, jak pracovat se stresem, jak relaxovat v pauzách mezi učením apod. V neposlední řadě je také cílem udržení si psychického a fyzického zdraví a předcházení syndromu vyhoření u pedagogických pracovníků a podpora work-life balance.

Číslo akreditace: MSMT-21406/2022-3-822

Termín zahájení: 10.05.2023, 15:45

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Eva Skočíková

Uzávěrka přihlášek: 03.05.2022

Kontaktní osoba: Dana Koláčková, e-mail: kolackova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 060

[Přihlásit se](#)

Mentoring a koučing

Podpora pedagogů v jejich práci aneb supervize ve škole – Mgr. Lucie Mucalová

890 Kč | 03.04.2023 | 3 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, VOŠ, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Supervize je forma podpory pracovníků, vede k prevenci syndromu vyhoření, pomáhá bezpečně řešit náročné situace v pracovní oblasti, upevňuje pracovníky v jejich kompetencích. Pomáhá z nedorozumění vytvářet pochopení, nové dovednosti a schopnosti a pečuje o zdravé pracovní týmy. Za pomocí supervize pracovníci získávají nadhled nad situacemi, dochází k většímu porozumění směrem k sobě, kolegům, žákům a rodičům. Velmi záleží na tom, aby týmy i jednotlivci vnímali přínos toho, čeho jsou součástí. Supervize má bavit, má posouvat a obohacovat. Seminář má napomoci pracovníkům dozvědět se dostatečné informace k tématu supervize a také nabídnout praktické ukázky přímo ze supervizní praxe lektorky.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 03.04.2023, 13:30

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Lucie Mucalová

Uzávěrka přihlášek: 29.03.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Koučink a jeho využití pro sebe i v práci

750 Kč | 10.05.2023 | 3 h.

SVČ (DDM), MŠ, OST, SOŠ, SPEC, ŠD, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Koučování se dnes stává stále významnějším a účinnějším nástrojem rozvoje a vedení lidí. Je proto přirozené, že bývá součástí pokrokovějších firem, které chtějí jít s dobou a nabídnout svým lidem prostředí, ve kterém se mohou dále rozvíjet a plně využívat svůj potenciál. Co všechno koučink přináší a jak konkrétně jej využít pro sebe i při vedení lidí?

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 10.05.2023, 09:00

Místo konání: On-line

Lektor: Bc. Kateřina Nechanická DiS.

Uzávěrka přihlášek: 09.05.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Hana Hanzalová, e-mail: hanzalova@vim-jmk.cz, tel. 603 228 730

[Přihlásit se](#)

Komunikační dovednosti

Neverbální projev v praxi učitele

1 750 Kč | 15.05.2023 | 8 h.

GYM, MŠ, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Vzdělávací program je zaměřen na celostní neverbální komunikaci. Lektorka seznámí účastníky se škálou možností neverbálních signálů (tělo, postoj, posed, mimika, hlas v prostoru, etiketa jako mezinárodní neverbální komunikace. Další část bude zaměřena na praktická cvičení, při kterých se lektorka bude věnovat individuálním neverbálním projevům účastníků. Představí účastníkům různé techniky práce s hlasem, gesty a projevem. Na reálných příkladech ukáže účastníkům, jak na žáky působí učitelův postoj, práce s fyzickým tělem, gesta. Cestou tvořivých, průpravných her (pantomimické etudy, vyjádření vnitřního monologu pohybem a gesty) a cvičení s komunikativními prvky lektorka povede účastníky k procvičení dovedností především z oblasti hlasové a pohybové výchovy a zobecní poznané postupy. Program též ukáže možnost, jak pracovat s napětím a uvolněním, s rytmem a dynamikou v oblasti pohybu a řeči. Součástí programu je i reflexe a diskuze.

Číslo akreditace: MSMT-6550/2022-3-414

Termín zahájení: 15.05.2023, 09:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Jarmila Skopalová

Uzávěrka přihlášek: 09.05.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Komunikace s rodiči, v týmu, s nadřízeným – jak zvládat efektivně a bez stresu

1 850 Kč | 03.04.2023 | 8 h.

GYM, MŠ, SOŠ, ŠD, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Vzdělávací program má za cíl seznámit účastníky s tím, jak postupovat v komunikaci s rodiči, v týmu, s nadřízenými tak, aby byla eliminována nedorozumění, která obvykle

vedou ke vzniku problémových situací a tím je následně ztěžována spolupráce školy a rodiny. Tento stav ztěžuje práci s dětmi, vyvolává negativní postoje, které se obracejí proti škole a demotivují pracovníky škol a často také poškozují dobré jméno školy. Obsah programu: práva rodičů a práva učitelů, typy rodičů a jak s těmito typy komunikovat, nepříjemné rozhovory, manipulace a agrese v komunikaci, kritika, stížnost, konflikt, jak vést rozhovor ke stanovenému cíli, využití metody GROW, neverbální komunikace (signály – bariéry, nervozita, nejistota, agrese, lhaní), aktivní naslouchání, medializace školního života, příprava třídních schůzek jako nástroje tvorby pozitivního obrazu školy.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 03.04.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Ing. Renata Skýpalová Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 27.03.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Komunikace ve školním prostředí – webinar – PhDr. Pekařová

1 000 Kč | 13.04.2023 | 4 h.

GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, ZŠ1, ZŠ2

Účastníci získají náhled na nekonfliktní kontakt a jednání ve vztahu učitel-rodič. Komunikace není jen slovo, ale i výraz, tempo, schopnost naslouchat a nevstupovat do předčasné opozice, tedy eliminovat včas napětí a nesouhlas. PhDr. Pekařová v poradenství vychází z třiceti let praxe v klinické psychologii a přednáškových aktivitách pro pedagogy, širokou veřejnost a řídicí pracovníky různých firem a školství. Je autorkou knih „Jak žít a nezbláznit se“, a „SOS“, které se pro velký zájem dočkaly osmého vydání.

Číslo akreditace: MSMT-673/2022-3-177

Termín zahájení: 13.04.2023, 12:00

Místo konání: On-line

Lektor: PhDr. Lidmila Pekařová

Uzávěrka přihlášek: 05.04.2023

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

Základy komunikace s žáky s nežádoucími projevy chování a s jejich rodiči – PhDr. Mgr. Burdová – AKREDIT.

1 200 Kč | 03.05.2023 | 4 h.

MŠ, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Webinář je zaměřen na prohloubení komunikativních kompetencí pedagogických pracovníků v běžných situacích i v situacích emočně vypjatých. Seminář se zabývá problematikou nežádoucího chování žáků, konkrétně se budeme dotýkat volby vhodných komunikačních postojů a prostředků, které mohou pedagogové využít v situacích běžných i emočně vypjatých, aby byly eliminovány nežádoucí dopady narušeného chování žáků. Znalost těchto technik umožní učitelům preventivně předcházet vyhroceným komunikačním situacím.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 03.05.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: PhDr. Mgr. Eva Burdová MBA

Uzávěrka přihlášek: 27.04.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Řeč těla – jak porozumět druhým z gest, mimiky a postojů těla

1 550 Kč | 06.06.2023 | 8 h.

GYM, MŠ, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Osvojení neverbální komunikace v pedagogické praxi kvalitativně ovlivní porozumění a pochopení vzájemné komunikace s dětmi, rodiči, kolegy. Témata semináře: Rovnováha sociálních vztahů. Mezilidské postoje a sociální vazby. Postoje přátelské x nepřátelské. Postoje dominantní x submisivní. Míra osobní vzdálenosti – vyjádření ztráty – obnovení osobní rovnováhy. Kulturní rozdíly v neverbální komunikaci. Kontaktní a nekontaktní kultury v nonverbálním projevu. Schopnosti, které ovlivňují kvalitu a porozumění nonverbální komunikace. Empatie, imitace, pohybové kultury, pozorovací talent, eliminace své projekce, neinterpretovat vlastní obsah svého chování do jednání – chování druhých. Mimoslovní komunikace. Pohled, mimika, dotyky, gesta, vzdálenost, činy, oblečení. Kazuistiky lektorek z jejich poradenské praxe v PPP, z práce zdravotnické i lektorské.

Číslo akreditace: MSMT-673/2022-3-177

Termín zahájení: 06.06.2023, 09:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Svatava Vyhlídalová

Uzávěrka přihlášek: 02.06.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Obecná pedagogika

Rodič a učitel – spolu, nebo proti sobě – webinar – PhDr. Pekařová

1 000 Kč | 23.03.2023 | 4 h.

GYM, MŠ, PPP, SOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2

Obsahem webinaru budou například tato témata: Co tíží dnešního učitele, Jak vypadá dobrý učitel, Proč rodič vnímá pomoc učitele jako poučování, Jak může učitel MŠ ovlivnit výchovu, Co hrozí dítěti, když nastoupí do školy nezralé, Jak pracovat s rodiči dětí 1.–5. tříd, Kdy patří peníze do rukou dětí, O co bojují rodiče žáků. PhDr. Pekařová v poradenství vychází z třiceti let praxe v klinické psychologii a přednáškových aktivitách pro pedagogy, širokou veřejnost a řídicí pracovníky různých firem a školství. Je autorkou knih „Jak žít a nezbláznit se“, a „SOS“, které se pro velký zájem dočkaly osmého vydání.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 23.03.2023, 12:00

Místo konání: On-line

Lektor: PhDr. Lidmila Pekařová

Uzávěrka přihlášek: 21.03.2023

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

Škola? V pohodě!

1 600 Kč | 31.03.2023 | 8 h.

ZŠ1

Učitelé ZŠ na tomto semináři získají ucelený soubor metod, her, námětů a postupů, jak rozvíjet, aktivizovat a dále vést tak, aby se u dětí v průběhu školní docházky vytvářel pozitivní vztah k učení a dosahovalo se vzdělávací strategie rozvíjející kompetence dětí – žáků. Určeno všem učitelům, kteří chtějí dosáhnout toho, aby: vyučování nebyla nuda, děti i učitelé chodili rádi do školy, výuka byla pestrá, hravá a zajímavá, žáky vyučování bavilo, děti podávaly maximální výkon, ve třídě bylo příjemné a nestresující klima, realizovali a naplnili cíle učiva ŠVP a dosahovali očekávaných výstupů. Seminář je zaměřen na metody, hry a formy práce, pro dosažení realizace učiva, očekávaných výstupů, klíčových kompetencí a průřezových témat na ZŠ s důrazem na čtenářskou a matematickou gramotnost.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 31.03.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Jovanka Rybová

Uzávěrka přihlášek: 13.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Počítač – učitelův pomocník pro tvorbu aktivit do hodin

960 Kč | 04.04.2023 | 4 h.

ZŠ1, ZŠ2

Jak využít počítač, aby mi pomohl s přípravou vyučovací hodiny a materiálů do hodiny? Rozšiřte si obzor na poli využití bezplatných webových stránek a programů a přijďte se inspirovat, jak lze začít. Webinář vám představí nástroje pro tvorbu materiálů – přeskládačky, osmisměrky, křížovky, poloviční křížovky, trimina, domina, pexesa, dobble a QR kódy, dále nástroje pro organizaci třídy – organizér třídy, losovátka, turnajový pavouk a v neposlední řadě užitečné webové stránky a programy – záznam zvuku, on-line tabule pro všechny, Tarsia s možností využití PC přímo v hodině – Quizziz.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 04.04.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Lukáš Javorek

Uzávěrka přihlášek: 03.04.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Příklady dobré praxe – webinar – pro ŠD, ŠK, DDM – Naděžda Kalábová – AKREDITOVÁNO

1 150 Kč | 05.04.2023 | 6 h.

SVČ (DDM), ŠD

Příklady dobré praxe jsou souhrnem metodických návodů pro pracovníky pracující s dětmi a mládeží v oblasti zájmového a neformálního vzdělávání.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 05.04.2023, 08:00

Místo konání: On-line

Lektor: Naděžda Kalábová

Uzávěrka přihlášek: 31.03.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

iKAP – Praktická a efektivní komunikace s rodiči – Mgr. et Mgr. Zahradník

1 250 Kč | 13.04.2023 | 8 h.

GYM, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Seminář se zaměřuje na prezentaci praktických a efektivních principů a způsobů komunikace ve školním prostředí s akcentem na asertivní techniky a zvládání náročných či vyhocených komunikačních situací. Představuje zásady využití asertivních technik v těchto situacích a na základě modelových situací představuje motivaci a potřeby jednotlivých aktérů komunikace. Obsah: motivace a potřeby jednotlivých aktérů komunikace, (pedagog/rodič/ostatní účastníci vzdělávacího procesu), náročný typ komunikačního partnera, způsoby komunikace ve školním prostředí – zásady, modelové případy, specifické kontexty zvládnutí komunikačních situací, ať už jde o dohodu, zvládnutí aktuální situace, nastavování mantinelů či hranic v komunikaci a „odražení“ potenciálního útoku, postupy, jak zvládat náročné situace – asertivní techniky, výklad technik, praktické návody a inspirace, jak komunikovat s efektivitou pro všechny aktéry, asertivní techniky – praktický nácvik technik.

Číslo akreditace: v přípravě prosinec 2022

Termín zahájení: 13.04.2023, 08:30

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. et Mgr. et Mgr. Jan Zahradník

Uzávěrka přihlášek: 08.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

Boj o špetku aneb nové trendy v psaní rukou

1 150 Kč | 17.04.2023 | 5 h.

MŠ, PPP, ZŠ1, ZŠ2

Zvyklosti a otázky spojené s psaním rukou, psaní rukou v době počítačů. Pravidla techniky psaní rukou. Současné změny v technice psaní a kvalitě písma žáků, ale i dospělých vyplývající z nejnovějších výzkumů u školáků i dospělých. Nové psací prostředky a jejich vliv na změnu našich zvyklostí při psaní. Nové úchopy psacích prostředků a jejich vliv na kvalitu písma. Vývoj školního písma ve 20. a 21. století, výhody

a nevýhody tradičního spojitého školního písma a písem nespojitých (Comenia Script a další). Grafomotorická cvičení.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021

Termín zahájení: 17.04.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Ivo Vodička

Uzávěrka přihlášek: 14.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

Formativní hodnocení podporující učení žáků jako součást výuky – Doc. Mgr. J.Kratochvílová,Ph.D.

1 650 Kč | 20.04.2023 | 6 h.

ZŠ1, ZŠ2

Webinář vybaví účastníky znalostmi a dovednostmi k aplikaci formativního hodnocení podporujícího rozvoj učení v praxi.

Číslo akreditace: MSMT-40272/2020-2-1023

Termín zahájení: 20.04.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: doc. Mgr. Jana Kratochvílová Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 14.04.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Formativní hodnocení žáků ve výuce

1 300 Kč | 03.05.2023 | 8 h.

GYM, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Co je sumativní a co formativní hodnocení? Jsou nepřáteli, nebo se mohou výborně doplňovat a podporovat? V čem je pro žáky formativní přístup učitele užitečný? Jak pomáhá žákům a učitelům? Společně najdeme odpovědi na tyto otázky. Cílem interaktivně vedeného semináře je vyjasnit rozdíly mezi sumativním a formativním hodnocením a prezentovat 5 strategií a vyzkoušet si vybrané konkrétní techniky formativního hodnocení. Budeme vycházet ze zkušeností účastníků, sdílet je a porovnávat, lektor k nim přidá další své zkušenosti a náměty. Seminář bude veden formativním přístupem. Určeno pedagogům základních i středních škol.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 03.05.2023, 08:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: PhDr. Libor Kyncl

Uzávěrka přihlášek: 27.04.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Sdílení dobré praxe na ZŠ aneb Cesta do hlubin ředitelské duše – Workshop

1 700 Kč | 11.05.2023 | 8 h.
ZŠ1, ZŠ2

Zajímá Vás, jak a proč je nutné proměňovat školu? Jak pomoci učitelům začít o vzdělávání přemýšlet jinak? Přijďte s námi sdílet své zkušenosti.... Cílem workshopu je ukázat účastníkům, proč je v současné době nutné měnit přístupy ve škole. Doví se, jak pracovat s týmem, nastavovat bezpečné prostředí pro sdílení zkušeností, jak naučit žáky spolupracovat a obhajovat svá řešení. Seznámí se s úpravami malé revize, a jaké proměny nás čekají v blízké budoucnosti. Vyzkouší si některé metody, které vedou žáky k rozvoji gramotností. Budou sdílet své dobré zkušenosti s kolegy.

Číslo akreditace: MSMT-11454/2020-2-388

Termín zahájení: 11.05.2023, 09:00

Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2

Lektor: Mgr. Jovanka Rybová

Uzávěrka přihlášek: 04.05.2023

Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Aktualizace ŠVP ZV (podle malé revize RVP ZV).

1 110 Kč | 15.05.2023 | 4 h.
ZŠ1, ZŠ2

Proč je třeba upravit stávající vzdělávací programy? Účastníci webináře se seznámí s východiskem pro úpravu školního vzdělávacího programu, s postupnými úpravami rámcového vzdělávacího programu, s nástroji hodnocení klíčových kompetencí žáků a plnění cílů vzdělávání. Stěžejní částí jsou návrhy na konkrétní úpravy školního vzdělávacího programu.

Číslo akreditace: MSMT-14187/2021-4-581

Termín zahájení: 15.05.2023, 09:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Karel Bárta

Uzávěrka přihlášek: 12.05.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Hana Hanzalová, e-mail: hanzalova@vim-jmk.cz, tel. 603 228 730

[Přihlásit se](#)

Dobrá praxe v příkladech, aneb hry plné nápadů a fantazie – AKREDITOVANÝ

1 150 Kč | 17.05.2023 | 6 h.
SVČ (DDM), ŠD

NOVÝ SEMINÁŘ pro družiny Dobrá praxe v příkladech aneb hry plné nápadů a fantazie jsou souhrnem metodických návodů a praktických činností a her ověřených v praxi při práci s dětmi mladšího školního věku. Jsou určeny pro pracovníky pracující s dětmi a mládeží v oblasti zájmového a neformálního vzdělávání, vyzkoušet si je mohou i učitelé, vedoucí zájmových kroužků. –Hry plné nápadů a myšlenek –Hry plné písmenek –Kolektivní hry –Hry plné čísel –Hry spojené s pohybem –Výtvarné hry a nápady

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 17.05.2023, 09:00
Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2
Lektor: Naděžda Kalábová
Uzávěrka přihlášek: 10.05.2023
Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Metodický průvodce první třídou

1 400 Kč | 24.05.2023 | 8 h.
MŠ, ZŠ1

Během semináře projdeme časově, tematicky a především metodicky každý měsíc první třídy od září do června. Zaměříme se především na český jazyk a předvedeme si různé způsoby výuky. Vyzkoušíme si, jak pracovat s novými učebními materiály NAKLADATELSTVÍ HANAMI, které si mohou účastníci zakoupit. Získáme mnoho námětů do výuky včetně praktických ukázek hodnocení čtení a psaní. Součástí akce budou ukázky prací žáků i videa z výuky v 1. třídě. Témata: Specifika 1. třídy, příprava žáků na čtení, předčtenářské období a aktivity k rozvoji jednotlivých percepí, grafomotorika. Čtení a psaní velkých písmen, osvědčené postupy a aktivity při postupném probírání písmen, slabik, slov. Čtení, přechod na malá písmena, aktivity a texty vhodné pro toto období, psací písmo, prezentace metodických postupů. Co by měl žák do konce 1. třídy zvládnout, ukázky hodnocení čtení a psaní na základě dílčích cílů, kritérií hodnocení.

Číslo akreditace: MSMT-32211/2020-2-832
Termín zahájení: 24.05.2023, 09:00
Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11
Lektor: PaedDr. Hana Mühlhauserová
Uzávěrka přihlášek: 19.05.2023
Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Výukové metody, bez kterých se na 1. stupni neobejdeme

950 Kč | 25.05.2023 | 5 h.
SPEC, ZŠ1

Na semináři získáte zásobník efektivních aktivizačních metod, které je možné na 1. stupni úspěšně využívat a které opravdu fungují. Vyzkoušíte si jednotlivé metody prakticky na různých tématech vyučovacích předmětů 1. stupně. Budete mít možnost si předat zkušenosti a příklady dobré praxe.

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145
Termín zahájení: 25.05.2023, 13:00
Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11
Lektor: PaedDr. Hana Mühlhauserová
Uzávěrka přihlášek: 22.05.2023
Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Předškolní pedagogika

Rozvíjející hry s předškolními dětmi – inspirace ze zahraničí – Iva Faltýsková

870 Kč | 28.03.2023 | 2 h.

MŠ

„Co je to vlastně HRA?“ Hra je přirozená cesta, jak děti poznávají svět kolem sebe, experimentují a zkoušejí nové věci. Učí se být trpěliví, stanovovat si vlastní cíle a těch pak i dosáhnout. Hra je velice důležité pro rozvoj dětské mysli, budoucích schopností, dovedností a je základem pro úspěšný vstup do školního vzdělávání. V tomto semináři se zaměříme hlavně na to, jak toto vše funguje v praxi, vysvětlíme si pojmy: Prožitkové učení, tzv. „Teachable moment“, ukážeme si příklady otevřených a uzavřených otázek, naučíme se, jak vytvořit pro děti tzv. kreativní prostředí, které podpoří jejich zvědavost a chuť se učit a objevovat nové věci atd.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 28.03.2023, 17:00

Místo konání: On-line

Lektor: Iva Faltýsková

Uzávěrka přihlášek: 23.03.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Rozvoj grafomotorických a vizuomotorických dovedností, odstranění obtíží

1 600 Kč | 29.03.2023 | 8 h.

MŠ, ZŠ1

Seminář je zaměřen na rozšíření kompetencí pedagogů v oblasti pedagogické diagnostiky dětí předškolního věku – zvolení vhodného postupu vzhledem k vývojové úrovni dítěte v dané sledované oblasti. Cílem kurzu je poskytnout účastníkům konkrétní metodické postupy v oblasti grafomotorické a vizuomotorické. – Rozvoj hrubé motoriky – koordinace, zpřesnění, harmonizace pohybů – Rozvoj jemné motoriky – cvičení jemné motoriky – Vizuomotorika – koordinace oko–ruka – Ambidextrie – LATERALITA – souhlasná, zkrřížená – Otázka leváků – Presentace vývojového hlediska vzhledem k nácvičku jednotlivých grafomotorických prvků – Cvičení vizuomotorické koordinace – Metodika grafomotorických cvičení – metoda obtahování – Odstraňování grafomotorických obtíží – Presentace metodických materiálů, pomůcek vhodných pro edukaci v oblasti rozvoje grafomotorických a vizuomotorických schopností a dovedností

Číslo akreditace: MSMT-673/2022-3-177

Termín zahájení: 29.03.2023, 08:00

Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2

Lektor: Mgr. Lenka Bínová

Uzávěrka přihlášek: 22.03.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

Příprava týdenního plánu učitelky MŠ – webinář

800 Kč | 04.04.2023 | 2 h.

MŠ

RVP PV × ŠVP PV, integrované bloky v ŠVP se zaměřením na získání kompetencí, měsíční plány, týdenní plány, zápis do třídní knihy, evaluace integrovaného bloku. Cílem webináře je plánování vzdělávací práce v mateřské škole.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 04.04.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Eva Chvátalová

Uzávěrka přihlášek: 28.03.2023

Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Motorika a hry na rozvoj motoriky

1 550 Kč | 05.04.2023 | 8 h.

MŠ, ZŠ1

Praktický seminář je zaměřen na rozvoj motoriky u dětí v předškolním (případně mladším školním) věku, seznámení se s teorií a klíčovými pojmy. Seminář je plný her a cvičení pro rozvoj grafomotoriky, křížových cvičení a prostorové orientace. Témata semináře: Motorika, definice, základní pojmy. Úroveň jemné a hrubé motoriky u dětí předškolního věku. Úroveň kresby a rozvoj kresby postavy u předškoláků. Doporučené aktivity pro rozvoj jemné motoriky, správného přitlaku atd. Úroveň vizuomotoriky u předškoláků. Podklady pro depistáž nezralosti v oblasti motoriky, vizuomotoriky. Doporučená vybraná senzomotorická cvičení – praktické ukázky. Praktické ukázky cvičení a her vhodných pro předškoláky a ml. školáky. Praktické ukázky tanečně-pohybových aktivit rozvíjejících motoriku, vizuomotoriku. Praktické ukázky využití perkusivních nástrojů a djembe k rozvoji jemné a hrubé motoriky, vizuomotoriky, pohybové koordinace a kognice u dětí v MŠ a ZŠ. Účastníci získají pracovní listy.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 05.04.2023, 09:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Alena Vlková

Uzávěrka přihlášek: 30.03.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Učení s úsměvem rozvoj psychomotoriky/senzomotoriky žáka ve vzdělávacím procesu

1 600 Kč | 12.04.2023 | 8 h.

SVČ (DDM), MŠ, OST, SPEC, ŠD, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2

V rámci semináře seznámíte se s celostním vývojem a školní zralostí dítěte/žáka a s možnostmi využití pedagogické diagnostiky, získáte povědomí o projevech dítěte/žáka s oslabením, naučíte se vnímat jeho potřeby i možnosti (speciální vzdělávací potřeby) a specifika přístupů v rámci podpory – volba adekvátní strategie učení, metody a formy práce, hodnocení, motivační systém kreativita práce pedagoga, empatie aj.

Číslo akreditace: MSMT-11454/2020-2-388
Termín zahájení: 12.04.2023, 09:00
Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2
Lektor: PhDr. Renáta Jurčíková
Uzávěrka přihlášek: 05.04.2023
Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Začínající učitel(ka) a třídní dokumentace aneb jak se neztratit?

1 100 Kč | 12.04.2023 | 2 h.

MŠ

Na začínající pedagogy se tak trochu zapomíná... Připravili jsme speciál pro začínající učitelky mateřských škol, ale také asistenty pedagoga. Vše zásadní k dokumentaci mateřinky – srozumitelně s možností dotazů a samozřejmě odpovědí... Komplexní přehled k třídní a školní dokumentaci. Prostor pro dotazy účastníků.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 12.04.2023, 18:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Lenka Polášková

Uzávěrka přihlášek: 07.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Jana Studýnková, e-mail: studynkova@vim-jmk.cz, tel. 733 500 822

[Přihlásit se](#)

Bee Bot – rozvoj informatického myšlení v předškolním věku – Iva Faltýsková

870 Kč | 13.04.2023 | 2 h.

MŠ

Kdo je to BeeBot a k čemu vlastně slouží? Bee-Bot je programovatelný robot s jednoduchým ovládáním. Je to skvělý pomocník při výuce základů programování, logického myšlení, prostorové představivosti, plánování a ostatních matematických dovedností. Bee-Bot je ideální didaktická hračka pro děti od 3 let. Co dalšího se v tomto semináři dozvíme: Jak děti seznámit s robotickou hračkou (s čím začít a jak dál...) Vysvětlíme si, jak robota ovládat – „hrajeme si na roboty“ Výroba vlastních pomůcek, podložek... S BeeBotem se napříč RVP

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 13.04.2023, 17:00

Místo konání: On-line

Lektor: Iva Faltýsková

Uzávěrka přihlášek: 06.04.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Metody aktivního učení v MŠ II. s Doc. PhDr. Zorou Syslovou Ph.D.

1 050 Kč | 18.04.2023 | 5 h.

MŠ

Volné pokračování praktického semináře zaměřeného na prožitkové aktivity v MŠ, které rozvíjejí myšlení dětí. Plánování řízené pedagogické činnosti v MŠ se zapojením aktivizačních metod a kooperativních aktivit. Diskusní a komunikační techniky, simulační techniky a hraní rolí, techniky objevování a řešení problémů vhodné i pro nejmenší děti. Zásady a nejčastější chyby. Metody: Řekni a vyměň se, myšlenkové mapy pro děti předškolního věku. Nové metody směřující k rozvoji sociální, čtenářské a matematické gramotnosti – integrované tematické bloky plánované dle Gardnerovy teorie mnohačetných inteligencí. Aktivity z oblasti etické výchovy – stanovování a zvnitřňování pravidel u dětí v MŠ. Náměty pro oblasti: Dítě a jeho psychika, Dítě a ten druhý, Dítě a společnost. Projekt a projektová výuka v mateřských školách. Praktické vyzkoušení aktivit.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 18.04.2023, 08:00

Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2

Lektor: doc. PhDr. Zora Syslová Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 11.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

Cizí jazyk v předškolním věku – Iva Faltýsková

870 Kč | 19.04.2023 | 2 h.

MŠ, ZŠ1

Jsou děti v předškolním věku na výuku cizího jazyk ještě malé? Pokud by se jej učily tak, jak si to pamatuje většina z nás ze svých školních let, tedy biflováním slovíček a pravidel, tak samozřejmě ANO. Jak tedy přizpůsobit výuku dětem, tak aby je bavila? Co všechno jsou vlastně děti předškolního věku schopny se naučit? Na tyto otázky si odpovíme v tomto kurzu. Kurz je plný praktických příkladů z českých a zahraničních MŠ doprovázených obrazovým materiálem a zajímavým vyprávěním. Na konci kurzu vždy proběhne diskuse s účastníky, kde bude čas na otázky a vzájemné sdílení zkušeností.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 19.04.2023, 17:00

Místo konání: On-line

Lektor: Iva Faltýsková

Uzávěrka přihlášek: 14.03.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Dramatické cvičení a hry v MŠ

1 050 Kč | 20.04.2023 | 6 h.

MŠ

Dramatická výchova v MŠ je prostředkem prožitkového učení. Děti se učí především na základě interakce se skupinou a vlastních prožitých zkušeností. Rozvíjí u dítěte pohybové schopnosti, komunikační dovednosti verbální i neverbální, pohyb v prostoru,

rytmické cítění, sebepoznání a zejména prosociální cítění. Seminář seznamuje s možnostmi, které nám nabízí dramatická výchova při výchovně-vzdělávací práci s dětmi v MŠ ve všech věkových skupinách. Seznámíme se s dramatickou hrou, která má svá pravidla. Učitelky plní své záměry a cíle, děti si hrají. Na základě těchto her a cvičení můžeme dále vymýšlet tematické projekty – vítací rituály, hry zaměřené na prostor, rytmus, komunikaci, partnerské vztahy, hry založené na prosociální chování. Součástí semináře jsou videonahrávky.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 20.04.2023, 09:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Bc. Irena Zavadilová

Uzávěrka přihlášek: 17.04.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Škádlení, nebo šikana v MŠ?

1 600 Kč | 20.04.2023 | 8 h.

MŠ

Účastníci získají informace, jak rozlišit šikanování od škádlení, proč si děti vzájemně ubližují, informace o zárodcích šikany a o možnosti řešení negativního společenského jevu – rodičích se příznaků šikany již v MŠ. Obsah semináře: šikana (její charakteristika, podmínky a příčiny vzniku), varovné signály šikany (signály pro pedagoga, signály pro rodiče), rozdíly mezi šikanováním a škádlením, obtíže při identifikaci šikany, řešení šikanování, prevence šikany, odkazy a kazuistiky.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 20.04.2023, 08:30

Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2

Lektor: Mgr. Svatava Vyhlídalová

Uzávěrka přihlášek: 14.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

Cukrovka, epilepsie, atopický ekzém a další autoimunitní onemocnění u dětí v MŠ

1 110 Kč | 20.04.2023 | 5 h.

MŠ

Legislativa. Doporučení školského poradenského zařízení (ŠPZ). Úprava obsahu vzdělávání. Organizace výuky. Personální podpora. Spolupráce s rodiči.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 20.04.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Olga Kelecsényiová

Uzávěrka přihlášek: 14.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

Matematika v předškolním věku – Iva Faltýsková

870 Kč | 20.04.2023 | 2 h.

MŠ, ZŠ1

Předmatická gramotnost napříč rámcovým vzdělávacím plánem pro předškolní věk. Seminář je určen všem pedagogickým pracovníkům, kteří pracují s dětmi ve věku 1–6 let a chtějí podpořit svůj profesní růst v oblasti matematické pregramotnosti. Během semináře se dozvědí o metodách podporující logické myšlení dětí, kreativní řešení problémů a zvědavost. Matematika bude představena zábavnou a hravou formou, tak aby byla pro děti srozumitelná a snadno pochopitelná. Soustředí se budeme převážně na praktické ukázky práce s dětmi ve školním kolektivu, ale i doma v jejich přirozeném prostředí. Povíme si o tom, na co bychom se měli zaměřit anebo naopak čeho bychom se měli vyvarovat, tak aby děti učení bavilo a užívaly si ho. Seznámíme se s činnostmi plánovanými pedagogy, či těmi spontánními, které jsou většinou iniciované samotnými dětmi. Naučíme se děti poslouchat a plánovat s ohledem na jejich zájmy, schopnosti a dovednosti.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 20.04.2023, 17:00

Místo konání: On-line

Lektor: Iva Faltýsková

Uzávěrka přihlášek: 17.04.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Pedagogické dovednosti učitelky MŠ IV. – Spolupráce rodiny a školy

1 850 Kč | 24.04.2023 | 8 h.

MŠ

Na semináři se účastníci seznámí s aspekty, které se týkají zapojení rodičů v rámci výchovy a vzdělávání v mateřské škole, vytvoří seznam návrhů, podle kterých bude možné rodiče zapojit do programu školky, sestaví plán, jak využít pomoci rodičů ve vlastním prostředí. Uvědomí si a pojmenují přínos rozšířené spolupráce s rodiči. Forma práce v semináři: interaktivní a kooperativní činnosti, práce s textem RVP PV, sebezobčasná aktivita, skupinové řešení problémů. Workshop je zaměřený především na praktickou aplikaci problematiky základních pedagogických dovedností do praxe MŠ. Část teoretická a praktická se budou adekvátně střídat s využitím různých postupů aktivní výuky.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 24.04.2023, 09:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Juliana Gardošová

Uzávěrka přihlášek: 19.04.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Škádlení, nebo šikana v MŠ?

1 750 Kč | 25.04.2023 | 8 h.

MŠ

Účastníci se dozvědí, jak rozlišit šikanování od škádlení, získají informace, proč si děti vzájemně ubližují, informace o zárodcích šikany a o možnosti řešení negativního společenského jevu – rodících se příznaků šikany již v MŠ. Obsah semináře: šikana (její charakteristika, podmínky a příčiny vzniku), varovné signály šikany (signály pro pedagoga, signály pro rodiče), rozdíly mezi šikanováním a škádlením, obtíže při identifikaci šikany, řešení šikanování, prevence šikany, odkazy a kazuistiky.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 25.04.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Svatava Vyhlídalová

Uzávěrka přihlášek: 18.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Kreativní prostředí v MŠ – „Nic to nestojí...“ – Iva Faltýsková

870 Kč | 25.04.2023 | 2 h.

MŠ, ZŠ1

Seminář je určen všem, kteří chtějí načerpat novou inspiraci pro práci s dětmi v MŠ a naučit se každodenně vytvářet kreativní a podnětné prostředí kde se děti učí přirozenou formou – hrou, objevováním a experimentováním. Je to prostředí, ve kterém si každé individuální dítě najde to, co ho zajímá bez ohledu na věk, jeho dovednosti a schopnosti. Seminář je zaměřen především na praktické ukázky.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 25.04.2023, 17:00

Místo konání: On-line

Lektor: Iva Faltýsková

Uzávěrka přihlášek: 20.04.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Rizikové dítě předškolního věku

880 Kč | 25.04.2023 | 4 h.

MŠ, ZŠ1

Účastníci získají ucelený přehled o dovednostech, znalostech, kompetencích. Dozví se, jak se projevuje školsky zralý, resp. nezralý budoucí prvňáček v jednotlivých dovednostech a znalostech. Jak komunikovat s rodiči a jak jim sdělovat “nepříjemné” věci, jak je zapojit do přípravy apod. Seznámí se s klíčovými pojmy, teorií. Na účastníky čekají praktické ukázky cvičení a her vhodných pro předškoláky. Jedná se o interaktivní webinar, účastníci budou diskutovat, provádět metodické rozborů jednotlivých praktických činností a cvičení, her, nacvičí si argumentaci s rodiči, budou formulovat základní termíny a shrne se teorie, obdrží prac.listy k tématu.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021

Termín zahájení: 25.04.2023, 13:30

Místo konání: On-line
Lektor: Mgr. Alena Vlková
Uzávěrka přihlášek: 21.04.2023
Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Portfolio dítěte prakticky a smysluplně

900 Kč | 26.04.2023 | 3 h.
MŠ

Jak tvořit portfolia dětí? Co do nich vkládat? K čemu je využívat? Chcete znát odpovědi na tyto otázky? Přihlaste se na webinář, kde se budeme zabývat smysluplností obsahu portfolia i tím, jak je tvořit a jak s ním pracovat. Cílem akce je naučit účastníky vytvářet a pracovat s portfoliem dítěte.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021
Termín zahájení: 26.04.2023, 14:00
Místo konání: On-line
Lektor: Bc. Jana Bartošová
Uzávěrka přihlášek: 19.04.2023
Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Rozvoj smyslového vnímání u dětí předškolního věku

1 850 Kč | 27.04.2023 | 8 h.
MŠ, ZŠ1

Seminář je zaměřen na rozšíření kompetencí pedagogických pracovníků v oblasti stimulace smyslového vnímání, jehož rozvoj je významným předpokladem pro úspěšné zvládnutí školního učiva – zvolení vhodného postupu vzhledem k vývojové úrovni dítěte v dané sledované oblasti. Dále si seminář klade za cíl zprostředkovat účastníkům řadu konkrétních námětů pro rozvíjení zrakového a sluchového vnímání, které jsou nedílnou součástí vzdělávání předškolních dětí a jež jsou výstupními standardy pro MŠ v rozvoji předškolního dítěte a působí i jako prevence SPU. Objasněna bude problematika metodického vedení předškoláků v oblasti rozvoje smyslového vnímání. Z obsahu: vztah smyslového vnímání a specifických poruch učení, obecné zásady při rozvoji smyslového vnímání, vnímání prostoru a prostorové představy, sluchové vnímání.

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145
Termín zahájení: 27.04.2023, 08:30
Místo konání: Brno, Hybešova 15
Lektor: Mgr. Lenka Bínová
Uzávěrka přihlášek: 20.04.2023
Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Multikulturní výchova v předškolním vzdělávání – Iva Faltýsková

870 Kč | 27.04.2023 | 2 h.

MŠ, ZŠ1

Seminář se zaměřuje na zlepšení dovedností a znalostí pedagogických pracovníků v oblasti multikultury. Během semináře se lektorka zaměří na rozdíly v kultuře, zvycích a tradicích jednotlivých národů. Vysvětlí, jak tyto prvky mohou pedagogové zařadit do své práce s dětmi předškolního věku, tak aby rozšířili jejich multikulturní a všeobecné znalosti o světě kolem nich. Lektorka se podělí o své bohaté zkušenosti a nápady z její dlouholeté práce v zahraničních školách a poradí účastníkům, jak vytvořit kreativní prostředí s multikulturními prvky i v jejich třídách. Tento seminář, je zaměřen převážně na praktické dovednosti/znalosti pedagogů a ostatních pedagogických pracovníků.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 27.04.2023, 17:00

Místo konání: On-line

Lektor: Iva Faltýsková

Uzávěrka přihlášek: 24.04.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Obrázky a stavby v předškolním geometrickém vzdělávání

1 060 Kč | 02.05.2023 | 4 h.

MŠ, ŠD, ZŠ1

Seminář se zaměřuje na rozvíjení prostorové představivosti pomocí kreslení a modelování. Podrobně seznamuje s metodickými materiály Tvořivá geometrie 5 – O dětské kresbě a Obrázky a stavby – geometrické karty pro MŠ. Kreslení a modelování v geometrii výraznou měrou přispívají k prostorové představivosti dětí, jsou zásadní pro rozvíjení technické představivosti. Prostřednictvím spontánní dětské kresby je možné identifikovat děti s vrozenou prostorovou a geometrickou představivostí, budoucí konstruktéry, architekty, tvůrčí technické osobnosti. Přirozenou prostorovou (geometrickou) inteligenci dětí je možné nejenom zachytit, ale vhodně o ni pečovat, rozvíjet vrozené vlohy nadaných jedinců např. kresbami z představy, modelováním z modelíny, z papíru, sestavováním magnetických stavebnic s geometrickým potenciálem apod. Témata: O dětské kresbě, základy perspektivního kreslení, modelování jako přirozený způsob geometrického 3D zobrazení prostoru a geometrický potenciál stavebnice Magformers.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 02.05.2023, 13:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: RNDr. Marie Kupčáková Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 27.04.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Práce s dětmi s OMJ v předškolním věku – Iva Faltýsková

870 Kč | 11.05.2023 | 2 h.

MŠ

Účastníkům budou představeny základní pojmy a zásady týkající se práce s dětmi s OMJ. Soustředí se budeme hlavně na praktické ukázky práce s těmito dětmi, rozvoj jazyka a práci s celou skupinou. Vysvětlíme si, jak se takové dítě cítí, co prožívá a jak mu můžeme pomoci se co nejlépe začlenit do nového, neznámého prostředí.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 11.05.2023, 17:00

Místo konání: On-line

Lektor: Iva Faltýsková

Uzávěrka přihlášek: 05.05.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Aktivity podporující přirozený rozvoj řeči u dětí

1 500 Kč | 16.05.2023 | 8 h.

MŠ, ZŠ1

Účastníci se seznámí s tím, co je smyslem a náplní logopedické prevence. Dokáží vysvětlit úskalí vývoje řeči. Prohloubí si metody práce pro rozvoj sluchové a zrakové percepce a diferenciací. Získají informace, jak provést orientační depistáž nezralosti v oblasti motoriky a výslovnosti. Aplikují soubor her a cvičení podporující přirozený vývoj řeči v praxi. Dozví se, co je smyslem a náplní logopedické prevence, která u dětí podněcuje řečové schopnosti a dovednosti adekvátně jejich věku. Zjistí, že logopedická prevence pomáhá minimalizovat vznik poruch řeči a učitel – preventista také může vytušit možné příznaky rizikového řečového vývoje a v takovém případě poskytnout včas informaci o dostupné logopedické péči. Během logopedické prevence bychom měli dbát především na ty faktory, které řeč ovlivňují – prostředí, pohyb, a především sluhové a zrakové vnímání. Seminář přinese praktické návody, jak na to, včetně nácviku souboru praktických her, činností a podporujících přirozený vývoj řeči.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 16.05.2023, 09:00

Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2

Lektor: Mgr. Alena Vlková

Uzávěrka přihlášek: 09.05.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

Učení s úsměvem rozvoj psychomotoriky/senzomotoriky žáka ve vzdělávacím procesu

1 370 Kč | 17.05.2023 | 8 h.

SVČ (DDM), MŠ, OST, SPEC, ŠD, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2

Vzdělávací akce je zaměřena na možnosti podpory rozvoje školní zralosti, oslabené tělesné, percepční a sociální schopnosti, které dítěte/žáka ve vzdělávacím procesu ovlivňují školní úspěch. Dále bude zmíněna propojenost celostního vývoje dítěte/žáka

a jeho vliv na vzdělávací proces a v neposlední řadě důležitost pojmů – pedagogická diagnostika, školní úspěch a neúspěch ve vzdělávání dítěte/žáka.

Číslo akreditace: MSMT-11454/2020-2-388

Termín zahájení: 17.05.2023, 08:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: PhDr. Renáta Jurčíková

Uzávěrka přihlášek: 10.05.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Hana Hanzalová, e-mail: hanzalova@vim-jmk.cz, tel. 603 228 730

[Přihlásit se](#)

Pravolevá orientace a lateralita v předškolním věku (aneb co nejméně školních starostí)

1 500 Kč | 18.05.2023 | 8 h.

MŠ

Seminář pro pedagogy MŠ a přípravných tříd ZŠ zaměřený na témata: nepříznivá konstelace lateralit, lateralita a dominance (pozitiva leváctví, zásady práce s levorukými dětmi – vyšetření lateralit), lateralita dalších funkcí (amblyopie), křížová (zkřížená) lateralita, typy lateralit – praváctví, leváctví, ambidextrie – nevyhraněná lateralita; dominance hemisfér pro čtení, psaní (dělba činnosti mezi hemisférami), dominance hemisfér pro řečové podněty (lingvistické souvislosti), orientace v prostoru – vývoj prostorové orientace, pravolevá orientace a čtení (ZŠ – první a druhý ročník – úskalí), nácvik pravolevé orientace a prostorové orientace, orientační logopedické vyšetření lateralit, odborná literatura, kazuistiky.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 18.05.2023, 08:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Svatava Vyhlídalová

Uzávěrka přihlášek: 15.05.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Dokumentace v MŠ

1 300 Kč | 19.05.2023 | 8 h.

MŠ

Cílem semináře je ředitelkám MŠ (jejich zástupkyním) upřesnit a doplnit všechny informace o povinném předškolním vzdělávání, tak aby je správně zakotvily do vzdělávacích ŠVP PV i školního řádu příslušného zařízení. Vybavit je informacemi, aby správně reagovaly při setkání s rodiči, zřizovateli i veřejností, ČŠI.

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145

Termín zahájení: 19.05.2023, 08:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Eva Chvátalová

Uzávěrka přihlášek: 15.05.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Adaptační obtíže dítěte předškolního věku při nástupu do MŠ

1 390 Kč | 22.05.2023 | 5 h.

MŠ

Účastníci semináře budou seznámeni s typickými adaptačními obtížemi dětí, jejich možnými příčinami. Dále si seminář klade za cíl rozšířit kompetence učitelů: v oblasti předcházení adaptačním obtížím (zvolení vhodné strategie, postupů, korekce nežádoucího chování), v oblasti vývojové a pedagogické psychologie dětí tří až čtyřletých s poukázáním na jejich formy socializace.

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145

Termín zahájení: 22.05.2023, 13:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Lenka Bínová

Uzávěrka přihlášek: 15.05.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Relaxační techniky v MŠ

950 Kč | 23.05.2023 | 6 h.

MŠ

Účastníci se naučí, jak využít relaxační techniky ve výchovném procesu při zvládnání poruch pozornosti, motoriky, emocionality a sebeovládání. Pochopí, že relaxační techniky nejsou terapeutickým nástrojem pouze odborných pracovišť (PPP), ale mohou se stát i důležitým nástrojem pro vychovatele a učitele předškolních dětí v běžných i specializovaných třídách. Účastníci si také osvojí některé techniky tak, aby je mohli aplikovat na děti. Seminář je veden jako prožitkový, část semináře se realizuje formou workshopu.

Číslo akreditace: MSMT-32211/2020-2-832

Termín zahájení: 23.05.2023, 13:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Renata Abrahamová

Uzávěrka přihlášek: 18.05.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Neverbální komunikace dítěte – Mgr. Svatava Vyhlídalová

1 150 Kč | 31.05.2023 | 5 h.

MŠ, ZŠ1

Dětská mimoslovní komunikace umožňuje pedagogům porozumět dětskému vývoji sociálnímu, emočnímu i kognitivnímu a má vliv i na učení dítěte.

Číslo akreditace: MSMT-6550/2022-3-414

Termín zahájení: 31.05.2023, 09:00

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Mgr. Svatava Vyhlídalová

Uzávěrka přihlášek: 24.05.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Adaptační obtíže dítěte předškolního věku při nástupu do MŠ

1 350 Kč | 12.06.2023 | 5 h.

MŠ

Účastníci semináře budou seznámeni s typickými adaptačními obtížemi dětí, jejich možnými příčinami. Dále si seminář klade za cíl rozšířit kompetence učitelů: – v oblasti předcházení adaptačním obtížím (zvolení vhodné strategie, postupů, korekce nežádoucího chování) – v oblasti vývojové a pedagogické psychologie dětí tří až čtyřletých s poukázáním na jejich formy socializace.

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145

Termín zahájení: 12.06.2023, 13:30

Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2

Lektor: Mgr. Lenka Bínová

Uzávěrka přihlášek: 05.06.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

Portfolio v praxi mateřských škol a jeho možnosti při diagnostické činnosti – Mgr. Svatava Vyhlídalová

1 550 Kč | 21.09.2023 | 8 h.

MŠ

Vzdělávací akce je určena učitelům/učitelkám mateřských škol. Obsahem semináře je přivést učitele k založení portfolia dítěte, které se stane nezbytným prostředkem diagnostické činnosti učitele a poskytne odpovídající zpětnou vazbu dítěti i rodičům či zákonným zástupcům dítěte. Seminář vyjde ze sdílení prozatímních zkušeností s portfoliem k založení portfolia významného pro diagnostiku kompetencí dítěte a následného sdílení zkušeností v delším časovém horizontu.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 21.09.2023, 09:00

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Mgr. Svatava Vyhlídalová

Uzávěrka přihlášek: 14.09.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Dramatické cvičení a hry v MŠ – Bc. Irena Zavadilová

1 350 Kč | 12.10.2023 | 6 h.

MŠ

Dramatická výchova v MŠ je prostředkem prožitkového učení. Děti se učí především na základě interakce se skupinou a vlastních prožitých zkušeností. Rozvíjí u dítěte pohybové schopnosti, komunikační dovednosti verbální i neverbální, pohyb v prostoru, rytmické cítění, sebepoznání a zejména prosociální cítění. Základní seminář seznamuje s možnostmi, které nám nabízí dramatická výchova při výchovně-vzdělávací práci

s dětmi v MŠ ve všech věkových skupinách. Seznámíme se s dramatickou hrou, která má svá pravidla.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 12.10.2023, 09:30

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Bc. Irena Zavadilová

Uzávěrka přihlášek: 05.10.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Osobnostně sociální rozvoj pedagogů volnočasových aktivit

1 200 Kč | 14.04.2023 | 8 h.

SVČ (DDM), ŠD

Osobnostně sociální dovednosti pedagoga jsou velmi důležitou součástí jeho výchovně vzdělávací práce a nepostradatelným faktorem úspěšnosti v práci s jednotlivými žáky a volnočasovými kolektivy. Témata tohoto semináře: Sebepoznání konkrétním testováním svých vlastností. Sebenáhled na intelekt, charakter, schopnosti a temperament. Pojetí koncepce procesu komunikace – odhad situace. Chyby v jednání – dynamika hlasu, argumentace. Komunikace v emocích, nonverbální komunikace, neverbální komunikace, korekce chování. Efektivní a úspěšná komunikace – naslouchání, vytvoření otevřeného komunikačního prostoru. Zpětná vazba, pravidla pro poskytování zpětné vazby. Řízená diskuse, osobní příklady a zážitky účastníků, doporučení studijních materiálů a informačních zdrojů.

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145

Termín zahájení: 14.04.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Blanka Štreitová

Uzávěrka přihlášek: 05.04.2023

Kontaktní osoba: Ivana Suchánková, e-mail: suchankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 036, 601 160 353

[Přihlásit se](#)

Metodický materiál ve školní družině

V přípravě | 21.04.2023 | 6 h.

SVČ (DDM), ŠD

Volnočasové aktivity školských zařízení pro zájmové vzdělávání. Seznámení s CD prezentacemi, ale i DVD ukázkami, ukázky fotografií nejrůznějších činností. Metodické pokyny, základní informace, jak zpracovat a sestavit nejrůznější náměty činnostních aktivit zájmového vzdělávání. Aktivity zájmového vzdělávání. Tematické okruhy. Vlastní tvorba metodického materiálu, prezentace. Pracovníkům zájmového vzdělávání se zde nabízí možnost zajímavé a tvořivé práce, při které mohou využít vlastní náměty, nápady z praxe, a prezentovat je jako vlastní zkušenost před ostatními. Závěrečná diskuse, náměty od účastníků k jednotlivým aktivitám a celkovému průběhu kurzu.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 21.04.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Naděžda Kalábová

Uzávěrka přihlášek: 14.04.2023

Kontaktní osoba: Ing. Dagmar Simandelová, e-mail: simandelova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 063

[Přihlásit se](#)

Didaktika

iKAP – Metody aktivního učení – ZDARMA

Zdarma | 10.05.2023 | 4 h.

GYM, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Společně vytvoříme přehled nejčastěji používaných metod aktivního učení – tedy učení, při kterém je žák aktivní. Na praktickém příkladu si ukážeme, jak lze tyto metody v rámci výuky řadit do funkční vyučovací jednotky, při které se žák učí nejen daný obsah, ale i důležité životně důležité dovednosti (klíčové kompetence). Východiskem tohoto tématu je konstruktivistická pedagogika, která vychází z předpokladu, že si žák svoje vlastní poznání buduje (konstruuje) sám na základě svých praktických zkušeností. Základem je model třífázového učení: evokace – uvědomění si významu nových informací – reflexe (dále jen E-U-R).

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 10.05.2023, 09:00

Místo konání: VIM Blansko, nám. Svobody 2

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 03.05.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

Speciální pedagogika

Spolupráce pedagoga a asistenta pedagoga ve výuce

1 050 Kč | 05.04.2023 | 5 h.

MŠ, ZŠ1, ZŠ2

Asistent pedagoga a jeho vymezení v legislativě (pracovněprávní zabezpečení funkce asistenta pedagoga, co je osobní asistence), role školského poradenského zařízení při zavádění funkce asistenta pedagoga. Činnosti asistenta pedagoga v edukačním prostředí (náplň práce asistenta pedagoga). Společné působení asistenta pedagoga a učitele v pedagogickém procesu. Sociální komunikace mezi asistentem pedagoga a učitelem. Interpersonální konflikty mezi asistentem pedagoga a učitelem. Předpoklady dobré spolupráce mezi asistentem pedagoga a učitelem. Organizace vyučování, ve kterém působí asistent pedagoga. Diskuse a prostor pro dotazy.

Číslo akreditace: MSMT-1159/2020-2-157

Termín zahájení: 05.04.2023, 13:00

Místo konání: Břeclav, Sovadinova 45

Lektor: Mgr. Eva Čadová

Uzávěrka přihlášek: 29.03.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Jana Studýnková, e-mail: studynkova@vim-jmk.cz, tel. 733 500 822

[Přihlásit se](#)

Pohled na vnitřní procesy dítěte – s ADD, ADHD, PAS a SPUCH

1 280 Kč | 06.04.2023 | 8 h.

SVČ (DDM), MŠ, OST, SPEC, ŠD, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2

Přirozený vývoj dítěte a vliv na vzdělávání, dítě/žák s ADD, ADHD, poruchou chování, PAS a SPU. – nervová soustava, motorika a percepce (vnímání), kognitivita a behavioralita – socializace, pedagogická diagnostika, zhodnocení aktuálních možností dítěte/žáka (vědomosti, dovednosti, potřeby a celkové schopnosti) – portfolio dítěte/žáka – praktické ukázky, podpora ve vzdělávacím procesu dítěte/žáka s ADD, ADHD, poruchou chování, PAS a SPU – plán pedagogické podpory, individuální vzdělávací plán, předmět speciálně pedagogické péče, pedagogická intervence, specifika potřeb a přístupů k dítěti/žákovi, modifikace metod a forem práce – vzájemná komunikace pracovníků a její pravidla při přípravě i aktivní podpoře.

Číslo akreditace: MSMT-11454/2020-2-388

Termín zahájení: 06.04.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: PhDr. Renáta Jurčíková

Uzávěrka přihlášek: 30.03.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

Dětská kresba jako nástroj poznání dítěte II.

1 350 Kč | 13.04.2023 | 8 h.

MŠ, ŠD, ZŠ1

Dětská kresba je ukazatelem jeho vývoje, grafomotorických schopností, kvality vizuomotorické koordinace i citového vnímání světa kolem sebe – je ukazatelem jeho připravenosti, radosti, ale i vývojové nedostačivosti. Na semináři lektorka upozorňuje pedagogické pracovníky, jak reagovat na potřeby dítěte a bude-li nutné, pak směřovat dítě na pomoc specialisty, jež se bude zabývat jeho potřebami. Seminář navazuje na vzdělávací akci Dětská kresba jako nástroj poznání dítěte I. Obsahem semináře: Shrnutí výstupů z první části semináře. Dětská kresba ve vztahu k vývojovému období dítěte, k laterální dominanci a prékurzorům SPU, k významu transparentnosti v dětské kresbě, k nástupu vizuálního realizmu, kresba profilu, k zvláštnosti dětského zobrazení skutečnosti. Kresba – nevědomé písmo. Kresba smyslově postiženého dítěte: s vadou sluchu, zraku. Kresba dítěte s poruchou pohybové soustavy. Kresba dítěte s mentálním postižením (retardací).

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145

Termín zahájení: 13.04.2023, 09:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Svatava Vyhlídalová

Uzávěrka přihlášek: 10.04.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Role speciálního pedagoga ve škole

800 Kč | 13.04.2023 | 4 h.
GYM, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Víte, jakou roli zastává speciální pedagog ve škole a v čem konkrétně vám může pomoci? Vysvětlíme si, jak konkrétně aplikovat podpůrná opatření u jednotlivých typů postižení. Specifikujeme fungování poradenského systému.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 13.04.2023, 12:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: doc. PhDr. Mgr. Barbora Bazalová Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 06.04.2023

Kontaktní osoba: Nad'a Zhořová, e-mail: zhorova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 068

[Přihlásit se](#)

Specifické poruchy učení s možným nastavením podpůrných opatření ve škole – webinář

950 Kč | 18.04.2023 | 6 h.
GYM, MŠ, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Cílem této akce je rozšířit základní informace o tématu SPU, propojit s aktuálně platnou legislativou, uvést možnosti a souvislosti diagnostiky a reedukace. Eliminace výukových obtíží žáků, možná vysvětlení neprospěchu a školních neúspěchů. Vysvětlení pojmů a jejich projevy – dyslexie, dysgrafie, dysortografie, dyskalkulie, dyspraxie, dyspinxie a další. Metodika diagnostiky SPU. Dílčí nezralosti jednotlivých oblastí důležitých pro zvládnutí školních nároků. Diagnostika vers. reedukace. Souvislost se strukturou nadání. Souvislost s potížemi v pozornosti, tempu a lateralitě. Podpůrná opatření podle platné legislativy. Žáci s OMJ – úroveň komunikačních schopností v ČJ.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 18.04.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Jitka Jeklová

Uzávěrka přihlášek: 11.04.2023

Kontaktní osoba: Dana Koláčková, e-mail: kolackova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 060

[Přihlásit se](#)

iKAP – Sexuální výchova žáků se speciálními vzdělávacími potřebami

Zdarma | 25.04.2023 | 4 h.
GYM, PPP, SOŠ, ŠD, VýchZař, ZŠ2, ZUŠ

Sexualita, její vývoj, postoje k sexualitě osob se zdravotním postižením. Osobnost pedagoga a sexualita. Role zákonných zástupců v sexuální výchově jedince s postižením. Výměna zkušeností s přístupem k sexualitě žáků se SVP. Příklady problémových situací spjatých se sexualitou žáků s postižením v prostředí školy. Sexuální výchova žáků se speciálními vzdělávacími potřebami (s tělesným/mentálním, PAS ... postižením) – vstup do problematiky

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 25.04.2023, 13:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: doc. PhDr. Dana Štěrbová Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 21.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

Podpora vývojově oslabeného dítěte/žáka, komunikace se zákonným zástupcem – PhDr. Jurčíková

1 700 Kč | 03.05.2023 | 8 h.

MŠ

Seminář je zaměřený na propojenost a sounáležitost vývojových etap dítěte/žáka ovlivňující školní zralost a sociální i psychickou připravenost dítěte/žáka na vzdělávání. Popisuje projevy dítěte/žáka s vývojovým oslabením ve školní praxi. Napomůže v rámci pedagogické diagnostiky identifikovat dítě/žáka s vývojovým oslabením při aplikaci 1. stupně podpůrných opatření. Zároveň ukáže na možnosti podpory přirozeného vývoje dítěte a jeho priorit, na propojenost vývojového oslabení a SPU u žáka, na vliv vývojového oslabení na pozornost, soustředění, psychiku a chování dítěte/žáka. Vývojové etapy dítěte a vzdělávání Dítě/žák s vývojovým oslabením Komunikace – základ vzdělávání, předávání informací zákonným zástupcům. Komunikační participace – vztahy, postoje, pravidla, zpětná vazba. Výchova – vzorce chování.

Číslo akreditace: MSMT-11454/2020-2-388

Termín zahájení: 03.05.2023, 09:00

Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2

Lektor: PhDr. Renáta Jurčíková

Uzávěrka přihlášek: 26.04.2023

Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Jak rozpoznat a podpořit nadané dítě – webinář

900 Kč | 04.05.2023 | 6 h.

MŠ, ZŠ1

Účastník semináře bude rozumět odborným pojmům, které souvisí s nadanými dětmi. Bude mít povědomí o tom, jak umět rozpoznat, identifikovat, správně orientačně diagnostikovat nadané dítě. Zjistí, jaké diagnostické nástroje pro depistáž nadaných dětí V MŠ doporučuje MŠMT a informativně se s nimi seznámí. Získá informace, jak nadaným dětem vytvořit takové podmínky pro vzdělávání, které jim umožní rozvinout jejich potenciál. Bude umět poskytnout základní informační servis rodičům nadaného dítěte. Bude umět sestavit IVP pro nadané dítě a bude se orientovat v systémových podporách.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 04.05.2023, 12:00

Místo konání: on-line

Lektor: Mgr. Alena Vlková

Uzávěrka přihlášek: 27.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

Hodnocení výsledků vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami – Mgr. Čadová

880 Kč | 09.05.2023 | 4 h.
GYM, SPEC, ZŠ2, ZUŠ

Hodnocení jako podpůrné opatření – jak hodnotit žáky se SVP, kteří mají doporučenu úpravu obsahu a výstupů vzdělávání (tělesné postižení, smyslová postižení, autismus, poruchy pozornosti, poruchy učení). Hodnocení žáků se SVP – bez úpravy obsahu vzdělávání a beze změny očekávaných výstupů, ale s dopady typu postižení do výuky. Slovní hodnocení nebo hodnocení známkou. Sebehodnocení žáků jako nezbytná součást hodnocení podporujícího učení, nástroje podporující sebehodnocení. Jak objektivně hodnotit, aneb opatření vedoucí k vyloučení vzniku systematických chyb při hodnocení. Hodnocení jako významná součást kvalitní výuky a podpora učení. Diskuse a příklady z praxe.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM

Termín zahájení: 09.05.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Eva Čadová

Uzávěrka přihlášek: 03.05.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

Levák a jeho svět – být levákem – webinář – AKREDITOVANÝ – Mgr. Ivo Vodička

960 Kč | 10.05.2023 | 5 h.
MŠ, ZŠ1, ZŠ2

Webinář vychází z nejnovějších poznatků o levácích a jejich životě v současnosti. Rozšiřuje chápání obtížnějšího postavení leváků v životě nejen v případě psaní. Nabídne pohled do historie a současnosti vnímání leváctví i do běžného života leváků od dětství do dospělosti a vysvětlí, jak správně vést leváky při školních i mimoškolních činnostech, aby dosahovali výkonů srovnatelných s praváky v oblasti pohybových, výtvarných a hudebních aktivit stejně jako při běžných denních činnostech. Účastníci budou seznámeni s metodami předběžného určení leváctví, s prací s pomůckami pro leváky a zásadami bezpečnosti práce, které se týkají leváků pracujících s přístroji a zařízeními pro praváky.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 10.05.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Ivo Vodička

Uzávěrka přihlášek: 04.05.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Vzdělávání, přístupy, podpora dětí, žáků s poruchou autistického spektra

1 700 Kč | 11.05.2023 | 8 h.

MŠ, ZŠ1

Cílem semináře je, aby účastníci z řad pedagogů získali více vědomostí o chování a myšlení dětí s poruchami autistického centra, což by mohlo přispět ke vzájemnému porozumění a pochopení. Seznámíte se s charakteristikou Aspergerova syndromu či autismu a se způsoby, přístupy a metodami v edukaci žáků. Zjistíte, jaké jsou přístupy ke stanovení Aspergerových projevů, psychoedukační přístup – podpora kognitivní, komunikační a sociální dovednosti, netypické sociální chování dětí s Aspergerovým syndromem, seznámíte se s didaktickými pomůckami.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 11.05.2023, 08:30

Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2

Lektor: Mgr. Svatava Vyhlídalová

Uzávěrka přihlášek: 03.05.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

Specifické poruchy chování s možným nastavením podpurných opatření ve škole – webinář

950 Kč | 16.05.2023 | 6 h.

GYM, MŠ, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Cílem tohoto webináře je rozšířit základní informace o tématu SPCH, propojit s aktuálně platnou legislativou, uvést možnosti a souvislosti diagnostiky a reedukace. Eliminace výchovných obtíží žáků, možná souvislost s neprospěchem a školními neúspěchy.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 16.05.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Jitka Jeklová

Uzávěrka přihlášek: 09.05.2023

Kontaktní osoba: Dana Koláčková, e-mail: kolackova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 060

[Přihlásit se](#)

Efektivní hodnocení žáků a specifčnost hodnocení žáků se SPU, SPCH

1 640 Kč | 24.05.2023 | 8 h.

SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Webinář je zaměřen na specifčnost hodnocení výchovného a vzdělávacího procesu u žáků se SPU, SPCH, případně u žáků integrovaných a zároveň vyzdvihuje propojení závěrů speciálně pedagogické diagnostiky a individuálního hodnocení. Vysvětluje, jak je důležitý závěr pedagogické diagnostiky odborného školského pracoviště, z něj vycházející cíl vzdělávání a jeho zhodnocení s přihlédnutím ke specifčnosti postižení žáka. Obsahem webináře je i, jak vysvětlit rodičům hodnocení a jak rodiče informovat o pokrocích nebo nedostacích u žáka. Součástí modulu je diskuse a rozbor příkladů z praxe.

Číslo akreditace: MSMT-40272/2020-2-1023

Termín zahájení: 24.05.2023, 09:00

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Mgr. Marika Kropíková

Uzávěrka přihlášek: 17.05.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Žák s dyslexií a cizí jazyk – neslučitelné pojmy?

1 480 Kč | 29.05.2023 | 6 h.

SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Seminář bude vycházet z knihy Dyslexie a cizí jazyky kolektivu autorů (Černá, Zelinková, Zítková), která vyšla v roce 2020 v nakladatelství Pasparta. Vzdělávací obsah je zaměřen na osvojování cizího jazyka u žáků s dyslexií (též dyslalií a dysfázií). Po připomenutí základních informací o symptomech vad se vzdělávací akce bude zabývat všemi složkami osvojování cizího jazyka.

Číslo akreditace: MSMT-673/2022-3-177

Termín zahájení: 29.05.2023, 09:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: doc. PaedDr. Olga Zelinková CSc.

Uzávěrka přihlášek: 22.05.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Hana Hanzalová, e-mail: hanzalova@vim-jmk.cz, tel. 603 228 730

[Přihlásit se](#)

Rizikové faktory pro rozvoj rizikového chování dětí a mládeže – dr. Zdeněk Martínek

1 700 Kč | 13.06.2023 | 8 h.

SOŠ, ŠD, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2

Z obsahu: Zanedbávání – způsoby, zanedbávání v souvislosti se školní docházkou, záškoláctví (promyšlené, impulzivní, spouštěče, možnosti předcházení záškoláctví), zanedbávání ve výchově, zanedbávání v základních potřebách, rizikovní dospělí, rizikové situace (spouštěče), rizikové děti, možnosti rozkrytí ve škole, způsoby řešení a přístupu
Sexuální zneužívání – způsoby, stádia sexuálního zneužívání, nutnost psychiatrické diagnostiky a péče, rizikovní dospělí, rizikové situace (spouštěče), rizikové děti, možnosti rozkrytí ve škole, způsoby řešení a přístupu
Spor o dítě – střídavá péče a její vliv na vývoj dítěte, sekundární viktimizace, typické projevy chování dítěte, možnosti řešení v rámci školy
Munchausenův syndrom (by proxy) – charakteristika, typické projevy chování dítěte v tomto syndromu, důvody vedoucí k syndromu, rizikové matky, možnosti řešení

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 13.06.2023, 09:00

Místo konání: Gymnázium Boskovice, Palackého náměstí 1

Lektor: PaedDr. Zdeněk Martínek

Uzávěrka přihlášek: 06.06.2023

Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

Levák a jeho svět – být levákem – webinar – AKREDITOVANÝ – Mgr. Ivo Vodička

960 Kč | 20.09.2023 | 5 h.
MŠ, ZŠ1, ZŠ2

Webinar vychází z nejnovějších poznatků o levácích a jejich životě v současnosti. Rozšiřuje chápání obtížnějšího postavení leváků v životě nejen v případě psaní. Nabídne pohled do historie a současnosti vnímání leváctví i do běžného života leváků od dětství do dospělosti a vysvětlí, jak správně vést leváky při školních i mimoškolních činnostech, aby dosahovali výkonů srovnatelných s praváky v oblasti pohybových, výtvarných a hudebních aktivit stejně jako při běžných denních činnostech. Účastníci budou seznámeni s metodami předběžného určení leváctví, s prací s pomůckami pro leváky a zásadami bezpečnosti práce, které se týkají leváků pracujících s přístroji a zařízeními pro praváky.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 20.09.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Ivo Vodička

Uzávěrka přihlášek: 14.09.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Vzdělávání, přístupy, podpora dětí, žáků s poruchou autistického spektra – Mgr. Svatava Vyhlídalová

1 550 Kč | 29.11.2023 | 8 h.
MŠ, ZŠ1

Cílem semináře je, aby účastníci z řad pedagogů získali více vědomostí o chování a myšlení dětí s poruchami autistického centra, což by mohlo přispět ke vzájemnému porozumění a pochopení. Žákem se SVP se rozumí podle vyhlášky č. 27/2016 Sb. o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných, žák s těžkým zdravotním postižením a sociálním znevýhodněním (MŠMT, 2016). Žák s autismem se vzdělává podle vyhlášky č. 147/2011 Sb., kterou se mění vyhláška č. 73/2005 Sb. o vzdělávání dětí, žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami a dětí, žáků a studentů mimořádně nadaných.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 29.11.2023, 09:00

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Mgr. Svatava Vyhlídalová

Uzávěrka přihlášek: 22.10.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Poradenské a konzultační služby

Praxe školního psychologa – kazuistický seminář

1 440 Kč | 05.05.2023 | 8 h.
SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Seminář nabízí možnost sdílení zkušeností školních psychologů (zejména začínajících), seznámit se s podmínkami působení školního psychologa (dále jen ŠP) na různých typech škol, nabízí reflexi a analýzu problémů, situací a „zakázek“, se kterými se ŠP může ve své práci setkat. Umožňuje praktikujícím školním psychologům sdílení pozitivních i negativních zkušeností z praxe. Seminář je zaměřen na konkrétní praxi a konkrétní zkušenosti.

Číslo akreditace: MSMT-6550/2022-3-414

Termín zahájení: 05.05.2023, 08:30

Místo konání: Břeclav, Sovadinova 45

Lektor: Mgr. Kateřina Jónová

Uzávěrka přihlášek: 28.11.2022

Kontaktní osoba: Mgr. Jana Studýnková, e-mail: studynkova@vim-jmk.cz, tel. 733 500 822

[Přihlásit se](#)

Podpora nadaných

Známe nadané žáky a víme, jaké mají kognitivní a emoční potřeby?

1 350 Kč | 13.04.2023 | 4 h.
GYM, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Cílem semináře je představit učitelům základních a středních problematiku nadaných žáků, způsoby jejich nominace a identifikace. Nabídnout a prakticky ukázat učitelům efektivní edukační strategie a výukové prvky, které podporují práci s nadanými žáky ve školách a ukázat jim možnosti jejich využití v rámci vzdělávacího procesu, jehož jsou nadaní žáci součástí. Seminář v kombinaci s diskusí účastníků má inspirovat ty, kdo pracují s nadanými žáky nebo je tato problematika z nějakého důvodu zajímá. Ukážeme jaké atributy má nadání, jaké jsou přednosti, ale také úskalí nadání, jak nadané jedince obohacovat a úspěšně rozvíjet. Jedná se hlavně o pochopení podstaty tématu nadání a o inspiraci, jak pracovat s nadanými žáky ve formální oblasti (školní prostředí), ale také v oblasti neformální (mimoškolní a rodinné prostředí, skupina kamarádů). Důraz bude kladen na podporu nadaných žáků v prostředí školy, na představení vhodných a nevhodných strategií práce s nadanými žáky.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 13.04.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Jana Škrabánková

Uzávěrka přihlášek: 06.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Psychologie

Jak přistupovat k dítěti v náročné životní situaci

650 Kč | 20.04.2023 | 3 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, OST, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Vážná nemoc, smrt, rozvod, zřejmě to nejsou slova, která ve svém slovníku příliš vítáme, ale k životu jistě patří a každý z nás se situacemi, které se s nimi pojí, dříve či později setká. Byť jen vyslovení těchto slov v nás může vyvolat nepříjemné myšlenky a s nimi spojené emoce jako je strach, smutek a bezmoc. Ocitne-li se v náročné životní situaci někdo druhý, býváme nejednou jaksi paralyzováni našimi vlastními představami o prožívání podobných situací a začneme tápat, jak se k dotyčnému chovat. Týká-li se náročná situace dítěte, mohou být naše pochybnosti o vhodném přístupu ještě větší. Zkusme společně hledat cestu, jak jim pomoci.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021

Termín zahájení: 20.04.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Jana Divoká

Uzávěrka přihlášek: 19.04.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

iKAP – Třída plná pohody – ZDARMA

Zdarma | 20.04.2023 | 8 h.

SPEC, ZŠ1, ZŠ2

Rozvoj schopnosti žít ve společenství ostatních lidí, přizpůsobit se, spolupracovat, spolupodílet se, přináležet k tomuto společenství (třídě, rodině, ostatním dětem). Posilování prosociálního chování ve vztahu k druhému, rozvoj sociálních kompetencí, zvláště seberegulace, rozvoj komunikačních dovedností, navázat vztahy důvěry, porozumění a sounáležitosti. Úvod do tématu třída jako sociální skupina (def. soc. skupiny, druhy, fáze utváření...). Jak zavádět pravidla do třídy (varianty dle věku), praktické ukázky her a činností). Třífázový rozhovor – teorie k tématu komunikace, verbální, neverbální, komunikační role, komunikační kompetence dle věku, práce se slovní instrukcí. Aktivity a hry na rozvoj komunikačních kompetencí, pro rozvoj třídy jako sociální skupiny.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2020

Termín zahájení: 20.04.2023, 09:00

Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 13.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

Využití sociometrických metod ke zkvalitnění třídního kolektivu – Mgr. Marika Kropíková

1 780 Kč | 20.04.2023 | 8 h.
SOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2

Vzdělávací program přispívá k systematické práci učitele v oblasti využívání sociometrických metod ve školní praxi. Je rozdělen na čtyři moduly po dvou hodinách. 1. Teoretická východiska a pojmy, 2. Základní sociometrické nástroje, 3. Tvorba a práce s vlastním sociometrickým testem, 4. Vytvoření metodických postupů s využitím sociometrických technik.

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145

Termín zahájení: 20.04.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Marika Kropíková

Uzávěrka přihlášek: 17.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

Jak stanovovat hranice dětem i rodičům

1 550 Kč | 28.04.2023 | 8 h.
MŠ, ZŠ1, ZŠ2

Na semináři se budete zabývat chováním dětí z hlediska vývojové psychologie (charakteristické chování a jednání dětí v jednotlivých věkových skupinách s ohledem na vývojovou psychologii), riziky nejednotného působení matky a otce, proč děti potřebují hranice a jak je nastavovat, co musí rodiče slyšet, aby všichni táhli za jeden provaz, jak vést rozhovor s rodiči, kteří si pletou školu s „úschovnou zavazadel“. Dalším důležitým ukazatelem je vztah učitele, žáka a rodiny, vliv učitele na výchovu v předškolním věku a nutnosti respektování odlišných vlastností a schopností zvládnutí vyučovacích povinností (podpůrná opatření, předávání informací mezi školou a rodičem). Důležitá je rovněž zpětná vazba mezi školou a rodinou a budování vzájemné důvěry. Dalším tématem budou častá úskalí učitelské profese v současných podmínkách a vnímání komunikace směrem k rodiči.

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145

Termín zahájení: 28.04.2023, 08:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Jiří Halda

Uzávěrka přihlášek: 24.04.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Konflikty – řešení modelových situací z praxe – Mgr. Jiří Halda

1 650 Kč | 05.05.2023 | 8 h.
GYM, MŠ, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Účastníci si rozšíří své kompetence v oblasti rozvoje komunikačních dovedností v zátěžových a konfliktních interpersonálních situacích, profesionálního přístupu v komunikaci s dětmi a jejich rodinami, seznámí se s možnostmi, jak rozpoznat rizikové

situace možného konfliktu i nepříjemných komunikačních střetů a jaké volit kroky k předcházení jejich vzniku.

Číslo akreditace: MSMT-11454/2020-2-388

Termín zahájení: 05.05.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Jiří Halda

Uzávěrka přihlášek: 28.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Setkání ředitelů ZŠ a SŠ na téma – Agrese a její řešení – PhDr. Jan Svoboda

2 300 Kč | 05.05.2023 | 8 h.

SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Srdečně zveme na setkání ředitelů, případně jejich zástupců, které bude tentokrát zaměřeno na řešení vzrůstající agrese ve školách. Tématem společného setkání a sdílení dobrých praxí bude provázet zkušený psycholog a vysokoškolský pedagog PhDr. Jan Svoboda. Diskutována budou témata: problematické kolektivy – třídy, pedagogické sbory, jak správně „čist“ atmosféru a zároveň její dynamiku – jak akceptovat její jedinečnost. Konflikty a jejich řešení, krizové scénáře chování, kázeňské přestupky a jejich kořeny–cesta k pochopení takového chování, základní chyby v reakcích autority, cesta k pochopení takového chování, základní chyby v reakcích autority. Problematický rodič, možnost navázání komunikace a angažovanosti a další témata dle požadavků účastníků a jejich zkušeností.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 05.05.2023, 09:00

Místo konání: Hotel Sladovna, Černá Hora

Lektor: PhDr. Jan Svoboda

Uzávěrka přihlášek: 27.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

Nuda nebo přetížení – webinar – PhDr. Pekařová

1 000 Kč | 11.05.2023 | 4 h.

GYM, MŠ, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Obsahem 1. bloku bude: Komunikace s kojencem – batole a hračky, dětský pokoj ve vývoji, strach překrytý nudou – nuda z rodinného prostředí, pasivní kultura, zruděné dítě, přetížení školáka. Po přestávce bude obsahem 2. bloku: Nuda z příkazů a výčitek, přetěžování odměnou i trestem – přetížení dítěte z chování dospělých, nuda aneb co s časem, svobodné dítě se nenudí a není přetížené. Závěrem budou zodpovězeny dotazy, které můžete posílat organizačnímu garantovi s předstihem nebo si můžete přichystat otázky, které potom na vyzvání řeknete nebo napíšete do chatu.

Číslo akreditace: MSMT-21406/2022-3-822

Termín zahájení: 11.05.2023, 09:30

Místo konání: On-line

Lektor: PhDr. Lidmila Pekařová

Uzávěrka přihlášek: 04.05.2023

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

Pomáháme žákům zvládat stres

770 Kč | 15.05.2023 | 3 h.

GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, ŠD, ZŠ1, ZŠ2

Můžeme smutně konstatovat, že stres je každodenní součástí života našich žáků a vlivem různých okolností (distanční výuka v důsledku koronaviru, válka na Ukrajině) míra stresu narůstá. Na tomto webinaru si ujasníme, co je stres, jak vzniká a jak mu předcházet. Podíváme se také na to, jak se se stresem popasovat. Vyzkoušíme si vybrané relaxační postupy. Ukážeme si, jak téma stresu podat přitažlivě a srozumitelně našim žákům a jak s nimi trénovat resilienci, tj. protistresovou odolnost a houževnatost. Kurz je prakticky orientován, očekává se aktivní zapojení účastníků.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 15.05.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Jakub Švec

Uzávěrka přihlášek: 12.05.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Hana Hanzalová, e-mail: hanzalova@vim-jmk.cz, tel. 603 228 730

[Přihlásit se](#)

Wellbeing: Resilience v profesi pedagoga, orientovaná na rozvíjení řešení

Zdarma | 12.06.2023 | 8 h.

SVČ (DDM), GYM, PPP, SOŠ, SPEC, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2

1. Objevujeme a rozvíjíme psychickou odolnost žáků Vymezení pojmu resilience. Základní principy přístupu orientovaného na řešení. Objevování a rozvíjení zdrojů, které má pedagog k dispozici. Využití vlastních zdrojů v rozvoji sociálních 2. Životní spokojenost – oblasti, které je třeba podpořit Zmapování oblastí životní spokojenosti. Sebereflexe. Techniky a aktivity ke zmapování, práce se škálou spokojenosti. Využití koučovacích otázek v přístupech zaměřených na řešení. 3. Seberegulace ve stresové situaci, strategie, kterými si pomáháme k rovnováze Základní informace týkající se stresu: signály, podle kterých pedagog pozná, že je ve stresu, zmapování možných příčin. 4. Podpora zvládání stresu a budování odolnosti: aktivity pro podporu emočních dovedností, relaxační techniky na zklidnění a uvolnění těla Prakticky zaměřený blok na cvičení a relaxaci. Tipy a náměty pro sdílení těchto aktivit ve skupině. Možnosti využití při vedení ranního, komunit. kruhu, tříd. hod. atp.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 12.06.2023, 08:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Monika Struhárová (Fojtáčová)

Uzávěrka přihlášek: 11.06.2023

Kontaktní osoba: Ing. Michal Slezák, e-mail: slezak@vim-jmk.cz, tel. 733 585 873

[Přihlásit se](#)

Prevence vyhoření – Mgr. Monika Struhárová

1 250 Kč | 28.08.2023 | 6 h.
SVČ (DDM), MŠ, SOŠ, SPEC, ŠD, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2

Cílem semináře je získání poznatků o syndromu vyhoření, o jeho projevech a zejména o možnostech prevence.

Číslo akreditace: MSMT-32211/2020-2-832
Termín zahájení: 28.08.2023, 08:30
Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2
Lektor: Mgr. Monika Struhárová (Fojtáčová)
Uzávěrka přihlášek: 25.07.2023
Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Dramatická výchova

Pedagog a kultura slova – mluvmě krásně a technicky

1 200 Kč | 31.03.2023 | 8 h.
SVČ (DDM), GYM, MŠ, OST, SOŠ, SPEC, ŠD, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Účastníci semináře se budou moci seznámit s tématem techniky mluvy a osvojit si cvičení, která zkvalitní jejich vyjadřování a povedou k rozvoji a ukotvení správných mluvních návyků. Budeme se věnovat práci s dechem, dále fonaci a fonačnímu ústrojí. Další část semináře bude věnována fonetice, ortofonickým a ortoepickým zásadám mluvy. Budeme mluvit o důležitosti kvalitního vyjadřování, logopedických nedostatků v mluvě v současné době a jejich odstraňování. V posledních dvou hodinách semináře se budeme věnovat rétorice, umění vyprávět, interpretaci textu a přednesu. Ve všech blocích budou probíhat praktická cvičení, díky kterým si účastníci teoretické znalosti budou moci ověřit v praxi a ukotvit tak získané poznatky.

Číslo akreditace: MSMT-1159/2020-2-157
Termín zahájení: 31.03.2023, 09:00
Místo konání: Brno, Hybešova 15
Lektor: MgA. Jitka Macháňová
Uzávěrka přihlášek: 23.03.2023
Kontaktní osoba: Ivana Suchánková, e-mail: suchankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 036, 601 160 353

[Přihlásit se](#)

Environmentální výchova

Environmentální vzdělávání v praxi mateřské školy

1 200 Kč | 06.04.2023 | 8 h.
SVČ (DDM), MŠ, ŠD

Cílem vzdělávacího programu je předat vlastní zkušenosti z environmentálního vzdělávání realizovaného v souladu s RVP PV, které se dají využít v činnosti mateřských škol, inspirovat pedagogy. Budeme se zabývat těmito tématy: Vymezení pojmu environmentální výchova, její cíl, základní dokumenty EVVO na školách, RVP PV a environmentální výchova. Výchova ke zdravému životnímu stylu a její každodenní

aplikace v MŠ – ve výchovně-vzdělávací práci s dětmi, pedagogičtí pracovníci, provozní pracovníci, pracovníci školní kuchyně. Budování přírodní zahrady, kritéria přírodní zahrady, prvky přírodních zahrad, význam přírodní zahrady. Využití ukázkové přírodní zahrady MŠ Brno, Hudcova 47 při realizaci ŠVP PV. Lektorka (ředitelka MŠ) nám zodpoví dotazy k dané problematice a nabídne literaturu a materiály k dané problematice.

Číslo akreditace: MSMT-673/2022-3-177

Termín zahájení: 06.04.2023, 08:30

Místo konání: MŠ Hudcova, Hudcova 435/47, Brno – Medlánky

Lektor: Mgr. Iva Tomášková

Uzávěrka přihlášek: 29.03.2023

Kontaktní osoba: Ivana Suchánková, e-mail: suchankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 036, 601 160 353

[Přihlásit se](#)

Hudební výchova

Hrátky s drumbeny

950 Kč | 25.04.2023 | 6 h.

SVČ (DDM), MŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2

Drumben je multifunkční didaktická pomůcka, herní prvek, sedák a hudební nástroj v jednom. Přijďte se naučit, jak drumbeny používat tvořivým způsobem v hudební, výtvarné, pohybové, dramatické a environmentální výchově. Metodický seminář je hravý a inspirativní a je pro vás připraven tak, abyste nové znalosti a dovednosti uměli využít při stavbě vlastních projektů. Drumben splňuje kritérium hračky a je prostředkem k dalšímu rozvoji uměleckého a sociálního citění dětí. Součástí semináře budou: hry se jmény a rytmicizace, zapojení drumbenů do příběhů a motivačních celků, herní a prostorové aktivity, využití drumbenů pro výtvarné aktivity, relaxační bubnování a závěrečná pedagogická reflexe.

Číslo akreditace: MSMT-40272/2020-2-1023

Termín zahájení: 25.04.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Eva Sádliková

Uzávěrka přihlášek: 17.04.2023

Kontaktní osoba: Ivana Suchánková, e-mail: suchankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 036, 601 160 353

[Přihlásit se](#)

Hrátky s drumbeny – Eva Sádliková

1 350 Kč | 25.10.2023 | 6 h.

SVČ (DDM), MŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2

Výuka je uspořádána formou metodického semináře zaměřeného na práci s univerzální didaktickou pomůckou drumben. Přináší inspiraci a náměty pro rozvoj klíčových kompetencí dětí a jejich uměleckých, environmentálních i sociálních znalostí a dovedností. Znalosti a dovednosti získané v tomto vzdělávacím programu lze úspěšně využít v mnoha vzdělávacích oblastech ŠVP. Seminář přináší také prostor pro aktivní relaxaci účastníků a současně rozvíjí schopnost kreativity a inovace při tvorbě vlastních vzdělávacích aktivit. Přineste si s sebou karimatky, příp. deky či polštářek a pohodlné oblečení.

Číslo akreditace: MSMT-40272/2020-2-1023
Termín zahájení: 25.10.2023, 09:30
Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2
Lektor: Eva Sádliková
Uzávěrka přihlášek: 18.10.2023
Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Mediální výchova

Mediální gramotnost – jak sledovat vnější vlivy a tvořit vlastní názor

1 750 Kč | 24.04.2023 | 8 h.
GYM, MŠ, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Žáci dnes často přicházejí z rodinného prostředí, kde televize, rozhlas a sociální média jsou především využívány k rozptýlení, jako „paní na hlídání“, jako kulisa, která ale stále útočí na mozkové receptory jak dospělých, tak dětí. Do hlavy se jim dostávají informace, které nejsou dávány do souvislostí. U dětí to pak vytváří dojem chaosu, ze kterého utíkají do dalšího chaosu, například do světa počítačových her, sociálních sítí ap. Schopnost vnímat přicházející informace jako části světa, které je potřeba dát do kontextu, je něco, co je nutné trénovat. V dnešním světě je důležitější, KDO zprávu přináší, než to, JAKÁ zpráva to je. To si lidé neuvědomují a díky tomu se vede válka o tzv. fake news. Pojd'me se tedy podívat na to, jak se informace dělají, zpracovávají, k čemu jsou využívány a jak se v nich přebrat. Pojd'me najít další možnosti, jak dětem pomoci orientovat se v dnešním přeinformovaném světě.

Číslo akreditace: MSMT-673/2022-3-177
Termín zahájení: 24.04.2023, 09:30
Místo konání: Brno, Hybešova 15
Lektor: Mgr. Jarmila Skopalová
Uzávěrka přihlášek: 17.04.2023
Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Tělesná výchova

Cvičme hravě a hlavně zdravě

1 300 Kč | 30.03.2023 | 8 h.
SVČ (DDM), MŠ, ŠD, ZŠ1

Seminář pro pedagogy, asistenty pedagoga, vychovatele a pedagogy volného času MŠ a 1. st. ZŠ, zaměřený k získání základních inspirací k přípravě cvičebních aktivit poskytujících dětem dostatek podnětů pro zdravý pohyb hravou formou odpovídající jejich psychické a sociální zralosti. Bude poukázáno na časté chyby a omyly ve vedení, nácviku a zařazování pohybových prvků a předvedeny vhodné alternativy. Záměrem této vzdělávací akce je návod a nácvik vedení ke správným pohybovým návykům dětí a zdravému životnímu stylu.

Číslo akreditace: MSMT-21705/2020-2-621
Termín zahájení: 30.03.2023, 08:30
Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2

Lektor: Mgr. Hana Filipová

Uzávěrka přihlášek: 22.03.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

Výchova ke zdraví a zdravému životnímu stylu

Jak hravě na zdravý životní styl nejen u dětí

650 Kč | 04.05.2023 | 3 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, OST, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, ŠJ, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Na webináři se účastníci seznámí se základními pravidly zdravého životního stylu, budou nabídnuté jednoduché velmi názorné tipy a pomůcky, jak tato pravidla zařadit do běžného života. Dotknete se přitom nejen doporučení pro racionální výživu a dostatečnou pohybovou aktivitu, ale i motivace dětí i dospělých ke zdravějšímu způsobu života. V rámci webináře se konkrétně budete s lektorkou věnovat např. pojmu zdravý životní styl, kritériím pro posuzování tělesné hmotnosti a tělesného tuku (tj. nadváhy a obezity), souvislostem psychiky sučením se a změnou stravovacích a pohybových návyků, vhodnému jídelnímu a pitnému režimu, energetické hodnotě a glykemickému indexu potravin, výběru vhodných potravin a nápojů na základě obsahu základních živin – bílkovin, sacharidů, tuků, i mikroživin – vitamínů a minerálních látek, tipům na svačiny a zdravé mlsání, výhodám pravidelné pohybové aktivity, značení potravin na obalech aj.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 04.05.2023, 16:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Jana Divoká

Uzávěrka přihlášek: 02.05.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Odbourejte předsudky vůči veganství

750 Kč | 04.05.2023 | 3 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, ŠJ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Téma veganství je jedním z velkých trendů dnešní doby. Zároveň také žijeme v době velkého množství informací, jež některé jsou pravdivé a jiné nepravdivé. To se týká také informací kolem rostlinného stravování a veganského životního stylu. Lektorka, která je sama několik let vegankou, uvede na pravou míru základní principy veganství a bude se snažit vyvrátit časté předsudky. Informace budou podloženy jak její vlastní zkušeností, tak názory odborníků z celého světa. Konkrétněji se bude věnovat také veganství u dětí.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 04.05.2023, 15:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Klára Ulmonová

Uzávěrka přihlášek: 03.05.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Hana Hanzalová, e-mail: hanzalova@vim-jmk.cz, tel. 603 228 730

[Přihlásit se](#)

Výtvarná výchova

Výtvarná dílna – Mám pro tebe dárek – Originální dárečky

800 Kč | 13.04.2023 | 4 h.
SVČ (DDM), MŠ, ŠD, ZŠ1

Téma dárků od dětí mamince / tatínkovy, stálíce našich škol a školek, co vždy dojme a potěší. Kurz přinese nové nápady a techniky, které děti i rodiče budou bavit. Půjde o pestré jarní tvoření použitelné i pro jarní výzdobu tříd a interiérů. Budeme pracovat s textilem, drátem, dřevem, přírodními materiály a s barvami.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 13.04.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. art. Olga Fryčová Hořavová

Uzávěrka přihlášek: 05.04.2023

Kontaktní osoba: Ivana Suchánková, e-mail: suchankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 036, 601 160 353

[Přihlásit se](#)

Výtvarná dílna – Malovaný svět: Kouzelnými vrátky vstupte do pohádky

850 Kč | 19.04.2023 | 4 h.
SVČ (DDM), MŠ, ŠD, ZŠ1, ZŠ2

Inspirace pohádkou. Náplní kurzu bude osvojení deseti malířských a pěti grafických technik, které nám umožní zachytit impresi z klasické i moderní pohádky. Pedagogové si osvojí techniky a výtvarné postupy, které vedou k plnohodnotnému vyjádření prožitku že čteného i mluveného slova. Seznámíme se s konkrétními postupy, které nás přivedou k pochopení kauzality mezi viděným i jen tušeným světem

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 19.04.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Bc. Veronika Němečková

Uzávěrka přihlášek: 11.04.2023

Kontaktní osoba: Ivana Suchánková, e-mail: suchankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 036, 601 160 353

[Přihlásit se](#)

Vytváření – Polytechnická výchova

1 300 Kč | 25.05.2023 | 8 h.
SVČ (DDM), MŠ, ŠD, VýchZař, ZŠ1

VYTVÁŘENÍ je magické slovo, které v sobě skrývá překvapení, jinou cestu a méně obvyklé materiály. Nabídneme-li dětem polytechnickou výchovu, znamená to, že je naučíme tvořit pomocí rozmanitých rukodělných úkonů, pomocí vázání, zatloukání, prošívání, šmirglování, otiskování, a za pomoci všelijakých materiálů, jako například drátu, hlíny, sádry, dřeva, provázků, hřebíků apod. Seminář klade důraz na velkou rozmanitost činností, materiálů a technik, a dále na vlastní tvořivý vklad, soustředěné provedení a radost z tvoření.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 25.05.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. art. Olga Fryčová Hořavová

Uzávěrka přihlášek: 17.05.2023

Kontaktní osoba: Ivana Suchánková, e-mail: suchankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 036, 601 160 353

[Přihlásit se](#)

Brno jako centrum moderní výtvarné kultury (exkurze do terénu)

1 500 Kč | 26.05.2023 | 8 h.

SVČ (DDM), SOŠ, ŠD, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Přijďte načerpat kulturní povědomí o výtvarné kultuře ve městě Brně. V 19. a 20. století bylo Brno jedním z důležitých průmyslových měst a stalo se také centrem moderní výtvarné kultury. Kde se můžeme setkat s jejími projevy a v čem spočívá jejich význam? Čím je zajímavá současná výtvarná tvorba v Brně? Po úvodu do tématu vyrazíme za poznáním do těchto míst: Areál brněnského výstaviště, architektura Masarykovy čtvrti, mimo jiné Reissigova vila, vila Stiassny a s ní spojené Metodické centrum moderní architektury. Poznáme souvislosti moderní a současné architektury a sochařství v centru Brna. Tovární Brno a jeho rekonverze – současný stav areálů Mosilany a Vlněny, Vaňkovka a Fait Gallery.

Číslo akreditace: MSMT-27947/2021-3-963

Termín zahájení: 26.05.2023, 08:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: PhDr. Aleš Filip Ph.D., Mgr. Miroslav Jeřábek Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 18.05.2023

Kontaktní osoba: Ivana Suchánková, e-mail: suchankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 036, 601 160 353

[Přihlásit se](#)

Podzimní výtvarná dílna – Mgr. Dana Dušková

980 Kč | 26.09.2023 | 4 h.

SVČ (DDM), MŠ, ŠD, ZŠ1, ZŠ2

Podzim se vyznačuje svou barevností a plody země. Obojí lze prozkoumat všemi smysly, pozorovat, jak se mění, jak se zbarvují, napodobovat změny v přírodě a použít poznané pro tvoření s dětmi. Můžeme použít objevy z vycházek při malbě, při zapouštění barev, razítkování a mačkání, vrstvení papíru, můžeme dílo zarámovat a vytvořit podzimní obrázky nebo přání, visačky, a dekoraci pro výzdobu třídy.

Číslo akreditace: MSMT-6550/2022-3-414

Termín zahájení: 26.09.2023, 14:00

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Mgr. Dana Dušková

Uzávěrka přihlášek: 20.09.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Čert, anděl a Mikuláš – Mgr. Dana Dušková

980 Kč | 08.11.2023 | 4 h.
SVČ (DDM), MŠ, ŠD, ZŠ1, ZŠ2

Vzdělávacím záměrem výtvarného semináře, je seznámení s mnoha podobami výtvarného ztvárnění a zpracování tématu „ČERTA, ANDĚLA A MIKULÁŠE“. Účastníci se seznámí s několika možnostmi, jak toto téma netradičně, zajímavě a jednoduše uchopit v rámci výtvarné výchovy a pracovních technických činností.

Číslo akreditace: MSMT-8237/2021-2-359

Termín zahájení: 08.11.2023, 14:00

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Mgr. Dana Dušková

Uzávěrka přihlášek: 02.11.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Matematika

Geometrie v rovině a prostoru na 1. stupni ZŠ

1 060 Kč | 11.04.2023 | 4 h.
SVČ (DDM), ŠD, ZŠ1

Praktický seminář s dílnou je zaměřený na rozvoj planimetrických a stereometrických poznatků prostřednictvím tvořivého učení a činnostních metod učení, které podporují motivaci a spolupráci žáků, povzbuzují tvořivost a originalitu myšlení. Seminář se zaměří na ukázky možností podpory prostorové představivosti při výuce geometrie prostřednictvím modelování. Pro 3D modelování budou použity metody práce s modelinou, papírem a stavebnicí Magformers. Účastníci se prostřednictvím manipulativních činností a s pomocí didaktických pomůcek zaměří na pochopení výběru konkrétních námětů na činnosti, zvolených metod, forem práce pro cílený rozvoj požadovaných kompetencí s ohledem na vzdělávanou skupinu žáků. Rozšíří si své pedagogické portfolio o takové postupy a metody práce se žáky, které umožní rozvíjet jejich schopnosti, znalosti a dovednosti a usnadní jim přechod z 1. na 2. stupeň základní školy.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 11.04.2023, 13:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: RNDr. Marie Kupčáková Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 06.04.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Didaktické hry a objevování ve vyučování matematice

1 650 Kč | 10.05.2023 | 8 h.
SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Ve školní matematice je stále větší pozornost věnována přístupům, které zahrnují experimentování, záznam dat, pozorování, odhalování zákonitostí, zobecňování a ověřování hypotéz. Takové přístupy současně podporují individualizaci vyučovacího

procesu a zohlednění různých učebních stylů žáků. Seminář je věnován zařazování aktivit herního typu a objevování do vyučování matematice. Cílem je ukázat na konkrétních příkladech možnosti, které aktivity herního a soutěžního typu a objevování přinášejí do vyučování matematiky, a na příkladech ukázat jejich možnosti pro různé věkové kategorie žáků.

Číslo akreditace: MSMT-46114/2020-2-145

Termín zahájení: 10.05.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: prof. RNDr. Jarmila Novotná CSc.

Uzávěrka přihlášek: 03.05.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

Zeměpis

Rozvoj digitálních kompetencí v Zeměpisu – od papíru po GIS – Mgr. Karel Malík – AKREDITOVÁNO

980 Kč | 20.04.2023 | 5 h.

ZŠ2

Cílem programu je seznámit účastníky s možnostmi naplnění digitální kompetence v předmětu zeměpisu pomocí vhodných online i off-line aplikací a programů. Ukázat možnosti propojení klasických map a digitálních technologií. Účastníci získají základní přehled o vhodných aplikacích a programech, které lze správně didakticky a metodicky využít ve výuce hodin zeměpisu a naplnění potřeb rozvoje digitální kompetence, geografického myšlení a kartografické gramotnosti v rámci předmětu. Součástí kurzu jsou četné ukázky z výuky různých tematických celků zeměpisu.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 20.04.2023, 08:30

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Mgr. Karel Malík

Uzávěrka přihlášek: 14.04.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

ICT

Zpestření výuky pomocí aplikace OrgPad – Mgr. Barbora Jeřábková

790 Kč | 04.04.2023 | 2 h.

ŠD, ZŠ1

OrgPad je česká digitální platforma určená pro práci s informacemi. Připomíná nástroje na myšlenkové mapy. Protože je velice jednoduchá a kreativní, nabízí zajímavé způsoby použití ve výuce, a to i na prvním stupni ZŠ. Na webinaru si ukážeme, jak OrgPad učitelé využili pro tvorbu her, výukových materiálů, multimediálních nástěnek, pro společnou a skupinovou práci nebo reflexi. Podíváme se také na to, jak si tu žáci vytvářejí svá portfolia nebo zpracovávají své projekty a další materiály, které jim pomáhají si látku pamatovat a klást do souvislostí. Naučíte se s OrgPadem pracovat a vkládat do něho obrázky, fotografie, videa a další soubory. To vám umožní ve výuce pracovat se všemi

druhy informací a kombinovat to např. i s dokumentací ruční tvorby nebo experimentu. OrgPad pomáhá přirozeně rozvíjet digitální kompetence napříč předměty a oceníte je i při přípravách a organizaci. Na závěr semináře obdržíte další užitečné zdroje a také slevu na předplatné nástroje.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 04.04.2023, 13:30

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Barbora Jeřábková

Uzávěrka přihlášek: 29.03.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Nová informatika pro 4.–5. ročník 1. stupně ZŠ

820 Kč | 05.04.2023 | 2 h.

ZŠ1

Rozmanité nápady a náměty do výuky nové informatiky s cíli výuky a plněním výstupů RVP ZV pro 2. pololetí. Aktivity s počítačem i bez počítače, jednoduché robotické stavebnice. Odkazy na online aplikace, vyzkoušené a realizované ukázky z vyučovacích hodin, pracovní listy, pomůcky. Propojení nové informatiky s ostatními předměty, využití projektového vyučování.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 05.04.2023, 17:30

Místo konání: Břeclav, Sovadinova 45

Lektor: Mgr. Marcela Příbylová

Uzávěrka přihlášek: 31.03.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Jana Studýnková, e-mail: studynkova@vim-jmk.cz, tel. 733 500 822

[Přihlásit se](#)

ICT v MŠ – propagace, prezentace školy

1 350 Kč | 11.04.2023 | 6 h.

MŠ

Praktický seminář, který se uskuteční ve dvou odpoledních termínech. Účastníci se seznámí s tím, jak vhodně využít ICT v MŠ všemi zaměstnanci, jaké využít systémy pro zveřejňování informací pro rodiče a veřejnost, ukáží si správu webových stránek – jejich vytváření, příspěvky a události ve škole. Seznámí se s natáčením jednoduchých videí v online nástrojích pro web školy a její propagaci, jak vytvářet prezentace, letáky a další propagační materiály v prostředí Canva a jak upravovat fotografie ve volně dostupných programech. Obdrží odkazy na zajímavé a užitečné webové stránky, součástí bude výměna zkušeností a diskuse k dané problematice.

Číslo akreditace: MSMT-32211/2020-2-832

Termín zahájení: 11.04.2023, 14:00

Místo konání: Gymnázium Boskovice

Lektor: Mgr. Petr Drahoš

Uzávěrka přihlášek: 31.03.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

Programování her a výukových aplikací ve Scratchi – webinář

1 550 Kč | 12.04.2023 | 8 h.
ZŠ1, ZŠ2

Cílem semináře je seznámit pedagogické pracovníky s možnostmi vizuálního programovacího jazyka Scratch pro programování her a výukových programů. Získané dovednosti lze využít ve výuce v pokročilejších skupinách a zájmových kroužcích již na 1. stupni ZŠ. Účastníci postupně vytvoří několik her a výukových programů od vlastní tvorby vstupů až po finalizaci hry (výukového programu). Seminář navazuje na kurz Úvod do programování Scratch. Vstupním předpokladem je orientace v aplikaci Scratch. Základní principy, jak projekty ve Scratchi vytvářet, ukládat a sdílet budou zopakovány a rozšířeny.

Číslo akreditace: MSMT-6550/2022-3-414

Termín zahájení: 12.04.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Josef Mach

Uzávěrka přihlášek: 05.04.2023

Kontaktní osoba: Dana Koláčková, e-mail: kolackova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 060

[Přihlásit se](#)

Rozvoj digitálních kompetencí s využitím kancelářských aplikací

2 400 Kč | 12.04.2023 | 16 h.
GYM, MŠ, ZŠ2

Přehled kancelářských aplikací pro práci s textem a tabulkami. Zpracování textu na počítači – základy zpracování textu, typografická pravidla, práce se styly. Textový editor – práce s textem, hromadná korespondence, práce s tabulkou, vkládání objektů, makra, spolupráce uživatelů, použití šablon, příprava dokumentu pro tisk. Tabulkový kalkulátor – seznámení s prostředím aplikace, odlišnost verzí. Práce na listu a v tabulce. Zápis údajů do tabulky, typy dat, označování oblastí, odvolávání provedených kroků. Základní výpočty, grafy, úprava vzhledu tabulky, práce s více listy, typické příklady ze školní praxe, využití vzorců, jednotná úprava listů, tisk. Makro – vytvoření, uložení, využití. Spojení textu a tabulky, publikování – spec. nástroje pro publikační činnost, tvorba tiskovin práce se šablonami aj., praktická cvičení a mnohem víc.

Číslo akreditace: MSMT-6550/2022-3-414

Termín zahájení: 12.04.2023, 15:30

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Ing. Ludmila Brestičová

Uzávěrka přihlášek: 05.04.2023

Kontaktní osoba: Dana Koláčková, e-mail: kolackova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 060

[Přihlásit se](#)

iKAP – Digitální wellbeing v praxi – ZDARMA pro sborovny – 2. st. ZŠ, SŠ v JmK – Mgr. Jaroslav Mašek

Zdarma | 19.04.2023 | 2 h.
GYM, SOŠ, VOŠ, ZŠ2

Na setkání se zaměříme na praktické využití digitálních technologií v souvislosti s wellbeingem. Kurz nabídne účastníkům konkrétní řešení použití mobilních zařízení pro

zlepšení wellbeingu jak u sebe, tak u žáků, zohledňující digitální rovnost a individuální potřeby. Zaměříme se na: – Oblasti digitálního wellbeingu – Digitální wellbeing a digitální minimalismus – Digitální wellbeing v konkrétních situacích – Digitální wellbeing ve škole
Poznámka: Uvedená témata mohou být nahrazena či doplněna dalšími dle zájmu účastníků. Otázky můžete poslat předem lektorovi na: www.jaroslavmasek.cz/kontakt/

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 19.04.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 14.04.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Jak začít s novou informatikou ve škole? – Mgr. Lukáš Mertlík

1 350 Kč | 25.04.2023 | 4 h.

ZŠ1, ZŠ2

Úvod vzdělávací akce se bude věnovat obecnému pojetí nové informatiky a informačních technologií ve výuce. Lektor vychází z vlastních zkušeností získaných při zavádění nové informatiky na ZŠ Pohořelice z pozice zástupce ředitele školy. Představí zapojení IT do výuky napříč vyučovacími předměty. Předloží otázky, které je třeba odpovědět před samotným spuštěním nového předmětu. Zabývat se bude personálním pokrytím hodin informatiky a úlohou školního koordinátora ICT. Dále se zaměří na materiální zabezpečení výuky. Doporučí vhodné pomůcky a jejich využití ve třídě. Dalším bodem bude zpracování novinek do školního vzdělávacího programu. Opět ukáže konkrétní řešení na ZŠ a MŠ Pohořelice. Jak hodnotit činnost žáků a učitelů v hodinách? Na závěr účastníkům ukáže několik aktivit využitelných přímo ve výuce. Účastníci semináře získají přístup do databáze aktivit k nové informatice.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 25.04.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Lukáš Mertlík

Uzávěrka přihlášek: 20.04.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Inkscape – snadná a rychlá tvorba vektorové grafiky – webinář

1 550 Kč | 26.04.2023 | 8 h.

SVČ (DDM), ŠD, ZŠ1, ZŠ2

Cílem tohoto webináře je představit pedagogickým pracovníkům nástroje a řadu osvědčených postupů tvorby vektorové grafiky s využitím standardních funkcí bezplatného vektorového editoru Inkscape. Účastníci vytvoří několik dokumentů vektorové grafiky a publikací. Získané dovednosti lze využít v přípravě na vyučování, ve výuce i v zájmových kroužcích. Vytvořené publikace lze použít i pro prezentaci školy.

Číslo akreditace: MSMT-21406/2022-3-822

Termín zahájení: 26.04.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Josef Mach

Uzávěrka přihlášek: 19.04.2023

Kontaktní osoba: Dana Koláčková, e-mail: kolackova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 060

[Přihlásit se](#)

Dobré nápady pro výuku informatiky na 2. st. ZŠ – webinar

900 Kč | 10.05.2023 | 5 h.

ZŠ2

Cílem vzdělávací akce je předat nové a zajímavé podněty pro efektivnější využití tématiky zapojení ICT ve výuce, poskytnout učitelům nové metodické postupy, možnosti a nápady pro výuku. Výběr vhodných zařízení a příslušenství pro výuku. Posouzení možností využití notebooků, tabletů, mobilů. Možnosti propojení zařízení. Ergonomie počítačového pracoviště, přizpůsobení pro žáky se SVP. Využití dotykových zařízení v rámci mezipředmětových vztahů. Metodika výuky vhodné aplikace. Výuka informatiky bez počítačů. Nové zdroje hotových materiálů pro výuku. Odkazy na zajímavé a užitečné webové stránky. Využití specializovaných digitálních programů, jako je Dreambox, ALEKS, Khan Academy a MagnaHigh. Sociální sítě a sdílení. Možnosti využití na 2. stupni. Novinky v oblasti výuky informatiky na 2. stupni ZŠ. LMS Moodle, jako prostředí pro předávání materiálů, využití při hodnocení žáků (odevzdávání úkolů, aktivity, testování). Využití pro rodiče. Portfolio žáka.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 10.05.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Ing. Ludmila Brestičová

Uzávěrka přihlášek: 03.05.2023

Kontaktní osoba: Dana Koláčková, e-mail: kolackova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 060

[Přihlásit se](#)

MS Word – pro mírně pokročilé – webinar

1 550 Kč | 11.05.2023 | 8 h.

GYM, MŠ, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

V semináři si účastníci prohloubí znalosti a dovednosti pro vytváření dokumentů v aplikaci Word. Mírně pokročilá editace textu – práce se styly, oddíly, sloupce. Vytvoření rozsáhlejšího dokumentu – rejstřík, obsah, poznámky pod čarou, odkazy, titulky, vkládání objektů, práce s tabulkami, grafy, rovnicemi. Hromadná korespondence, tisk obálek a štítků. Princip spolupráce uživatelů aplikace MS Word – komentáře, sledování změn, společné akce a revize, porovnání dvou dokumentů, zabezpečení – ochrana proti změnám. Princip využití a vytvoření maker.

Číslo akreditace: MSMT-14478/2022-3-822

Termín zahájení: 11.05.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Josef Mach

Uzávěrka přihlášek: 04.05.2023

Kontaktní osoba: Dana Koláčková, e-mail: kolackova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 060

[Přihlásit se](#)

Počítač – užitečný pomocník v MŠ

980 Kč | 16.05.2023 | 6 h.

MŠ

Zpracování textových a obrazových materiálů pomocí počítače pro využití v prostředí mateřské školy. Zpracování pozvánek, diplomů a plakátů. Praktické cvičení v grafickém programu. Tvorba seznamů, přehledů a statistik s využitím tabulkových kalkulačtorů. Praktické cvičení v tabulkovém kalkulačtoru (MS Excel). Tvorba směrnic, žádostí, přihlášek a dalších dokumentů. Zásady správné úpravy textu a kompozice dokumentu. Praktické cvičení tvorby v textovém editoru (MS Word). Možnosti využití hotových materiálů a šablon. Metody elektronické komunikace a možnosti využití v MŠ při interní komunikaci a komunikaci s vnějším prostředím. Sdílení materiálů, práce v cloudu. Legislativa pro MŠ. Odkazy na užitečné webové stránky pro ředitele a učitele MŠ.

Číslo akreditace: MSMT-32211/2020-2-832

Termín zahájení: 16.05.2023, 13:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Ing. Ludmila Brestičová

Uzávěrka přihlášek: 09.05.2023

Kontaktní osoba: Dana Koláčková, e-mail: kolackova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 060

[Přihlásit se](#)

Učím (budu učit) informatiku na 1. stupni ZŠ

980 Kč | 18.05.2023 | 4 h.

ZŠ1

Společně se podíváme na čtyři tváře nové informatiky a na pro nás závazné dokumenty. Po trošce nezbytné teorie se vrhneme na praktické úkoly, náměty a inspirace pro práci se žáky na 1. stupni ZŠ. Budeme sami pracovat, sdílet a vzájemně se inspirovat tak, abychom se výuky informatiky nemuseli obávat.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021

Termín zahájení: 18.05.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Bohuslav Hora

Uzávěrka přihlášek: 11.05.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

GIMP – snadná a rychlá úprava digitálních fotografií, tvorba fotomontáží – webinář

1 550 Kč | 24.05.2023 | 8 h.

SVČ (DDM), ŠD, ZŠ1, ZŠ2

Cílem webináře je představit pedagogickým pracovníkům nástroje a řadu osvědčených postupů úpravy digitálních fotografií s využitím standardních funkcí bezplatného rastrového editoru GIMP. Účastníci si prakticky vyzkouší úpravu digitálních fotografií a tvorbu fotomontáží. Získané dovednosti lze využít v přípravě na vyučování, ve výuce i v zájmových kroužcích.

Číslo akreditace: MSMT-21406/2022-3-822

Termín zahájení: 24.05.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Josef Mach

Uzávěrka přihlášek: 18.05.2023

Kontaktní osoba: Dana Koláčková, e-mail: kolackova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 060

[Přihlásit se](#)

Polytechnická výchova

Náměty netradičních výtvarných technik, projekty se společným tématem – technická práce celé MŠ

540 Kč | 10.05.2023 | 2 h.

SVČ (DDM), MŠ, ŠD, ZŠ1

Cílem webináře je ukázka možnosti vytvářet si vlastní projekty s technickou tematikou a s tématem šití na šicích strojích, možnosti spolupráce celé MŠ na jednom technickém projektu. Obsahem: Ukázka a popis výrobků k různým tématům (roční období, pravidla, zvířátka,...), vysvětlení možnosti pracovat s tech. nářadím při jakémkoliv tématu. Projektová práce s technickým zaměřením. Prezentace společné práce 9 tříd MŠ.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 10.05.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor: Ivana Havelková

Uzávěrka přihlášek: 09.05.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Polytechnická výchova z pohledu praktika 1 – pracovní a technické činnosti

1 180 Kč | 11.05.2023 | 8 h.

SVČ (DDM), GYM, ŠD, ZŠ2

Účastníci semináře získají přehled o rozsahu a náplni polytechnické výchovy na ZŠ, konkrétní poznatky o zaměření polytechnické výchovy s orientací na pracovní a technické činnosti, metodickou podporu pro účinnou motivaci žáků k technickému vzdělávání, informace o inspirativních případech z praxe a náměty pro aktivity v oblasti polytechnické výchovy. Obsahem: Pojetí polytechnické výchovy na ZŠ (polytechnická výchova – koncepční provázanost předmětů, pracovní činnosti – praktické uplatnění dovedností, technické činnosti – projektová výuka, podpora orientace na obory technického vzdělání). Polytechnická výchova v příkladech inspirativní praxe (komentované příklady inspirativní praxe, sdílení příkladů dobré praxe). Pracovní činnosti – rozvoj kompetencí, mezipředmětové vztahy, materiálové cvičení. Technické činnosti – projektová výuka. Pracovní a technické činnosti – inspiromat – modelové cvičení, diskuze k tématu (aplikace zkušeností do praxe).

Číslo akreditace: MSMT-6550/2022-3-414

Termín zahájení: 11.05.2023, 08:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Jiří Beran

Uzávěrka přihlášek: 07.05.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Prevence, podpora bezpečného školního prostředí

Duševní pohoda – workshop pro pedagogické pracovníky – ZDARMA – pro ZŠ v Jmk

Zdarma | 06.04.2023 | 8 h.
ZŠ1, ZŠ2

Jak se v duševní pohodě dožít důchodu: workshop pro pedagogické pracovníky. Workshop bude obsahovat základní informace o podpoře duševního zdraví, realizaci aktivit podporujících duševní zdraví, sdílení zkušeností účastníků a podporu tandemu zkušených lektorů. Role pedagogického pracovníka prošla za poslední tři roky značnými eskalacemi. Svět karantén a digitální výuky přinutil pedagogy osvojit si četné digitální kompetence. Navíc po návratu do lavic zjistili, že žáci už nejsou jako dřív. Do toho vstoupil vojenský konflikt na Ukrajině, který nám všem propíchl střeoevropskou bublinu zdánlivého bezpečí a najednou ve školství přibyla v nevídané míře i nutnost komunikovat nejen se žáky s odlišným mateřským jazykem, ale leckdy i s osobními či sociálními traumaty.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 06.04.2023, 09:00

Místo konání: Hodonín, Horní Vály 2

Lektor: Mgr. Ing. Marta Kozdas Ph.D., Mgr. Jan Spěváček

Uzávěrka přihlášek: 31.03.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Základní norma zdravotnických znalostí pro pedagogické pracovníky – doškolovací kurz

940 Kč | 13.04.2023 | 5 h.
SVČ (DDM), GYM, MŠ, SOŠ, ŠD, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2

Cílem kurzu je seznámit účastníky s novinkami v oblasti poskytování první pomoci. Je určeno všem, kteří prošli základním proškolením v této oblasti.

Číslo akreditace: MSMT-11454/2020-2-388

Termín zahájení: 13.04.2023, 09:00

Místo konání: Břeclav, Sovadinova 45

Lektor: Bc. Jan Jasenský DiS.

Uzávěrka přihlášek: 06.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Jana Studýnková, e-mail: studynkova@vim-jmk.cz, tel. 733 500 822

[Přihlásit se](#)

Základní norma zdravotnických znalostí pro pedagogické pracovníky

1 950 Kč | 18.04.2023 | 20 h.
MŠ, OST, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Účastníci se seznámí se současnými poznatky o poskytování první pomoci, zaktualizují si své dosavadní vědomosti a dovednosti z této oblasti, prakticky si vyzkoušejí jednotlivé úkony konkrétního zranění, pokusí se o ošetřování nejčastějších úrazů ve škole, naučí se, jak zachraňovat život. Získají také nové poznatky z oblasti prevence. Součástí budou i základy tejpování (přikládání samolepících pásů – tejpů).

Číslo akreditace: MSMT-11454/2020-2-388

Termín zahájení: 18.04.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Božena Miklósová

Uzávěrka přihlášek: 10.04.2023

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

První pomoc na školních akcích aneb Už se výletu nemusíme bát

740 Kč | 18.04.2023 | 4 h.
SVČ (DDM), GYM, MŠ, SOŠ, SPEC, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Školy v přírodě, lyžařské kurzy, tábory, školní výlety nebo jen obyčejná hodina tělocviku. Na všech těchto akcích může dojít k úrazu nebo nemoci dítěte, které vyžaduje poskytnutí PP. V tomto semináři budeme rozebírat běžnější, ale o to častější stavy. Kdy jet s dítětem do nemocnice vlastním vozem? Kdy volat rodiče a kdy záchrannou službu? Musím s sebou vozit lékárníčku a je v ní nějaká povinná výbava? Na tyto a jiné otázky se pokusíme odpovědět. Účast. budou seznámeni se základy hygieny a epidemiologie, jak vést povinnou zdrav. dokumentaci, co je vhodné mít v lékárníčce apod. Dále budou probrány různé stavy, vyžadující poskyt. PP – kolapsy, horečky, bolesti břicha, úrazy a jiné. Výuka je v souladu s § 8 zák. č. 258/2000 Sb., o ochraně veř. zdraví a o změně někt. souv. zákonů a navaz. vyhl. č. 422/2013 Sb., kterou se mění vyhl. MZ č. 106/2001 Sb., o hyg. požadavcích na zotav. akce pro děti, ve znění pozd. předpisů. Seminář nenahrazuje vzděl. program Zdravotník zotavovacích aktivit.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 18.04.2023, 08:30

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Bc. Jan Jasenský DiS.

Uzávěrka přihlášek: 14.04.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Motivačně intervenční pedagogická a výchovná práce s dospívajícími

1 850 Kč | 19.04.2023 | 8 h.
SVČ (DDM), GYM, SOŠ, ŠD, VýchZař, ZŠ2, ZUŠ

Cílem semináře je pochopení specifik současných mladých lidí, které může napomoci efektivnější pedagogické práci s touto cílovou skupinou. Dále pak chce inspirovat účastníky a nabídnout jim inspiraci a způsoby práce využitelné při práci s dospívajícími v různých kontextech. Účastník semináře si: uvědomuje některá vývojová specifika současných dospívajících a dokáže je zohlednit či využít při výchovné práci, motivaci

či intervencích, chápe současný kontext vývoje mládeže, některé její vývojové problémy, respektuje tato specifika a dokáže je zohlednit při komunikaci či intervencích směrem k dospívajícím, je si vědom možností, úskalí a případných problémových momentů při pedagogické práci s dospívajícími a dokáže je předvídat či řešit, rozšíří si repertoár výchovného působení, motivačních a intervenčních způsobů reagování ve specifických situacích se žáky či studenty.

Číslo akreditace: MSMT-28659/2022-3-1030

Termín zahájení: 19.04.2023, 09:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. et Mgr. et Mgr. Jan Zahradník

Uzávěrka přihlášek: 14.04.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

iKAP – Prevence syndromu vyhoření u pedagogických pracovníků – ZDARMA

Zdarma | 26.04.2023 | 4 h.

GYM, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Seminář zaměřený na to, jak si v této obtížné době ochránit své zdraví a předejít syndromu vyhoření. Na semináři budou probírána témata: definice syndromu vyhoření, příčiny, fáze a projevy syndromu vyhoření, obrana a prevence proti syndromu vyhoření, obranné mechanismy. Cílem je nastínit účastníkům teoretické základy základních přístupů k problematice syndromu vyhoření a syndromu pomáhajícího, jeho fází, vnitřních a vnějších příčin a dále ukázat metody jednoduché diagnostiky a nebezpečí dopadu syndromu na kvalitu práce i osobnost učitele.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2020

Termín zahájení: 26.04.2023, 09:00

Místo konání: Blansko, nám. Svobody 2

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 19.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

OSPOD v kontextu školy

650 Kč | 27.04.2023 | 3 h.

SOŠ, SPEC, ZŠ1, ZŠ2

Seminář je zaměřený na všechny kontexty a situace, kdy škola komunikuje s OSPOD. Jsou to zejména situace, kdy je škola ze zákona povinná na OSPOD hlásit podezření na špatnou péči (včetně záškoláctví a krytého záškoláctví) a nebo kdy škola OSPOD žádá o součinnost při řešení problémového nebo rizikového chování žáků (podněty pro kurátory pro děti a mládež). Účastníci se seznámí s tím, jaké jsou limity této spolupráce, ale i s příklady dobré praxe.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 27.04.2023, 15:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: Mgr. Eva Kneblová

Uzávěrka přihlášek: 24.04.2023

Kontaktní osoba: Dobroslava Paličková, e-mail: palickova@vim-jmk.cz, tel. 606 035 094

[Přihlásit se](#)

Základní norma zdravotnických znalostí pro pedagogické pracovníky – doškolovací kurz

1 000 Kč | 04.05.2023 | 5 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, SOŠ, ŠD, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2

Cílem kurzu je seznámit účastníky s novinkami v oblasti poskytování první pomoci. Je určeno všem, kdo prošli základním proškolením v této oblasti.

Číslo akreditace: MSMT-11454/2020-2-388

Termín zahájení: 04.05.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Božena Miklósová

Uzávěrka přihlášek: 23.04.2023

Kontaktní osoba: Jana Daňková, e-mail: dankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 029

[Přihlásit se](#)

iKAP – Práce se třídou – ZDARMA

Zdarma | 10.05.2023 | 4 h.

GYM, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

V tomto semináři se budeme zabývat třídou a tím, jak z ní vytvořit efektivně fungující tým. Společně rozebereme, proč je dobré harmonizovat třídní kolektiv, co to přináší žákům a co učitelům. Součástí semináře jsou analýzy praktických ukávek poznávacích a kooperativních aktivit, aktivit na rozvoj diskuse a řešení problémů vhodných do třídnických hodin, ale i do běžné výuky (kooperativní výuka). Seminář je určen především třídním učitelům.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 10.05.2023, 12:45

Místo konání: VIM Blansko, nám. Svobody 2

Lektor:

Uzávěrka přihlášek: 03.05.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Radomíra Ježková, e-mail: jezkova@vim-jmk.cz, tel. 734 441 511

[Přihlásit se](#)

Motivačně intervenční pedagogická a výchovná práce s dospívajícími – webinář

1 650 Kč | 12.05.2023 | 8 h.

SVČ (DDM), GYM, SOŠ, ŠD, VOŠ, VýchZař, ZŠ2, ZUŠ

Webinář představuje vývojová specifika současných dospívajících, a to z pohledu psychologického, pedagogického i masmediálně-kulturního (vyspělost, postoj k autoritám, vnímání práv a povinností, orientace na výkon, význam masmédií v životě apod.) a všímá si postojových a hodnotových rozdílů oproti minulosti jako východiska pro pedagogickou práci a výchovné působení při práci s nimi. Ryze prakticky, modelově a prožitkově představuje některé postupy a nástroje využitelné při pedagogické

motivačně intervenční a výchovné práci s touto cílovou skupinou při formování a modifikaci některých vzorců chování ve školním prostředí. Stejně tak předkládá modelové situace, jejich rozbor, interpretaci a inspiraci pro zvládnutí některých interakcí týkajících se výuky a vzdělávání či výchovného působení.

Číslo akreditace: MSMT-28659/2022-3-1030

Termín zahájení: 12.05.2023, 08:30

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. et Mgr. et Mgr. Jan Zahradník

Uzávěrka přihlášek: 08.04.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Součková, e-mail: souckova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 038

[Přihlásit se](#)

Rozvoj emoční inteligence u dětí

1 250 Kč | 16.05.2023 | 5 h.

MŠ, ŠD, ZŠ1

Cílem semináře je seznámit pedagogy, jak pracovat s dovednostmi emoční inteligence, jak se naučit schopnosti ovládat svoje emoce, jak si osvojit schopnost empatie a sociálních dovedností a převést tyto dovednosti na děti. Dospělí i děti s dovednostmi emoční inteligence jsou šťastnější, sebevědomější a úspěšnější, také odpovědnější a tvořivější. Hlavními tématy semináře bude biochemický transport emocí, co měří IQ, znalost vlastních emocí, zvládnutí emocí, schopnost sám sebe motivovat, empatie, mezilidské vztahy, rané dětství, batolecí a předškolní věk, střední a pozdní dětství – jejich emoční systém, řeč těla, kasuistika – praxe, osobní zkušenosti.

Číslo akreditace: MSMT-14187/2021-4-581

Termín zahájení: 16.05.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Svatava Vyhlídalová

Uzávěrka přihlášek: 09.05.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Prokešová, e-mail: prokesova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 056

[Přihlásit se](#)

iKAP Práce s dětmi a mladistvými s psychosomatickými obtížemi v pedagogické praxi ZDARMA

Zdarma | 19.05.2023 | 8 h.

GYM, PPP, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Cílem kurzu je rozvoj komunikativních, diagnostických, intervenčních a poradenských kompetencí pedagogů při kontaktu se žáky s psychosomatickými obtížemi. Na závěr kurzu budou účastníci schopni: – prostřednictvím výkladů, kazuistik, diskuzí porozumět psychosomatickým obtížím a jejich dopadům na školní výkon dítěte a na jeho vztahy s vrstevníky i pedagogy – uplatňovat vhodný přístup k dětem s psychosomatickými obtížemi vzhledem ke kontextu, ve kterém se dítě nachází

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 19.05.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: PhDr. Táňa Fikarová, Mgr. Kateřina Ingrová

Uzávěrka přihlášek: 11.05.2023

Kontaktní osoba: Ivana Suchánková, e-mail: suchankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 036, 601 160 353

[Přihlásit se](#)

Neukázněný a neprospívající žák (neučí se, a ještě zlobí)

1 480 Kč | 30.05.2023 | 6 h.
GYM, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Na každé škole a v každé třídě lze takto diagnostikovat nějakého žáka. Příčin je mnoho, neboť každý žák je osobnost neopakovatelná a prostředí, ve kterém roste a vyvíjí se, je neobyčejně rozmanité. Hlavním cílem semináře je hledání příčin neprospěchu a následných kázeňských problémů. Účastníkům budou ukázány možnosti práce s těmito žáky.

Číslo akreditace: MSMT-21406/2022-3-822

Termín zahájení: 30.05.2023, 09:00

Místo konání: Znojmo, Jana Palacha 11

Lektor: doc. PaedDr. Olga Zelinková CSc.

Uzávěrka přihlášek: 23.05.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Hana Hanzalová, e-mail: hanzalova@vim-jmk.cz, tel. 603 228 730

[Přihlásit se](#)

Poruchy příjmu potravy u dospívajících a jejich prevence

V přípravě | 31.05.2023 | 8 h.
GYM, PPP, SOŠ, SPEC, VOŠ, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

1. Vymezení pojmu 2. Příčiny – vzhled na širokou škálu faktorů (kulturní, sociální, psychologické,) 3. Jak poznat-projevy a příznaky 4. Intervence a možnosti řešení (kam se obrátit, co doporučit) 5. Vedení rozhovoru s dítětem a rodičem 6. Nastavení planu ve škole (spolupráce se školním poradenským pracovištěm) 7. Práce s třídním kolektivem 8. Vybrané kazuistiky, diskuse

Číslo akreditace: interní certifikace VIM

Termín zahájení: 31.05.2023, 08:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: Mgr. Monika Struhárová (Fojtáčová)

Uzávěrka přihlášek: 30.05.2023

Kontaktní osoba: Ing. Michal Slezák, e-mail: slezak@vim-jmk.cz, tel. 733 585 873

[Přihlásit se](#)

iKAP Záměrné sebepoškozování u dětí a náctiletých ZDARMA

Zdarma | 02.06.2023 | 8 h.
GYM, PPP, SOŠ, ZŠ1, ZŠ2

Účastníci se prostřednictvím výkladů, kazuistik, diskuzí naučí porozumět příčinám projevů sebepoškozování a jejich dopadům na školní výkon dítěte a na jeho vztahy s vrstevníky i pedagogy. Prostřednictvím skupinové práce seznámí s technikami a postupy, díky nimž mohou dětem se sebepoškozováním pomoci lépe zvládat nároky, které na ně škola klade po stránce celkové adaptace, sociálních dovedností a emoční

regulace. Prostřednictvím workshopu naučí volit a uplatňovat vhodný přístup k dětem se sebepoškozováním vzhledem ke kontextu, ve kterém se dítě nachází.

Číslo akreditace: MSMT-21893/2021-1-783

Termín zahájení: 02.06.2023, 09:00

Místo konání: Brno, Hybešova 15

Lektor: PhDr. Táňa Fikarová, Mgr. Kateřina Ingrová

Uzávěrka přihlášek: 25.05.2023

Kontaktní osoba: Ivana Suchánková, e-mail: suchankova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 036, 601 160 353

[Přihlásit se](#)

Školní stravování

Hygienické minimum – Ing. Lucie Janotová, Ph.D.

890 Kč | 20.03.2023 | 2 h.

ŠJ

Budou shrnuty podstatné znalosti v oblasti hygieny. Zopakujeme požadavky na pracovníky pracující ve stravovacích provozech, zásady osobní hygieny, zásady správné výrobní a hygienické praxe při přípravě pokrmů. Připomeneme, jaká nebezpečí mohou při manipulaci s potravinami způsobit onemocnění strávníků a jak jim v praxi předcházet.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2020

Termín zahájení: 20.03.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Ing. Lucie Janotová Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 20.03.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Označování pokrmů – Ing. Lucie Janotová, Ph.D.

860 Kč | 23.03.2023 | 2 h.

OST, ŠJ

Jaké informace se musí u pokrmů uvádět? Jak uvádět názvy pokrmů a které dovětky (např. čerstvý, domácí) je možné použít? Jak správně informovat o alergenech? Co je to falšování a jak se ho můžete dopustit? Na webinaru si shrneme, jak správně poskytovat informace strávníkům.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021

Termín zahájení: 23.03.2023, 13:00

Místo konání: On-line

Lektor: Ing. Lucie Janotová Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 21.03.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Praxe ve školních jídelnách – Bc. Anna Packová

980 Kč | 24.03.2023 | 4 h.

ŠJ

Na semináři se seznámíte se základními právními předpisy ve školním stravování, s hygienickými předpisy, s aplikací zdravého životního stylu ve školách, se zásadami sestavování jídelních lístků, s pyramidou výživy, výživovými trendy, spotřebním košem potravin. Dále s praktickými poznatky a zkušenostmi v činnosti školních jídelen.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021

Termín zahájení: 24.03.2023, 09:00

Místo konání: Hodonín, Horní Valy 2

Lektor: Anna Packová

Uzávěrka přihlášek: 17.03.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

99 potravin ve spotřebním koši – Ing. Pavel Ludvík

980 Kč | 04.04.2023 | 2 h.

OST, ŠJ

Chcete vědět, jak zařadit konkrétní potraviny do spotřebního koše? Netroufáte si u nich vybrat správnou skupinu a koeficient jen podle obecných návodů? Rádi byste viděli správně vyplněné skladové karty? Webinar vám bez většího teoretického úvodu ukáže 99 potravin a poradí vám, jak je správně zařadit. Kromě základních potravin přijdou na řadu i např. rybí prsty, krabí tyčinky, uzená rolka, jogurtové mléko, různé druhy rama a dalších tuků, také protlaky a kečupy, dýňové pyré, rostlinná mléka aj. A některé další dostanete jako bonus. Zařazení některých potravin bude dokumentováno na snímcích správně vyplněných skladových karet – z nich vše jasně pochopíte. Kromě toho dostanete spoustu dobrých rad a ukázky můžete doplnit i vlastními dotazy. Neváhejte a přijďte na tento jedinečný webinar – v zařazování potravin vám udělá jasno.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2023

Termín zahájení: 04.04.2023, 08:00

Místo konání: On-line

Lektor: Ing. Pavel Ludvík

Uzávěrka přihlášek: 31.03.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Hygienické minimum pro pracovníky ve stravovacích službách

500 Kč | 06.04.2023 | 5 h.

ŠJ

Seminář je určen pro všechny pracovníky školních jídelen a výdejen. Na semináři se mimo jiné budeme zabývat osobní hygienou pracovníků, provozní hygienou a sanitací, požadavky na potraviny, mikrobiologii a legislativou. V závěru bude dán prostor na diskuzi a na zodpovězení dotazů.

Číslo akreditace: neakreditováno

Termín zahájení: 06.04.2023, 08:00

Místo konání: Břeclav, Sovadinova 45

Lektor: Bc. Martina Šmídová
Uzávěrka přihlášek: 31.03.2023
Kontaktní osoba: Mgr. Jana Studýnková, e-mail: studynkova@vim-jmk.cz, tel. 733 500 822

[Přihlásit se](#)

Skladba jídelníčků a plnění spotřebního koše

850 Kč | 17.04.2023 | 5 h.
ŠJ

Seminář je určen pro vedoucí školních jídelen a hlavní kuchařky. Přednáška je zaměřena na novelu vyhlášky o školním stravování ohledně navýšení finančních limitů na potraviny, pestrost a skladbu jídelníčků v souvislosti s plněním spotřebního koše. Závěr semináře je věnován hospodaření a doplňkové činnosti ve školních jídelnách. Vyhláška č. 107/2005 Sb., o školním stravování, ve znění pozdějších předpisů. Skladba jídelníčků (pestrý a nutričně vyvážený jídelníček). Spotřební koš a jeho plnění. Hospodaření s finanční normou na potraviny a doplňková činnost.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022
Termín zahájení: 17.04.2023, 13:00
Místo konání: Brno, Hybešova 15
Lektor: Bc. Jarmila Čožíková
Uzávěrka přihlášek: 10.04.2023
Kontaktní osoba: Ing. Dagmar Simandelová, e-mail: simandelova@vim-jmk.cz, tel. 543 426 063

[Přihlásit se](#)

Školní stravování v legislativě a v praxi

800 Kč | 18.04.2023 | 2 h.
ŠJ

Seznámíme se s vznikem školního stravování, základními právními předpisy, kterými jsou školský zákon a vyhláška o školním stravování. Tématy semináře jsou tyto otázky: Komu je školní stravování poskytováno; podmínky poskytování školního stravování v dietním režimu; jednotlivé typy zařízení školního stravování; rozsah služeb školního stravování; úplata za školní stravování; spotřební koš a finanční limity na nákup potravin, to jsou témata této přednášky. Seminář je okrajově zaměřen i na další činnosti zařízení školního stravování, kterými jsou stravování zaměstnanců a provozování doplňkové (hostinské) činnosti.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022
Termín zahájení: 18.04.2023, 14:00
Místo konání: On-line
Lektor: Ing. Petra Zupalová
Uzávěrka přihlášek: 12.04.2023
Kontaktní osoba: Irena Hrušáková, e-mail: hrusakova@vim-jmk.cz, tel. 602 169 157

[Přihlásit se](#)

HACCP – máte systém aktuální? – Ing. Lucie Janotová, Ph.D.

960 Kč | 27.04.2023 | 3 h.

SVČ (DDM), GYM, MŠ, OST, PPP, SOŠ, SPEC, ŠD, ŠJ, VOŠ, VýchZař, ZŠ1, ZŠ2, ZUŠ

Máte systém aktuální, odpovídá systém uplatňované praxi provozu? Mnoho věcí změnilo. Změny souvisí např. s teplotními limity, alergeny, ale i s možností zjednodušení systému HACCP. Zahrnuje váš systém všechny připravované produkty a odpovídá jejich popis skutečnosti? Uvažujete v rámci systému relevantní nebezpečí pro přípravu pokrmů a máte k nim stanovena vhodná ovládací opatření? Víte, proč sledujete nějakou operaci v režimu kritického kontrolního bodu (CCP) a co to znamená? Víte, jaký je rozdíl mezi CCP a CP?

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2020

Termín zahájení: 27.04.2023, 08:00

Místo konání: On-line

Lektor: Ing. Lucie Janotová Ph.D.

Uzávěrka přihlášek: 21.04.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Kvalita stravování, skladba jídel. lístku a plnění Nutričního doporučení

400 Kč | 03.05.2023 | 3 h.

ŠJ

Školní stravování je stále aktuálním tématem rodičů a široké veřejnosti, ale také, a to především samotných malých i velkých strávníků. Děti školou povinné se většinou stravují ve školní jídelně. Rodiče často kladou za vinu právě školním jídelnám, že jejich dítě trpí nadváhou nebo obezitou. Je tomu ale skutečně tak? Dítě školou povinné se ve školní jídelně stravuje jen jednou denně v době oběda. Pouze některé školní jídelny připravují pro své žáky dopolední svačiny, které jsou většinou shodné s přesnídávkami pro děti v mateřských školách. Volba snídaně, svačiny, přesnídávky a večeře zůstává většinou na rodičích. Předpokládá se a je tomu opravdu tak, že strava ve školní jídelně je pestrá a nutričně vyvážená.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 03.05.2023, 14:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Dagmar Veverková

Uzávěrka přihlášek: 02.05.2023

Kontaktní osoba: Mgr. Hana Hanzalová, e-mail: hanzalova@vim-jmk.cz, tel. 603 228 730

[Přihlásit se](#)

Dietní stravování ve školní jídelně – Mgr. Jana Broulíková – nutriční terapeutka

890 Kč | 05.05.2023 | 2 h.

OST, ŠJ

Jak je to s přípravou diet v zařízeních školního stravování? Nutriční terapeutka Vás seznámí s nejčastějšími druhy diet, které se mohou objevit u dětských strávníků. Přednáška je zaměřena na realizaci, specifika a zásady přípravy diet, které jsou nejčastěji ve školním stravování požadovány, jako bezlepková, bezmléčná, šetřící nebo diabetická.

Nejenom, že si ujasníte hlavní zásady těchto diet, ale dozvíte se i o vhodnosti základních potravin pro správný dietní jídelníček. Seznámíte se s technologickou úpravou a také s příklady pokrmů hodících se pro jednotlivá dietní omezení.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2022

Termín zahájení: 05.05.2023, 08:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Jana Broulíková

Uzávěrka přihlášek: 02.05.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Bezpečková dieta ve školní jídelně z pohledu nutričního terapeuta – Mgr. Jana Broulíková

890 Kč | 02.06.2023 | 2 h.

OST, ŠJ

Požadují po vás rodiče strážníků bezpečkovou dietu? Přemýšlíte o zavedení této diety ve vašem stravovacím provozu? Tak přesně pro vás je určen tento webinář. V úvodu se dozvíte to nejpodstatnější z problematiky dietního stravování ve školní jídelně. Hlavní část webináře ale bude věnována bezpečkové dietě. Probereme si jednotlivá onemocnění, při nichž je nutné dodržovat bezpečkovou dietu, zásady technologické přípravy bezpečkových pokrmů, vhodné a nevhodné potraviny, pokrmy a také praktické rady z praxe.

Číslo akreditace: interní certifikace VIM 2021

Termín zahájení: 02.06.2023, 08:00

Místo konání: On-line

Lektor: Mgr. Jana Broulíková

Uzávěrka přihlášek: 29.05.2023

Kontaktní osoba: Ing. Stanislava Mrkvová, e-mail: mrkvova@vim-jmk.cz, tel. 728 582 420

[Přihlásit se](#)

Všeobecné obchodní podmínky pro účast na vzdělávacích akcích

Úvodní ustanovení (čl. 1)

V těchto všeobecných obchodních podmínkách blíže upravujeme obsah vzájemného vztahu mezi pořadatelem vzdělávací akce (dále jen „akce“), jímž je Vzdělávací institut pro Moravu, zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace, se sídlem v Brně, Hybešova 253/15, IČO 60555980 (dále jen „VIM“), a objednatel, jímž je přímý účastník vzdělávací akce nebo jeho zaměstnavatel, jenž u VIM poptává účast na akci. Pod pojmem „akce“ rozumíme např. studium (studium ke splnění kvalifikačních požadavků nebo studium ke splnění dalších kvalifikačních předpokladů), seminář, kurz, webinář, konferenci, pracovní dílnu, setkání apod.

Předmět plnění (čl. 2)

V našem smluvním vztahu se jako VIM zavazujeme objednateli zajistit a poskytnout účast na akci, a to za úplaty. Vy jako objednatel se za to zavazujete zaplatit VIM cenu stanovenou v podmínkách akce. Součástí našeho smluvního vztahu týkajícího se studia je také Řád studií, který upravuje kromě jiného některé další důležité otázky, jako např. podmínky změny nebo jednostranného ukončení studia, a provozní řád našich učeben. Náš smluvní vztah označujeme jako smlouvu o zajištění účasti na vzdělávací akci (dále jen „smlouva“).

Přihlašování a zpracování osobních údajů (čl. 3)

- (1) Přihlášky na akci vyplňujete a odesíláte prostřednictvím on-line formuláře, který je dostupný na našem webu (www.vim-jmk.cz). Vaši podanou přihlášku považujeme za návrh na uzavření smlouvy. Tím, že vám vaši přihlášku potvrdíme, váš návrh na uzavření smlouvy jsme přijali a tím je naše smlouva uzavřena.
- (2) Na všechny naše akce se můžete přihlásit do data uzávěrky přihlášek. Pokud to okolnosti umožní, může organizační garant akce přijmout i přihlášku podanou po datu uzávěrky – o této možnosti se spolu domluvíte.
- (3) V přihlášce musíte uvést všechny požadované informace, a to pravdivě. V souvislosti s podáním přihlášky zpracováváme vaše osobní údaje. Jedná se především o identifikační a kontaktní údaje. Tyto údaje budeme zpracovávat po dobu trvání smlouvy a pak po dobu archivačních lhůt. Pokud jste udělili souhlas se zpracováním osobních údajů pro marketingové účely, můžete svůj souhlas kdykoliv odvolat. Bližší informace o zpracování osobních údajů najdete na www.vim-jmk.cz/gdpr.

Cena a finanční podmínky (čl. 4)

- (1) Odesláním přihlášky (článek 3) se jako objednatel zavazujete uhradit cenu za akci (dále jen „kurzovné“).
- (2) Vzhledem k tomu, že jsme školské zařízení zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení (vedeném podle školského zákona) a svou hlavní činnost vyvíjíme v souladu se školským zákonem a v souladu s tím, jak naše zřizovací listina definuje naši hlavní

činnost, pro naše akce v hlavní činnosti neuplatňujeme DPH na výstupu a ani neuplatňujeme nárok na odpočet DPH na vstupu, a to ani z části. Mimo to, že jsme školské zařízení zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení, jsme také vzdělávací institucí akreditovanou Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy v systému dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků a akce uskutečňujeme také jako akreditované vzdělávací programy.

- (3) Abyste mohli kurzovné, resp. jiné úhrady spojené s danou akcí zaplatit, zašleme vám řádný daňový doklad – fakturu.
- (4) Někdy musíme z organizačních důvodů posunout termín zahájení akce nebo akci zrušit. Když k tomu dojde, spojíme se s vámi, a pokud se spolu nedohodneme jinak, zaplacené kurzovné vám vrátíme.
- (5) Pro odvolání účasti na akci (storno) z vaší strany máme následující podmínky. Pokud se na vaší straně objeví překážka v účasti na akci, můžete se obrátit na organizačního garanta akce s žádostí o změnu přihlášky nebo o storno (zrušení). Přihlášeného účastníka, který se akce účastnit nemůže, můžete nahradit jiným účastníkem. Žádost o storno přijímáme jen písemně (za tuto formu považujeme i formu e-mailu). Bezplatné storno umožňujeme nejpozději do termínu uzávěrky přihlášek. Pokud tento termín nestihnete, zaplacené kurzovné vám již vrátit nemůžeme. Ve všech případech ale i tak máme možnost individuálně řešit mimořádné situace, které v rámci našeho smluvního vztahu nastanou.
- (6) Studium vám umožníme ve výjimečných případech, zejména z vážných zdravotních nebo osobních důvodů, předčasně ukončit. Pokud požádáte o vrácení kurzovného a vaši žádosti vyhovíme, schválenou vratnou částku ponížíme o částku stanovenou Ceníkem v příloze (dále jen „Ceník“). Při určování výše vratné částky budeme kromě důvodů, které uvedete v žádosti, posuzovat také rozsah akce, jenž už proběhl (podle harmonogramu akce).
- (7) Závěrečnou zkoušku v mimořádném termínu nebo v opravném termínu vám podle Řádu studií umožníme vykonat za cenu stanovenou Ceníkem.
- (8) Podáte-li nám v rámci studia žádost o uznání předchozího studia podle Řádu studií, vaši žádost posoudíme za cenu stanovenou Ceníkem; pokud bychom došli k závěru, že uznání předchozího studia musíme podmínit vykonáním rozdílové zkoušky, tuto zkoušku vám umožníme vykonat za cenu stanovenou Ceníkem.
- (9) Duplikát osvědčení nebo potvrzení o účasti na akci vám vydáme po zaplacení ceny podle Ceníku.
- (10) Výše smluvní pokuty pro případ, že jako objednatel nezaplatíte kurzovné řádně a včas, činí 0,1% z kurzovného za každý den prodlení; tatáž výše smluvní pokuty platí pro další úhrady spojené s příslušnou akcí.

Závěrečná ustanovení (čl. 5)

- (1) Tyto všeobecné obchodní podmínky v plném rozsahu nahrazují předchozí všeobecné obchodní podmínky ze dne 15. 2. 2021.
- (2) Právní vztahy těmito podmínkami neupravené se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, a dalšími právními předpisy.
- (3) Tyto podmínky nabývají účinnosti dnem 1. února 2022.

V Brně dne 28. ledna 2022

Ing. Leona Sapíková, MPA, LL.M., v. r.
ředitelka

Ceník (příloha)

Podání žádosti

o mimořádný nebo opravný termín závěrečné zkoušky (pol. 1)	
a) konaný samostatně	2000 Kč
b) konaný v termínu závěrečných zkoušek jiného běhu téhož druhu studia	1000 Kč
o vykonání rozdílové zkoušky (pol. 2)	1000 Kč
o vrácení kurzovného, její posouzení (pol. 3)	1000 Kč
o uznání předchozího studia (pol. 4)	1000 Kč
Vydání duplikátu osvědčení nebo duplikátu potvrzení o účasti na akci (pol. 5)	100 Kč